A ay ILTvIt (R14Y)
SIMIEK

NEB-RU- L RE K= VY=
=SRE - SilE - a1 HEEIA

simturn®Ax

INEBIR—U 5 (BIVNTR$0.3mm)

simturn®px

IMEBANY =)L



10.

11.

12.

13.

14,

simturn® 8 =

. SIMtUrn®Ax

INEMIRY AT LEIER

simturn®Ax
INAINTA—I VA Y=L AT LER

simturn®Dx
INEINTRAY AT L

simturn®Dx
INAINTA—I A Y=L AT LER

simiurn®Ax Bk @RI
simiurn°DX B:R @ERn I

SMIUrN°AX  7—S MG AT I
74 3> OERA (SIMIUM°®AX/ simturn®bDx)

SIMturn®Ax RILE
SIMIUrN°®AX /N1'k
SMiurn®DXx ARILE
SIMLUrnN°DX 7474
sSimturn®oDx Fv =~

AT AAX—=3>
YAZ—Y =)L LYY DEEEIA

R YIRS

8~10

11

12~22

23~60

61~68/70~72

69

73~104

105

106 ~108



sSmturn®ax

LT v IRREITES A4 7 AX (Alpha-Line)

AX (ZIVI7754) INENTRAY AT LBE (¢0.3mm ~)
AEhEE - BAN - QUYID - @ED - imEEAN

WERUYIDINT
WEBANIIL
PIENeRINT

SHETE AT
PIRR) A

/7 KIS

3R

@ NEMBESENEENICE Y SIUEREDMBDT 5 TH#iE

@ &/\EpO.3mm ~@8.0mmaIVE7 NI TAY—/L. REZEhEHL BAN. RUTIDEE
@ SLVENDRUBEE. O X DETOEYNLIRAERIER

@ BiEY Uy Mo hEFTNILY DEFEDBICKIOSHBE. Bl AT LA7ZZiEE
@ 3000l EDORIRDIZHESL,



SMmturn®ax

VLT vIhREITES A4~ AX (Alpha-Line)

AX (PIVI7SA42) NACINTF—XVIR V=LY X5 LBER

‘

.

RS — X DL S N AT
aPirgsm/ 2 - N /

‘ ('
%
AbwvTIEY

LS

BEREOLEMB A

INA MY ZERRR
14X A04 A05 A06 A07 A08 A10
Vv OR @ 4,0 mm @50mm  @6,0mm @70mm @80mm  @10,0 mm
=RAVINTRER @0,3mm @5,2mm @ 6,2 mm @72 mm @82mm  @10,2mm
RANMNIE 30,5mm 40,6 mm 40,6 mm 50,8 mm



smturn®™ox . .

LT v IEEITE S+ 7 DX (Delta-Line)

DX (ZFILF9S54) IMENMITRAY AT LEER (¢7.0mm ~)
AELEEl - BAN - QUYTID - @ED - mEBAN

PEReHI T
PREEED T
WEBANUIILT

R/ \A

wILS

3R

@ HILY Y v U EBERIRY v O ZER. XTSRRI U LE CEREEDINTLT
7z SRIR

@ FUTEERK - YA XEBEETIMIR O 7.0mm ~¢24.0mm DIl TH A EE

@ FVIJDEEBERFEARNDAZY a(CTHEIODHFETIRILY EDREERES

@ 2000 EDOHBZIFEL - RRLEH] - BAN - QUYID - HED - WWEEAN
IR ESTEL LIS ERA

® ¢07.0mmNH5Sp24.0mmE CDIRILWVEIR - A XDBIEF v 1254 THD
FEMAITRIYU 20504 A~



smturn®ox .

v LhTvIlEEITES 4 7 DX (Delta-Line)

DX (FILFSA42) NACINTH—IXVR V=LY A5 LBER

vy

B TF v TE&
LS EHHEE.
BEEIREE

/

INANTF =R
V=LY AT I\

fHHFIT AT 2

ANz VAN

FyvIHALRX =2 L) RS UhAIRE
D07 &P o70mm 2,0mm
D08 :@) @78 mMm 1,0 mm
D09...09 @ @9,0mm 1,8 mm
D09...10 N\%/ 2,8 mm
D10..10 (%7 ©100mm 1,8mm
D11 RVe) 2,3mm
D10...11 P O 110mm 2,8 mm
D10...12 <@  ©120mm 3,4 mm
D14 @ @ 14,0 mm 4,0 mm
D16 RVeY 4,3 mm
D14..16 Y ©160mm 5,5mm
D14..17 <P @ 17,0 mm 6,5mm
D18...18 NN @ 18,0 mm 6,0mm
D18...20 "\ @ 20,0 mm 8,0mm



SMmturn®ax

VLTV IRBITESY 47 AX (Alpha-Line)

AX (ZIV773547) BR — ERINTH

23~29
P eI PoENEEIF (/I 1.0mm-~) -
EEEM T

NiES (! WiEheHIR (&N Ee 3.2mm~)
(UhAEB Q0" )

K=

36
WREED - eH 8 A FHImREEE D
(RJIIIZp5.2mm~) &/IINIZE@1.0mm)



SMturn®ax

VLTV IRBITESY 47 AX (Alpha-Line)

AX (ZIV773547) BR — ERINTH

R—Y
AR\ o5——"7H
(BN TEp3.2mm~)
45 46
AZEREANAE ARIXZZEAN - @O A
(&JINIRp4.2mm~) (BJVINIR@3.7mm~)

W ISO X—RHLRlb 60° A W ISO X— MLl 60° A
CRAD) (ES5WLAR)



SMmturn®ax

VLTV IRBITESY 47 AX (Alpha-Line)

AX (ZIV773547) BR — ERINTH

W 30" affrUA

WEIZT74/41aL 60" A WEIZT7441aL 60" A
CRA) (ES5WLAR)

WERQUYID. D4V hD—X1U B5°H WERIREB AL UH
(ESVNAD) (BN Ee6.2mm~)



smturn®ox .

v LhTvIlEEITES 4 7 DX (Delta-Line)

DX (FILF5142) BR — ERMIH

R—
73~74
WEhEHIA (&I I#E ¢ 7.0mm~) SEENEEYIA (CBNS4)
(B/IINITZEp7.8mm~)
N
76
ARMOA (&I E @ 7.0mm~) REED - FedIA
(B/I\INTZEp7.0mm~)
N—)
78

RN\ I5——VTH REEANA &/I\NIT&R@7.0mm~)
(B/)\INIEp7.8mm~)



smturn®ox .

v LhTvIlEEITES 4 7 DX (Delta-Line)

DX (FILF5142) BR — ERMIH

BN (@EINT) PR R EANH
(&L 7.0mm~) (B/VINTR¢8.0mm)

N
90
REYIOFT EEOH WE ISO X— LU 60°H
(BN E 9 8.0mm) (ES5WAR)
| o)
Ny 7 N—Y

93~94 95

AE ISO X— KLU 60°H W 30" afUA
CRA)



smturn®ox .

v LhTvIlEEITES 4 7 DX (Delta-Line)

DX (FIL¥5142) BR — ERAMIH

o

N—3 N—
96 97~98

WED v hD—XRL 55° A Wz 29°

BSW/BSF (&5WA1T) TR ) AT XU H

N—3 NR—3
99 100

WENPT >3 )VERT—/RQUA AZE UNC/UNF =7 74U 60° H

(EBVAR) (ET50VAR)
L_E @
N—
101~

R ImELS AT UH
104 (BT Ee 12.0mm~)



SIMIUN°Ax

ATV IRRHITES A 7 AX (Alpha-Line)

97—

Y MRV AT LORBE(EICDWNT

\

WP
oY

e Bohrungsqu,ch%
HO—SVBNIAT LA
¢4.2mm LI FICHEE(E

IV C 1t
) A0O4.0010.NC R/L

RO\ M B EREESNIEH Y A T B FRECEREND D RILI ZHETED.

Il DY A VIEIA SAABBISHERICRBESNTVSY—T, BEITDRILY EHECREDINTZ
ESTR

CINFTOY A TT2.0mmUTOUA X(ZE B DU A~V VAT v IHIFI—F MigZERELL
Tc B YA TZHEDLET,

CINFCTOYATT20mMEOREVNT A XL BB DT A~ CDYA TE+D1ET—S2 bMEEHSR
SINCTWLDo

7 A VOHAE (SIMIUrN®AX / Simturn®DXx)

CBN/\A bFv T aEF (BT
il AN S V) =22 MR—)Uf
)L Sliillj = g

KRS RIL S

11



sSmturn®ax . .

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

?L’JV“JQI‘RJDQ (AXH) @t L~ 7.0 Nm
AO4~AT0FA1TRH O—3VbR=IUt

i Ei
LK N Ls ) 5,0 mm oD
0.1969“
- <
¢Dg6 h'hk DELD
INEVEEORAE ¢Dg6 HYhk DFED
go B USEDRAR
° = REMTAY —)be UTHRE
TNTVEY
L=rBF R=EHT
N B YrIoE RILE %
gD @Dg6 AXES h hk L1 LK Ls  Hwk AOYa LrF ERNA
mm mm mm mm mm mm mm Eg&
40 100 A04.0010 80 145 650 140 450 2 A M6x7,5T15F  T15F AO4.L|AO4R
40 120 A04.0012 100 155 700 140 500 2 A M6x7,5T15F  T15F AO4L|AO4R
40 127 A04.0.500 107 1585 700 140 500 2 AM6x7,5T15F  T15F AO4L|AO4R
40 15875 A04.0.625 1388 1744 750 140 550 2 A M6x7,5T15F  T15F AO4L|AO4R
40 160 A04.0016 140 175 750 140 550 2 A M6x7,5T15F  T15F AO4L|AO4R
40 1905 A04.0.750 1705 1905 1100 140 900 2 AM6x7,5T15F  T15F AO4L|AO4R
40 200 A04.0020 180 200 900 140 700 2 A M6x7,5T15F  T15F AO4L|AC4R
40 220 A04.0022 200 220 1100 - 90,0 4 A M6x7,5T15F  T15F AO4L|AO4R
40 230 A04.0023 210 230 1100 - 90,0 2 A M6x7,5T15F  T15F AO4L|AO4R
40 250 A04.0025 230 250 1100 - 90,0 2 A M6x7,5T15F  T15F AO4L|AO4R
40 254 A04.1.000 234 254 1100 @ - 90,0 4  AM6x7,5T15F T15F AO4L|AO4R
50 100 A05.0010 80 150 650 140 450 2 AM6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
50 120 A05.0012 100 160 700 140 500 2 A M6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
50 127 A05.0.500 107 1635 700 140 500 2 A M6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
50 15875 A05.0.625 1388 1794 750 140 550 2 AM6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
50 160 A05.0016 140 180 750 140 550 2 AM6x7,5TA5F  T15F AO5.L|AO5R
50 19,05 A05.0.750 1705 1905 1100 140 900 2 A M6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
50 200 A05.0020 180 200 900 140 700 2 AM6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
50 220 A05.0022 200 220 1100 - 90,0 4 A M6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
50 230 A05.0023 210 230 1100 - 90,0 2 A M6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
50 250 A05.0025 230 250 1100 - 90,0 2 AM6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
50 254 A05.1.000 234 254 1100 - 90,0 4 AM6x7,5T15F  T15F AO5.L|AO5R
60 120 A06.0012 100 165 700 140 500 2 A M6x7,5T15F  T15F AOB.L|AOBR
60 127 A06.0.500 107 1685 700 140 500 2 A M6x7,5T15F  T15F AOBL|AO6R
60 15875 A06.0.625 1388 1844 750 140 550 2 AM6x7,5T15F  T15F AOBL|AO6R
60 160 A06.0016 140 185 750 140 550 2 A M6x7,5T15F  T15F AOB.L|A06R
60 1905 A06.0.750 1705 210 1100 140 900 2 AM6x7,5T15F  T15F AOBL|AO6R
60 200 A06.0020 180 220 900 140 700 2 A M6x7,5T15F  T15F AOB.L|AOBR
60 220 A06.0022 200 220 1100 - 90,0 4 A M6x7,5T15F  T15F AOB.L|AOBR
60 230 A06.0023 210 230 1100 - 90,0 2 A M6x7,5T15F  T15F AOBL|AO6R
60 250 A06.0025 230 250 1100 - 90,0 2 AM6x7,5T15F T15F AOB.L|AOBR
60 254 A06.1.000 234 254 1100 - 90,0 4 A M6x7,5T15F  Ti5F AOB.L|AO6R
70 15875 A07.0.625 1388 1894 750 140 550 2  AM6x7,5T15F T15F AO7.L|AOTR
70 160 A07.0016 140 190 750 140 550 2  AM6x7,5T15F T15F AO7.L|AOTR
70 1905 A07.0.750 1705 210 1100 140 900 2 A M6x7,5T15F  Ti5F AO7L|AO7R
70 200 A07.0020 180 220 900 140 700 2 A M6x7,5T15F  T15F AO7.L|AOTR
70 220 A07.0022 200 220 1100 @ - 90,0 4  AM6x7,5T15F T15F AO7.L|AOTR
70 230 A07.0023 210 230 1100 - 90,0 2 A M6x7,5T15F  T15F AO7L|AO7R
70 250 A07.0025 230 250 1100 - 90,0 2 A M6x7,5T15F  T15F AO7.L|AO7R
70 254 A07.1.000 234 254 1100 - 90,0 4  AM6x7,5T15F Ti5F AO7.L|AOTR
80 15875 A08.0.625 1388 1944 750 140 550 2 A M6x7,5T15F  Ti5F A08
80 160 A08.0016 140 195 750 140 550 2 A M6x7,5T15F  T15F A08
80 19,05 A08.0.750 1705 240 1100 140 900 2 AM6x7,5T15F T15F A08
80 200 A08.0020 180 250 900 140 700 2 A M6x7,5T15F  T15F A08
80 250 A08.0025 230 250 1100 - 90,0 2 A M6x7,5T15F  Ti5F A08
80 254 A08.1.000 234 254 1100 - 90,0 4 AM6x7,5T15F T15F A08
100 19,05 A10.0.750 1705 240 1100 140 900 2 AM6x7,5T15F  T15F A10
100 200 A10.0020 180 250 900 140 700 2 A M6x7,5T15F  Ti5F A10
100 250 A10.0025 230 250 1100 - 90,0 2 AM6x7,5T15F  T15F A10
100 254 A10.1.000 234 254 1100 - 90,0 4 AM6x7,5T15F  T15F A10

AEXH 1 A04.0016 B
12



sSmturn®ax . .

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

N IKRIVY (Axm)
AO4~AQ7 54 TR 5—5 ~ik—IUfd

W ~ILY 7.0 Nm

Ea ¢
L1
50mm
0.1969“
. A..R
R H =LA
n
g
ARIMTAY—ILEULTERE
INTVET
R=GF L=k¥F
N B VIR LS ~E

gD @Dg6 ANES h hk 11 LK Ls zmr 27Y2 Y5 ERNE
mm mm mm mm mm mm mm Eﬁ

40 100 A04.0010 R/L 80 145 650 140 450 2 AM6x7,5T15F T15F R AO4.R L A04.L
40 120 A04.0012 R/L 100 155 700 140 500 2 AM6x7,5T15F T15F R AO4.R L AO4.L
40 160 A04.0016 R/L 140 4175 750 140 550 2 AM6x7,5T15F T15F R AO4R L AO4.L
40 200 A04.0020 R/L 180 200 900 140 700 2 AM6x7,5T15F T15F R AO4.R L A04.L
40 220 A04.0022 R/L 200 220 1100 130 900 2 AM6x7,5T15F T15F R AO4R L AO4.L
40 230 A04.0023 R/L 21,0 230 1100 150 900 2 AM6x7,5T15F T15F R AO4.R L AO4L
40 250 A04.0025 R/L 230 250 1100 150 90,0 2 AM6x7,5T15F Ti5F R AO4AR L AO4L
50 100 A05.0010 R/L 80 150 650 140 450 2 AM6x7,5T15F Ti5F R AO5.R L AO5.L
50 120 A05.0012 R/L 100 160 700 140 500 2 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
50 127 A05.0.500 R/L 107 1635 700 140 500 2 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
50 15875 A05.0.625 R/L 1388 1794 750 140 550 2 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
50 160 A05.0016 R/L 140 180 750 140 550 2 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
50 19,05 A05.0.750 R/L 1705 1905 1100 140 900 2 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
50 200 A05.0020 R/L 180 200 900 140 700 2 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
50 220 A05.0022 R/L 200 220 1100 150 900 4 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
50 230 A05.0023 R/L 210 230 1100 150 900 2 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
50 250 A05.0025 R/L 230 250 1100 150 900 2 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
50 254 A05.1.000 R/L 234 254 1100 150 90,0 4 AM6x7,5T15F T15F R AO5.R L AO5.L
60 120 A06.0012 R/L 100 165 700 140 500 2 AM6x7,5T15F T15F R AO6.R L AO06.L
60 127 A06.0.500 R/L 107 1685 700 140 500 2 AM6x7,5T15F T15F R AO6.R L AO6.L
60 15875 A06.0.625 R/L 1388 1844 750 140 550 2 AM6x7,5T15F T15F R AO6.R L A06.L
60 160 A06.0016 R/L 140 185 750 140 550 2 AM6x7,5T15F T15F R AO6.R L AO6.L
60 1905 A06.0.750 R/L 1705 210 1100 140 900 2 AM6x7,5T15F Ti5F R AO6R L AO06.L
60 200 A06.0020 R/L 180 220 900 140 700 2 AM6x7,5T15F T15F R AO6.R L AO6.L
60 220 A06.0022 R/L 200 220 1100 150 900 4 AM6x7,5T15F T15F R AO6.R L AO6.L
60 230 A06.0023 R/L 210 230 1100 150 900 2 AM6x7,5T15F T15F R AO6R L AO6.L
60 250 A06.0025 R/L 230 250 1100 150 90,0 2 AM6x7,5T15F T15F R AO6.R L AO6.L
60 254 A06.1.000 R/L 234 254 1100 150 900 4 AM6x7,5T15F T15F R AO6.R L AO6.L
70 15875 A07.0.625 R/L 1388 1894 750 140 550 2 AM6x7,5T15F T15F R AOZR L AO7.L
70 160 A07.0016 R/L 140 190 750 140 550 2 AM6x7,5T15F Ti5F R AO7R L AO7.L
70 19,05 A07.0.750 R/L 1705 210 1100 140 900 2 AM6x7,5T15F T15F R AO7R L AO7L
70 200 A07.0020 R/L 180 220 900 140 700 2 AM6x7,5T15F T15F R AO7R L AO7L
70 220 A07.0022 R/L 200 220 1100 150 900 4 AM6x7,5T15F T15F R AO7R L AO7L
70 230 A07.0023 R/L 210 230 1100 150 900 2 AM6x7,5T15F T15F R AO7R L AO7L
70 250 A07.0025R/L 230 250 1100 150 900 2 AM6x7,5T15F T15F R AO7R L AO7L
70 254 A07.1.000 R/L 234 254 1100 150 900 4 AM6x7,5T15F Ti5F R AO7R L AO7.L

EXH): A040016 R 57
13



4,0
4,0
4,0

MEEE T —Z Y MEHRORICSRILY CHICIE/INA bCR7ZCERATEL. (11 R—=UZ

Hlx A0O4.0012.NC. &fsF (R) TT

P2 %4

@Dg6
mm
10,0
12,0
127
15,875
16,0
19,05
20,0
22,0

AENES

A04.0010.NC R/L
A04.0012.NC R/L
A04.0.500.NC R/L
A04.0.625.NC R/L
A04.0016.NC R/L
A04.0.750.NC R/L
A04.0020.NC R/L
A04.0022.NC R/L

%) )L A04.0010.NC R

)4 ~A04.0CO0.00.00.0R

85
10,5
11,2

14,375
14,5
17,05
18,0
20,0

hk
mm
13,75
15,25
156
17,14
17,2
21,0
220
22,0

RIVILE

11 LK

mm mm

650 140
700 140
700 140
750 140
750 140
1100 14,0
900 140
1100 -

14

Ls
mm
40,0
45,0
45,0
55,0
55,0
90,0
70,0
90,0

sSmturn®ax . .

VLT v ImRRITES (7 AX (Alpha-Line)

NvYVIKRIVY (AxE)
AO4A HA TR H—5 M=t (BY5—REA1T BER)

Avhk

hMMNMMNNg

W ~ILY 7.0 Nm

N

" ARITAY—ILEUTHRE
ETNTVET

AOUa

A M6x7,5 T15F
A M6x7,5 TA5F
A M6x7,5 T15F
A M6x7,5 T15F
A M6x7,5 T15F
A M6x7,5 T15F
A M6x7,5 T15F
A M6x7,5 TA5F

R=EBF L=EBF

LrF BRI

T15F
T15F
T15F
T15F
TA15F
T15F
Ti5F
TA15F

R AO4C.R L AO4C.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4AC.R L AO4C.L
R AO4C.R L AO4C.L

A AO4.001BNC R B&

B3)

[



sSmturn®ax . .

VLT v ImRRITES (7 AX (Alpha-Line)

NvYVIKRIVY (AxE)
AOB8T~AI10T ¥4 T7H U—5 k=)L

W ~ILY 7.0 Nm

| TW |
CsT K.
L1
50mm
0.1969“
=
©
o0
[=)
1S)
ARMIAY—ILEUTERE
TNTVLET
B/ A MMIFRELTLEE0,
"B VeI RILE A
N = | -~ o
gD ©Dg6 ANES h hk L1 LK Ls  Hwk A2 LoF ER/NA b
mm mm mm mm mm mm mm E&
80 15875 A08.0.625 T 1388 1944 750 140 550 2 A M6x7,5TA5F  T15F AOST
80 160 A08.0016 T 140 195 750 140 550 2 AM6x7,5 TA5F  T15F AOST
80 1905 A08.0.750 T 1705 240 1100 140 900 2 A M6x7,5 TA5F  T15F AOST
80 200 A08.0020 T 180 250 900 140 700 2 A M6x7,5 TA5F  T15F AOST
80 250 A08.0025 T 230 250 1100 150 90,0 2 A M6x7,5TA5F  T15F AOST
80 254 A08.1.000 T 234 254 1100 150 90,0 4 A M6x7,5 TA5F  T15F AOST
100 19,05 A10.0.750 T 1705 240 1100 140 900 2 A M6x7,5 TA5F  T15F A10T
100 200 A10.0020 T 180 250 900 140 700 2 A M6x7,5T15F  T15F A10T
100 250 A10.0025 T 230 250 1100 150 90,0 2 A M6x7,5 TA5F  T15F A10T
100 254 A10.1.000 T 234 254 1100 150 90,0 4 A M6x7,5 TA5F  T15F A10T

ANHIA010.0025 T B

15



sSmturn®ax . .

VLT v ImRRITES (7 AX (Alpha-Line)

ANy IKRILY (AxR)

11,5 mm

_ @Dk

gD  ODgé
mm mm
4,0 28,0
5,0 28,0
6,0 28,0
70 28,0

ENES

A04.0028
A05.0028
A06.0028
A07.0028

0.4528¢

mm

26,0
26,0
26,0
26,0

A04~AQ07.0028 %41 TJH I—35~ bik—IUfd

W ~ILY 7.0 Nm

N

A

<

J)

BEXY MI12X15

oD
AEINTAY—ILELTRE
ENTLFET
L=EBF R=aKF
NILE &
1 K Ls ZoYa  LyF @RIk

1200 170 720 AM6x7,5T15F  Ti5F AO4.L|AO4R
1200 120 720 AM6x7,5T15F  Ti5F AO5.L|AO5R
1200 120 720 AM6x7,5T15F  Ti5F AOG.L|AOGR
1200 120 720 AM6x7,5T15F  Ti5F AO7.L|AOTR
AN A04.0028 5F

16



oDg6

HX(& A04.0750.0140 AOB T

@Da LK
o YD "L %4
"B ovryoR Rg }{v_r;,g
@Da @Dg6 L1 @Db

mm mm mm mm

4,0 19,05 140,0 6,0

4,0 20,0 140,0 40

4,0 20,0 140,0 5,0

40 20,0 140,0 6,0

4,0 220 140,0 4,0

4,0 22,0 140,0 6,0

4,0 25,0 140,0 6,0

4,0 28,0 140,0 6,0

50 20,0 140,0 50

5,0 20,0 140,0 6,0

6,0 20,0 140,0 6,0

6,0 22,0 140,0 6,0

ENES

A04.0.750.0140.A06

A04.0020.0140.A04

A04.0020.0140.A05

A04.0020.0140.A06

A04.0022.0140.A04

A04.0022.0140.A06

A04.0025.0140.A06

A04.0028.0140.A06

A05.0020.0140.A05

A05.0020.0140.A06

A06.0020.0140.A06
A06.0022.0140.A06

smturn®ax .. .

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

NovyoOQrIRILy (axm)
24 ZEEEA (£ - GEBE) A04 ~AO6M. 51 TH

W ~ILY 7.0 Nm

@Db

RILE &
LK SW
mm mm

150 170
15,0 17,0
150 17,0
150 170
150 19,0
150 19,0
150 230
150 26,0
150 17,0
150 17,0
150 170
150 19,0

17

AoUa

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A M6x7,5 T15F

A A04.0020.0140.A04 5K

AEIMTAY—ILEUTERE

TNTLET

TASF

TA5F

Ti5F

TA5F

Ti5F

TA5F

TA5F

Ti5F

TA5F

Ti5F

T15F

L=EBF R=EHF

BRI

A04.L|A04.R|AOACL|AOACR
AOB.L|AOBR

A04.L|A04.R|AOACL|AOACR

A04.L|A04.R|AOACL|AOACR
AO5.L|AO5R
AOA.L|A04.R|AO4CL|AOACR
A06.L|AOBR
AO4.L|A04.R|AO4CL|AOACR
AO4.L|AO4.R|A04C.L|AOACR
AOB.L|AO6R
AO4.L|AO4.R|AOACL|AOACR
AOBL|AOBR
A04.L|A04.R|AOACL|AOACR
AOB.L|AO6R

AO5.L|AO5R

AO5.L|A05.R|A06.L|AOBR

AOB.L|AOBR

AOBL|AO6R



sSmturn®ax . .

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

BENY v IRIVY (Ax @)

AO4~AQ05 51 7H
WL AM2.6X8 T8F : 2.0 Nm
AM3X9TOF: 2.8Nm
[ TW |
CsT LI
L1
Ls ) 5,0 mm
‘ 0.1969“ v
g % 1 — -+ s 0
L2
©
= =
@%ﬂﬂlg;—)bt UCERE
4N
Mid A05.0012.42 HMEBE (R) TF <
R=EBF L=EBF

A YPIE RILY %
o0 op1 L2 EXES gDh6 L1 Ls v Z7Ua  LyF BRI
4,0 10,0 42,0 A04.0010.42 HM R/L 120 1000 480 22 AM26x8T8F T8F R AOACR L AO4C.L
40 120 420 A04.0012.42 HM R/L 120 1000 480 25 AM3x9T9F  TIIP R AO4CR L AO4C.L
50 120 420 A05.0012.42 HM R/L 120 1050 480 23 AM3x9TOF  T9P R AO5R L AO5.L

A AO4.001042HMR B

18



N #E

@D

mm
40
40

50
50

6,0
70

BN y—
®
SEmturn AX FLIF SAY
VLT v ImRRITES (7 AX (Alpha-Line)

BELN Y IRIVY (ax®@)

hvd. R—U2VIRILEY AO4~AO07 514 TH

W ~ILY 7.0 Nm

N

@Dk

AEMIAY—ILEUTERS
Ml& A05.0016.07 BST C9 TNTVET

L=EBF R=GKF

JPIOE RILY A
N = i N g °
@Dg6  @DS AENES @Dk L LK v AOYa LoF BRI/ b
mm mm mm mm mm mm
16,0 59 A04.0016.05 B ST 210 750 140 10 AM6x7,5T15F  Ti5F AO4.L|AO4R
16,0 6,0 A04.0016.06 B ST 21,0 75,0 14,0 105 AM6x7,5T15F  T15F AO4.L|A04AR
16,0 6,9 A05.0016.07 B ST 22,0 75,0 14,0 10  AM6x7,5T15F  Ti5F AO5.L|AO5.R
16,0 75 A05.0016.08 B ST 220 750 140 13  AM6x7,5T15F  Ti5F AO5L|AO5R
16,0 98 A06.0016.10 B ST 220 750 140 195 AM6x7,5T15F  T15F AOB.L|AOBR
160 127 A07.0016.13 B ST 220 750 140 29  AM6x7,5T15F  Ti5F AO7.L|AO7R

A6 A04.0016.10 BST 5%

19



smturn®ax .. .

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

BYvyIRILY (axm)
AO4~A1045147H

W ~ILY 7.0 Nm

hk
hi
@D

M(F A0B.1616 T

AEIMTAY—ILEUTEE
TNTVET

L=EBF R=aKF

n & PR TILYE

oD h b AXES hi hk L1 LK AoV LoF EAINA

mm mm mm mm mm mm mm

40 127 127 A04.0.500.S 127 220 1000 190 AM6x7,5T15F TI5F  AO4.L|AO4.R|AOACL|AOACR
40 15875 15875 A04.0.625.S 15875 250 1250 190 AM6x7,5T15F TI5F  AO04.L|AO4.R|AO4CL|A04CR
40 1905 1905 A04.0.750.S 1905 280 1250 190 AM6x7,5TA5F TI5F  AO4L|AO4R|A04CL|AOACR
40 254 254 A04.1.000.S 254 340 1500 190 AM6x7,5TASF TIS5F  AO4L|AO4R|A04CL|AOACR
40 100 100 A04.1010 100 190 1000 190 AM6x7,5T15F TI5F  AO4.L|AO4.R|AOACL|A04CR
40 120 120 A04.1212 120 210 1000 190 AM6x7,5TA5F TIS5F  AO4L|AO4R|A04CL|AOACR
40 160 160 A04.1616 160 250 1250 190 AM6x7,5TA5F TIS5F  AO4L|AO4R|A04CL|AOACR
40 200 200 A04.2020 200 290 1250 190 AM6x7,5T15F TIS5F  AO4.L|AO4.R|AO4CL|AO4CR
40 250 250 A04.2525 250 340 1500 190 AM6x7,5T15F TI5F  AO4.L|AO4.R|AOACL|A0ACR
50 127 127 A05.0.500.S 127 225 1000 250 AM6x7,5T15F T15F AO5.L|AO5R

50 15875 15875 A05.0.625.S 15875 255 1250 250 A M6x7,5T15F TI5F AO5.L|AO5R

50 1905 19,05 A05.0.750.S 1905 285 1250 250 AM6x7,5TA5F TI5F AO5.L|AO5R

50 254 254 A05.1.000.S 254 345 1500 250 AM6x7,5T15F TI5F AO5.L|AO5R

50 100 100 A05.1010 100 195 1000 250 AM6x7,5T15F T15F AO5.L|AO5R

50 120 120 A05.1212 120 215 1000 250 AM6X7,5T15F T15F AO5.L|AO5R

50 160 160 A05.1616 160 255 1250 250 AM6x7,5T15F TASF AO5.L|AO5R

50 200 200 A05.2020 200 295 1250 250 AM6x7,5T15F TI5F AO5.L|AOSR

50 250 250 A05.2525 250 345 1500 250 AM6x7,5Ti5F TI5F AO5.L|AO5R

60 127 127 A06.0.500.S 127 230 1000 260 AM6x7,5T15F T15F AO6.L|AOBR

60 15875 15875 A06.0.625.5 15875 260 1250 255 AM6x7,5T15F TI5F AO6.L|AOBR

60 1905 1905 A06.0.750.S 1905 290 1250 255 AM6x7,5T15F TI5F AO6.L|AOBR

60 254 254 A06.1.000.S 254 350 1500 255 AM6x7,5T15F TI5F AO6.L|AOBR

60 120 120 A06.1212 120 220 1000 260 AM6x7,5T15F T15F AO6.L|AOBR

60 160 160 A06.1616 160 260 1250 255 AM6X7,5T15F T15F AO6.L|AOBR

60 200 200 A06.2020 200 300 1250 255 AM6x7,5T15F T15F AO6.L|AOBR

60 250 250 A06.2525 250 350 1500 255 AM6x7,5T15F TI5F AO6.L|AOBR

70 15875 15875 A07.0.625.S 15875 265 1250 265 AM6x7,5T15F TI5F AO7L|AO7R

70 1905 1905 A07.0.750.S 1905 295 1250 265 AM6x7,5T15F TI5F AO7.L|AOTR

70 254 254 A07.1.000.S 254 355 1500 265 AM6x7,5T15F T15F AO7L|AO7R

70 160 160 A07.1616 160 265 1250 265 AM6x7,5T15F T15F AO7L|AO7R

70 200 200 A07.2020 200 305 1250 265 AM6X7,5T15F Ti5F AO7L|AO7R

70 250 250 A07.2525 250 355 1500 265 AM6x7,5T15F TASF AO7L|AO7R

80 15875 15875 A08.0.625.S 15875 270 1250 325 AMG6x7,5T15F TI5F A08|A0ST

80 1905 1905 A08.0.750.S 1905 300 1250 325 AM6x7,5TA5F TI5F A08|A0ST

80 254 254 A08.1.000.S 254 360 1500 325 AM6x7,5T15F TI5F A08|A0ST

80 160 160 A08.1616 160 270 1250 325 AM6X7,5T15F T15F A08|A0ST

80 200 200 A08.2020 200 31,0 1250 325 AM6X7,5T15F T15F A08|A0ST

80 250 250 A08.2525 250 360 1500 325 AM6x7,5T15F TI5F A08|A0ST

100 1905 1905 A10.0.750.S 1905 31,0 1250 345 AM6x7,5T15F T15F A10|A10T

100 254 254 A10.1.000.S 254 370 1500 345 AM6x7,5T15F TI5F A10|A10T

100 200 200 A10.2020 200 320 1250 345 AM6X7,5T15F TA5F A10|A10T

100 250 250 A10.2525 250 370 1500 345 AM6x7,5T15F T15F A10|A10T

AT A04.2020 5 &

20



smturn®ax .. .

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

By VIRILY (axm)

90° Bt A4~ AO04R/.~AO7R/LH

B RL2 7.0 Nm
sl
| N =

oD

h1

L3

|
A

/!
/!

/!
B NENTIRY—ILEULTHE
M(% A04.1616.G.100 R (GF) TY TNTLEY

R=EFF L=KEBF
R & v VOE IV k&
ANES bl £ H h L3 AoYUa (5 BRI/ &

mm mm mm mm mm mm mm mm mm
40 120 120 800 A04.1212.G.080R/L 200 90 180 120 200 AM6x7,5T15F TI5F R AO4R|AOACR L A04.L|A04CL
40 160 160 1000 A04.1616.G.100R/L 200 90 220 160 200 AM6x7,5T15F Ti5F R AO4R|AO4CR L A04.L|AOACL

50 120 120 800 A05.1212.G.0S80R/L 250 90 180 120 200 AM6x7,5T15F Ti5F R AO5.R L AO5.L

50 160 160 1000 A05.1616.G.100R/L 250 90 220 160 200 AM6x7,5T15F T15F R  AO5R L AO5.L
60 120 120 800 A06.1212.G.0SOR/L 250 90 180 120 200 AM6x7,5T15F TI5F R  AOGR L AOG.L
60 160 160 1000 A06.1616.G.100R/L 250 90 220 160 200 AM6x7,5T15F T15F R AOG.R L AO6.L
70 120 120 800 A07.1212.G.080R/L 250 90 180 120 200 AM6x7,5T15F Ti5F R AO7R L AO7.L
70 160 160 1000 A07.1616.G.100R/L 250 90 220 160 200 AM6x7,5T15F Ti5F R AO7R L AO7.L

AXHIA04.1616.G.100R 5&

21



smturn®ax .. .

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

BYvI1RIVY (axmB)
2A 25 TEEEEARILSY  AOAR ~AQ7"

W ~ILY 7.0 Nm

B¢

H ARMIBY—ILEUTHS
ENTLET

R=EBF L=EBF

"B vryoE NVTFE

EvES g 2oU1 LvF S (1
@ h b i 8 f H hi L1 L3 LH
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
40 9525 9525 A04.0.375.15R/L 365 260 190 160 9525 990 290 180 AM6x7,5T15F Ti5FR AO4R|AO4CR L AO04.L|AO4CL
40 127 127 A04.0.500.15R/L 365 260 190 190 127 990 290 180 AM6x7,5T15F Ti5F R AO4R|AO4CR L  AO4L|A04CL
40 1587515875 A04.0.625.15R/L 365 360 24,0 220 15875104,0 340 180 AM6x7,5T15F TI5F R AO4R|AO4CR L A04.L|AO4CL
40 80 80 A04.0808.10R/L 315 260 190 140 80 990 290 130 AM6x7,5T15F TIS5FR AO4R|AGACR L AO4.L|A04CL
40 80 80 A04.0808.15R/L 365 260 190 140 80 990 290 180 AM6x7,5T15F TA5FR AO4R|AO4CR L  AO4L|A0ACL
40 100 100 A04.1010.10R/L 315 260 190 160 100 990 290 130 AM6x7,5T15F Ti5FR AO4R|AO4CR L A04.L|AO4CL
40 100 100 A04.1010.15R/L 365 260 190 160 100 990 290 180 AM6x7,5T15F Ti5FR AO4R|AO4CR L AO04.L|AO4CL
40 120 120 A04.1212.10R/L 315 260 190 180 120 990 290 130 AM6x7,5T15F Ti5FR AO4R|AO4CR L  AO4L|A04CL
40 120 120 A04.1212.15R/L 365 260 190 180 120 990 290 180 AM6x7,5T15F T15F R AO4R|AO4CR L AO4.L|A04CL
40 160 160 A04.1616.15R/L 365 360 240 220 160 1040 340 180 AM6x7,5T15F T15F R AO4R|A0ACR L AO4.L|A04CL
50 9525 9525 A05.0.375.20R/L 480 260 190 16,0 9525 990 290 230 AM6x7,5T15F Ti5F R AO5.R L AO5.L
50 127 127 A05.0.500.20R/L 480 260 190 190 127 990 290 230 AM6x7,5T15F Ti5FR AO5.R L AO5.L
50 1587515875 A05.0.625.20 R/L 480 36,0 24,0 22,0 15875104,0 340 230 AM6x7,5T15F Ti5F R AO5.R L AO5.L
50 80 80 A05.0808.15R/L 430 260 190 140 80 990 290 180 AM6x7,5T15F Ti5F R AO5.R L AO5.L
50 100 100 A05.1010.20R/L 480 260 190 160 100 990 290 230 AM6x7,5T15F TI5F R AO5.R L AO5.L
50 120 120 A05.1212.20R/L 480 260 190 180 120 990 290 230 AM6x7,5T15F TI5F R AO5.R L AO5.L
50 160 160 A05.1616.20R/L 480 360 240 220 16,0 1040 340 230 AM6x7,5T15F Ti5F R AO5.R L AO5.L
60 9525 9525 A06.0.375.20R/L 530 260 190 160 9525 990 290 230 AM6x7,5T15F T15F R A06.R L A06.L
60 127 127 A06.0.500.25R/L 530 260 190 190 127 990 290 280 AM6x7,5T15F Ti5F R AOG.R L A06.L
60 1587515875 A06.0.625.25R/L 530 36,0 240 22,0 15875104,0 340 280 AM6x7,5T15F Ti5F R AO6.R L AO6.L
60 100 100 A06.1010.25R/L 530 260 190 160 100 990 290 280 AM6x7,5T15F T15F R AO6.R L AO6.L
60 120 120 A06.1212.25R/L 530 260 190 180 120 990 290 280 AM6x7,5T15F TI5F R A06.R L A0G.L
60 160 160 A06.1616.25R/L 530 360 240 220 16,0 1040 340 280 AM6x7,5T15F Ti5F R AO6.R L AO6.L

70 160 160 A07.1616.25R/L 535 360 240 220 16,0 1040 340 280 AM6x7,5T15F Ti5FR AO7R L AO7.L
AXHA04.1212.15 R 5&

22



2N =2
®
simturn°Ax . ..
LTV IURRHITES A 7 AX (Alpha-Line)
V4 \y \\}
ARGEEINA b (axm)
AO4 547 &IIIFE$0.3mm ~
YEIRE (R5— MBE)
f =0.02mm/L VC=P106 ~&i

BARILINR—T
12,13, 14,16, 17,18, 19, 20, 21, 22

CarfEY

|
oD
&

KA Q0:1)
s

L2

AN RA
JroR MIRE
@D L2
mm mm
4,0 1,2
4,0 1,2
4,0 16
4,0 16
4,0 20
4,0 20
4,0 25
4,0 25
4,0 36
4,0 3,6
4,0 41
4,0 4,0
4,0 51
4,0 50

LH

N

AILSE b

(% A04.5C15.01.03 O0OYR (G#F) TT

b=U
NI
@D=/
mm
03
03
04
04
05
05
0,6
0,6
0,7
0,7
08
08
09
09

A 5%

mm

#71& GN39 (& b TEREE

Ly )
f ‘«lv I—5V MHEYRT L - hHOT P11 B8R
R=AlF L=KEBTF
i g
Z ENES LSBT
Z d f LH
; =74V
mm mm mm mm
A04.5015.01.03.00 YR/L GT45 025 019 01 130 R AO4R L AOAL
A04.5C15.01.03.00 YR/L GT45 025 049 195 130 R AO4CR L AOACL
A04.5020.01.04.00 YR/L GT45 0,35 0,28 0,15 130 R AO4R L AO4L
[+ | A04.5C20.01.04.00 YR/L GT45 035 028 195 130 R AOACR L AOACL
A04.5025.02.05.00 YR/L GT45 0,45 0,37 0,2 130 R AO4R L AO4L
A04.5C25.02.05.00 YR/L GT45 045 037 195 130 R AO4CR L AOACL
A04.5030.02.06.00 YR/L GT45 0,55 0,46 0,25 130 R AO4R L AO4L
[+ | A04.5C30.02.06.00 YR/L GT45 055 046 195 130 R AOACR L AOACL
A04.5035.03.07.00 YR/L GT45 065 055 03 130 R AO4R L AOAL
A04.5C35.03.07.00 YR/L GT45 065 055 195 130 R AO4CR L AOACL
A04.5040.04.08.00 YR/L GT45 075 064 035 130 R AO4R L AO4L
[+ | A04.5C40.04.08.00 YR/L GT45 075 064 195 130 R AOACR L AOACL
A04.5045.05.09.00 YR/L GT45 085 073 04 130 R AO4R L AO4L
A04.5C45.05.09.00 YR/L GT45 085 073 195 130 R AOACR L AO4CL

AN A04.5040.04.08.00 YR GT45 20K

MEBEET—2 2 MEEDRIC/NA b CHICIEFRILY CHR7ZEERTEL,
&) )X ~A04.5C15.01.03.00 YR
TILEY A04.OOOO.NCR

23



SIMIUN°Ax

ATV IRRHITES A 7 AX (Alpha-Line)

AIELEEIR/ N1 b (axm)

AO4 547 HwIINILIZED1.0mm~ H%ER0O.05mm~

tIEIRS (R —ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BRARILIR—T
12,13, 14,16, 17,18, 19, 20, 21, 22

arfEY

gD
ﬁ ) —
KA GB:1)
— /,82\
A °
®| \/ I,\J/I *’_ — X
- B
L2
N .
LH VS HE Q~/ q§/

AU %S =\ X %

IJvIOR MRS HIE
@D L2 @D&IM R
mm mm mm mm
4,0 4,0 10 0,05
4,0 4,0 10 0,05
4,0 4,0 10 01
4,0 4,0 1,0 0,1
4,0 6,0 10 0,05
4,0 6,0 10 0,05
4,0 6,0 10 0,1
4,0 6,0 10 01
4,0 81 10 01
4,0 81 10 0,1

40 51 12 04
40 71 12 o1
40 91 12 o4
40 60 14 01
40 102 14 01
40 60 17 005
40 60 17 005
40 60 17 01
40 60 17 01
40 91 17 005
40 91 17 005
40 91 17 01
40 91 17 o1
40 91 19 o1
40 122 19 01

#4718 GN39 (& B VT

. I—SYMHEYRTL - hHOJ P11 88

BO0 000 COBoal 08 08 we

R=GBF L=EBF

iE
AENES o d f W tmk WILSBF
d-74V9
mm mm mm mm mm
A04.1804.04.10.05 YR/L GT45 095 065 045 130 01 R AO4.R L AO4.L
A04.1C04.04.10.05 YR/L GT45 095 065 195 130 0,1 R AO4CR L A0O4CL
A04.1804.04.10.10 YR/L GT45 095 065 045 130 01 R AO4.R L AO4.L
A04.1C04.04.10.10 YR/L GT45 095 065 195 130 0,1 R AO4CR L A0O4CL
A04.1804.06.10.05 YR/L GT45 095 065 045 130 01 R AO4.R L AO4.L
A04.1C04.06.10.05 YR/L GT45 095 065 195 130 0,1 R AO4C.R L A0O4C.L
A04.1804.06.10.10 YR/L GT45 095 065 045 130 01 R AO4.R L AO4.L
A04.1C04.06.10.10 YR/L GT45 095 065 195 130 0,1 R AO4CR L A0O4CL
A04.1804.08.10.10 YR/L GT45 095 065 045 130 01 R AO4.R L AO4.L
A04.1C04.08.10.10 YR/L GT45 095 065 195 130 0,1 R AO4CR L AO4CL
A04.1C05.04.12.10 YR/L GT45 11 0,8 195 130 0,1 R AO4CR L A0O4CL
A04.1C05.07.12.10 YR/L GT45 11 08 195 130 0,1 R AO4CR L A0O4CL
A04.1C05.09.12.10 YR/L GT45 11 0,8 195 130 0,1 R AO4C.R L A0O4CL
A04.1C06.06.14.10 YR/L GT45 1,25 09 1,95 13,0 0,15 R AO4C.R L AO4C.L
A04.1C06.10.14.10 YR/L GT45 1,25 09 195 130 015 R AO4C.R L AO4C.L
A04.1807.06.17.05 YR/L GT45 145 1,05 0,7 13,0 02 R AO4.R L AO4.L
A04.1C07.06.17.05 YR/L GT45 145 105 195 130 0,2 R AO4CR L A0O4CL
A04.1807.06.17.10 YR/L GT45 145 1,05 0,7 13,0 0,2 R AO4.R L AO4.L
A04.1C07.06.17.10 YR/L GT45 145 105 195 130 0,2 R AO4CR L A0O4C.L
A04.1807.09.17.05 YR/L GT45 145 1,05 0,7 13,0 02 R AO4.R L AO4.L
A04.1C07.09.17.05 YR/L GT45 145 105 195 130 0,2 R AO4CR L A0O4CL
A04.1807.09.17.10 YR/L GT45 145 1,05 0,7 13,0 02 R AO4.R L AO4.L
A04.1C07.09.17.10 YR/L GT45 145 105 195 130 0,2 R AO4CR L A0O4CL
A04.1C08.09.19.10 YR/L GT45 165 125 195 130 0,2 R AO4CR L A0O4CL
A04.1C08.12.19.10 YR/L GT45 165 125 195 180 0,2 R AO4CR L A0O4CL

A D A04.1804.04.10.10 YR GT45 20K

MEEET—2 Y MERDRIC/NA b CHICIEFRILY CHR7ZCERTEL,
#1) )X ~A04.1C04.04.10.05 YR

TILE A04.OOOO.NCR

24



AC4 51

&/IVINTE¢2.2mm ~

o Jr)
BAB:1)
o &
A ©
7ﬁ
®| - \/ h/ *_ ﬂé
L2 .
LH o/

ASO N -~ -/ (N s

IrVOR MTRE MIE
oD L2 ¢b=mh R
mm mm mm mm
40 60 22 005
40 60 22 005
40 60 22 o041
40 60 22 o4
40 91 22 005
40 91 22 005
40 91 22 o4
40 91 22 o1
40 132 22 o041
40 132 22 o4

4,0 10,2 27 0,03
4,0 10,2 27 0,03
4,0 10,2 254 0,05
4,0 10,2 27 0,05
4,0 10,2 27 0,15
40 10,2 27 0,15
4,0 15,2 27 0,05
4,0 15,2 27 0,05
4,0 15,2 27 0,15
4,0 15,2 27 0,15

#71& GN39 (& bV 1EE

SIMIUN°Ax

ATV IRRHITES A 7 AX (Alpha-Line)

AETERN A b (axm)

X4 RO.03mm~

tIHIRY (X5 — M)

f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BRARILIR—T
12,13, 14,16, 17,18, 19, 20, 21, 22

arfEY

NEN S

DooogooQogoQoan

=y
ul 11' I—SYMEHRYRTL - hO5 P11 8K
iE
ANES
d-F4V9 - : —
mm mm mm mm
A04.1810.06.22.05 YR/L GT45 195 155 095 130
A04.1C10.06.22.05 YR/L GT45 195 155 195 130
A04.1810.06.22.10 YR/L GT45 195 155 095 130
A04.1C10.06.22.10 YR/L GT45 195 155 195 130
A04.1810.09.22.05 YR/L GT45 195 155 095 130
A04.1C10.09.22.05 YR/L GT45 195 155 195 130
A04.1810.09.22.10 YR/L GT45 195 155 095 130
A04.1C10.09.22.10 YR/L GT45 195 155 195 130
A04.1810.13.22.10 YR/L GT45 195 155 095 16,0
A04.1C10.13.22.10 YR/L GT45 195 155 195 160
A04.1812.10.27.03 YR/L GT45 245 2,05 1,2 130
A04.1C12.10.27.03 YR/L GT45 245 205 195 130
A04.1812.10.27.05 YR/L GT45 245 205 12 130
A04.1C12.10.27.05 YR/L GT45 245 205 195 130
A04.1812.10.27.15 YR/L GT45 245 2,05 1,2 13,0
A04.1C12.10.27.15YR/L GT45 245 205 195 130
A04.1812.15.27.05 YR/L GT45 245 2,05 1,2 18,0
A04.1C12.15.27.05 YR/L GT45 245 205 195 180
A04.1812.15.27.15 YR/L GT45 245 205 12 180
A04.1C12.15.27.15 YR/L GT45 245 205 195 180

R=GBF L=EBF

t Bk

mm
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

RILIBF
R AO4R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4R L AO4.L
R AO4C.R L Ao4C.L
R AO4R L AO4.L
R AO4AC.R L AO4C.L
R AO4R L AO4L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4R L AO4.L
R AO4C.R L Ao4C.L

AN A04.1812.10.27.15 YR GT45 20K

MEBEET—2 2 MEEDRIC/NA b CHICIEFRILY CHR7ZEERTEL,
&) )X ~A04.1C10.06.22.05 YR

TILE A04.OOOO.NCR



AC4 51T

SIMIUN°Ax

ATV IRRHITES A 7 AX (Alpha-Line)

AETERN A b (axm)

B/IUITR¢3.0mm~ X% R0O.05mm~

tIHIRY (X5 — M)

f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BRARILIR—T
12,13, 14,16, 17,18, 19, 20, 21, 22

arfEY

gD

MA G
a°

i~

AT T -~ - [

IrYR MIRE MIE
oD L2 ¢bm)h R
mm mm mm mm
40 152 30 015
40 203 30 015
40 203 30 015
40 254 30 005
40 254 30 005

4,0 10,2 3,2 0,03
4,0 10,2 3,2 0,03
4,0 10,2 3,2 0,05
4,0 10,2 3,2 0,05
4,0 10,2 3,2 0,15
4,0 10,2 3,2 0,15
4,0 15,2 3,2 0,05
4,0 15,2 3,2 0,05
4,0 15,2 3,2 0,15
4,0 15,2 3,2 0,15
4,0 20,3 3,2 0,05
4,0 20,3 3,2 0,05
4,0 20,3 3,2 0,15
4,0 20,3 3,2 0,15

4,0 10,2 37 0,15
4,0 10,2 37 0,15
4,0 15,2 37 0,15
4,0 15,2 37 0,15
4,0 20,3 37 0,05
4,0 20,3 37 0,05
4,0 20,3 37 0,15
4,0 20,3 37 0,15
4,0 254 37 01
4,0 254 37 01

#4718 GN39 (& b1 V1L

MEEIET—2 Y MERDRIC/ A b CHICIEFRILY CHR7ZERTEL,

A

I—SY MRV AT L - hHOT P11 B]R

+ -8+ - - - - -+ -

&
ANES
= . a d
RES2 )
A04.1C14.15.30.15 YR/L GT45 275 235
A04.1814.20.30.15 YR/L GT45 275 235
A04.1C14.20.30.15 YR/L GT45 275 235
A04.1814.25.30.05 YR/L GT45 275 235
A04.1C14.25.30.05 YR/L GT45 275 235
A04.1815.10.32.03 YR/L GT45 295 255
A04.1C15.10.32.03 YR/L GT45 295 255
A04.1815.10.32.05 YR/L GT45 295 255
A04.1C15.10.32.05 YR/L GT45 295 255
A04.1815.10.32.15 YR/L GT45 295 255
A04.1C15.10.32.15 YR/L GT45 295 255
A04.1815.15.32.05 YR/L GT45 295 255
A04.1C15.15.32.05 YR/L GT45 295 255
A04.1815.15.32.15 YR/L GT45 295 255
A04.1C15.15.32.15 YR/L GT45 295 255
A04.1815.20.32.05 YR/L GT45 295 255
A04.1C15.20.32.05 YR/L GT45 295 255
A04.1815.20.32.15 YR/L GT45 295 255
A04.1C15.20.32.15 YR/L GT45 295 255
A04.1817.10.37.15 YR/L GT45 345 3,05
A04.1C17.10.37.15 YR/L GT45 345 3,05
A04.1817.15.37.15 YR/L GT45 345 3,05
A04.1C17.15.37.15 YR/L GT45 345 3,05
A04.1817.20.37.05 YR/L GT45 345 3,05
A04.1C17.20.37.05 YR/L GT45 345 3,05
A04.1817.20.37.15 YR/L GT45 345 3,05
A04.1C17.20.37.15 YR/L GT45 345 3,05
A04.1817.25.37.10 YR/L GT45 345 3,05
A04.1C17.25.37.10 YR/L GT45 345 3,05

f
mm
1,95
1,35
1,95
1,35
1,95

1,45
1,95
1,45
1,95
1,45
1,95
1,45
1,95
1,45
1,95
1,45
1,95
1,45
1,95

17
1,95
17
1,95
17
1,95
17
1,95
17
1,95

LH
mm
23,0
230
23,0
23,0
230

130
13,0
13,0
13,0
13,0
13,0
18,0
18,0
18,0
18,0
23,0
23,0
23,0
23,0

13,0
130
18,0
18,0
23,0
23,0
23,0
23,0
28,0
28,0

R=EBF L=EBF

t=X

mm
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

RILIBF
R AO4C.R L A04C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO04.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L A04C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO04.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO04.L
R AO4C.R L A04C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R L AO04.L
R AO4C.R L A04C.L

AXHAA04.1815.10.32.16 YR GT45 204

#) X4 ~A04.1C14.15.30.15 YR

TILE A04.OOOO.NCR

26



@D
T H
HA(B:1)
_ ’8"‘\
A o
N
- 7N -
= 7 aé
L2 . -
” =N NLYE o

AT T -~ -/ [ e

JrvoR MTRE MIE
oD L2 ¢bm)h R
mm mm mm mm
40 102 42 003
40 102 42 005
40 102 42 045
40 152 42 003
40 152 42 005
40 152 42 045
40 203 42 003
40 203 42 005
40 203 42 045
40 254 42 005
40 254 42 015
40 305 42 005
50 102 52 005
50 102 52 02
50 152 52 003
50 152 52 005
50 152 52 02
50 203 52 005
50 203 52 02
50 254 52 02
50 305 52 005
50 305 52 02
50 356 52 02
50 406 52 02

#4718 GN39 (& b1 V1L

EDO0ER00E000 DONEN00A0R0T o

SIMIUN°Ax

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AETERN A b (axm)

AO4~A05 747 &T/INIIE@4.2mm~

X5 RO.03mm~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 14,16, 17, 18, 20, 21, 22

arfEY

[ I—SU MRV AT L - AZO5 P11 81K

AXES

A04.1820.10.42.03 YR/L
A04.1820.10.42.05 YR/L
A04.1820.10.42.15 YR/L
A04.1820.15.42.03 YR/L
A04.1820.15.42.05 YR/L
A04.1820.15.42.15 YR/L
A04.1820.20.42.03 YR/L
A04.1820.20.42.05 YR/L
A04.1820.20.42.15 YR/L
A04.1820.25.42.05 YR/L
A04.1820.25.42.15 YR/L
A04.1820.30.42.05 YR/L

A05.1825.10.52.05 YR/L
A05.1825.10.52.20 YR/L
A05.1825.15.52.03 YR/L
A05.1825.15.52.05 YR/L
A05.1825.15.52.20 YR/L
A05.1825.20.52.05 YR/L
A05.1825.20.52.20 YR/L
A05.1825.25.52.20 YR/L
A05.1825.30.52.05 YR/L
A05.1825.30.52.20 YR/L
A05.1825.35.52.20 YR/L
A05.1825.40.52.20 YR/L

27

1 1@

d-F4V9

GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45

GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45

mm
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95

4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95

d
mm
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45

425
425
4,25
425
425
425
425
4,25
4,25
425
425
425

f
mm
1,95
1,95
1,95
1,95
1,95
1,95
1,95
1,95
1,95
1,95
1,95
1,95

245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245

LH
mm
13,0
13,0
130
18,0
18,0
18,0
23,0
23,0
230
28,0
28,0
33,0

130
13,0
18,0
18,0
18,0
23,0
23,0
28,0
33,0
33,0
38,0
43,0

R=EBF L=EBF

tEX
mm
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03

05
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
05
05
0,5

RILIBF

R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4AC.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R

R

AO5.R

R AO5.R

L XV UV UV UV UV 1V UV DO

)

AO5.R
AO5.R
AO5.R
AO5.R
AO5.R
AO5.R
AO5.R
AO5.R
AO5.R
AO5.R

L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L

A 1 AD4.1820.20.42.15 YR GT45

AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L

AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L

207



AOB~AQ07 47 ®mIINLEP6.2mm~

SIMIUN°Ax

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AETERN A b (axm)

X% RO.2mm (0.05mm) 714~

tIEIRY (R5— M)

BARILINR—T
12,13, 16, 17, 19, 20, 21, 22

arfEY

[ I—SYMHRY AT L - AFOS P11 8]

2D
s——x9 -
A((5:1)
e &
A °
o £ ,/\D/ —\ | — aé
L2 9 . T
MUY E s
LH 0:/ ‘_‘9/
=4 =
|
JASE N> =2 7
JvusE MIRE NIE ;;1:3 ~
g0 12 gomh R 2 AXES
mm mm mm mm 7
60 152 62 02 [ A06.1830.15.62.20 YR/L
60 203 62 005 A06.1830.20.62.05 YR/L
60 203 62 o2 4 A06.1830.20.62.20 YR/L
60 254 62 02 [ A06.1830.25.62.20 YR/L
60 305 62 005 A06.1830.30.62.05 YR/L
60 305 62 o2 [ A06.1830.30.62.20 YR/L
60 356 62 02 1 A06.1830.35.62.20 YR/L
60 406 62 02 A06.1830.40.62.20 YR/L
70 254 72 o2 |2 A07.1835.25.72.20 YR/L
70 305 72 o2 [ A07.1835.30.72.20 YR/L
70 356 72 02 A07.1835.35.72.20 YR/L
70 406 72 o2 |4 A07.1835.40.72.20 YR/L
70 457 72 o2 |4 A07.1835.45.72.20 YR/L
70 508 72 02 A07.1835.50.72.20 YR/L

#1& GN39 (& b1

28

7 1@

d-F4V9

GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45

GT45
GT45
GT45
GT45
GT45
GT45

mm
5,95
5,95
5,95
5,95
5,95
5,95
5,95
5,95

6,95
6,95
6,95
6,95
6,95
6,95

d
mm
5,25
5,25
5,25
5,25
5,25
5,25
5,25
5,25

6,25
6,25
6,25
6,25
6,25
6,25

f
mm
2,95
2,95
2,95
2,95
2,95
2,95
2,95
2,95

3,45
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45

LH
mm
18,0
23,0
23,0
28,0
33,0
33,0
38,0
43,0

28,0
33,0
38,0
43,0
48,0
53,0

f=0.02mm/L VC=P106 ~&4§

73

5

R=EBF L=EBF

t &K
mm
05
05
0,5
05
05
0,5
05
05

05
0,5
05
0,5
0,5
05

DV UV UV UV UV UV UV UV UV UV WV DV I

0

WILYBF
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO7R L AO7L
AO7R L AO7L
AO7R L AO7L
AO7R L AO7L
AO7R L AO7L
AO7R L AO7.L

A A0B.1830.15.62.20 YR GT45

20 &



SIMIUN°Ax

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AETERN A b (axm)

AQ4~AQ7 947 &wIWIIR¢p2.7mm~ H5E RO.15mm~

ARV v T =5
- 1D < o ULIEHREY

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

arfEY

|

L2

LH

A04.0C12.156.27.15 YER[FERFCTT

&= =205

AL BA BN g
JvyoR MIRE MIE
@D L2 ¢@bs) R
mm mm mm mm

4,0 15,2 27
4,0 15,2 3,2 0,15

4,0 15,2 37 0,15
4,0 20,3 37 0,15

4,0 10,2 4,2 0,15
4,0 15,2 4,2 0,15
4,0 20,3 4,2 0,15
4,0 254 4,2 0,15

50 10,2 52 0,2
50 15,2 52 0,2
50 20,3 52 0,2
50 254 5,2 0,2
50 30,5 52 0,2

60 152 6,2 02
60 203 62 0,2
60 254 62 0,2
60 305 62 0,2
60 406 62 0,2
70 254 72 0,2
70 305 72 0,2
70 356 72 0,2
118 GN39 & R VTEE

o
S
o

0 BRR0E DEG00 BR00 QR AR -

TILSE

=N =0 N
ul *lf I—SYMHRY AT L - AFOS5 P11 81
R=HKF L=EBF
7 1&
EXES — . ¢ e RILIBF
d-F4V7
mm mm mm mm mm

A04.0C12.15.27.15 YER/L GT45 2,45 23 1,95 18,0 04 R AO4C.R L Ao4C.L
A04.0C15.15.32.15 YER/L GT45 295 28 195 480 04 R AOACR L AOACL
A04.0C17.15.37.15 YER/L GT45 3,45 33 1,95 18,0 0,5 R AO4C.R L Ao4C.L
A04.0C17.20.37.15 YER/L GT45 3,45 33 1,95 23,0 0,5 R AO4C.R L Ao4C.L
A04.0020.10.42.15 YER/L GT45 3,95 38 1,95 13,0 0,5 R AO4C.R L Ao4C.L
A04.0020.15.42.15 YER/L GT45 395 38 195 480 05 R AO4CR L AO4CL
A04.0020.20.42.15 YER/L GT45 3,95 38 1,95 23,0 0,5 R AO4C.R L Ao4C.L
A04.0020.25.42.15 YER/L GT45 3,95 38 1,95 28,0 0,5 R AO4C.R L Ao4C.L
A05.0025.10.52.20 YER/L GT45 495 475 2,45 13,0 06 R AO5.R L AO5.L
A05.0025.15.52.20 YER/L GT45 4,95 4,75 2,45 18,0 06 R AO5.R L AO5.L
A05.0025.20.52.20 YER/L GT45 4,95 4,75 2,45 23,0 06 R AO5.R L AO5.L
A05.0025.25.52.20 YER/L GT45 495 475 2,45 28,0 06 R AO5.R L AO5.L
A05.0025.30.52.20 YER/L GT45 4,95 4,75 2,45 33,0 06 R AO5.R L AO5.L
A06.0030.15.62.20 YER/L GT45 595 57 295 18,0 0,75 R AO6.R L AO6.L
A06.0030.20.62.20 YER/L GT45 5,95 57 2,95 23,0 0,75 R AO6.R L AO6.L
A06.0030.25.62.20 YER/L GT45 595 57 2,95 28,0 0,75 R AO6.R L AO6.L
A06.0030.30.62.20 YER/L GT45 595 57 2,95 33,0 0,75 R AO6.R L AO6.L
A06.0030.40.62.20 YER/L GT45 5,95 5,7 2,95 43,0 0,75 R AOG6.R L AO6.L
A07.0035.25.72.20 YER/L GT45 6,95 6,65 3,45 28,0 09 R AO7ZR L AO7.L
A07.0035.30.72.20 YER/L GT45 6,95 6,65 345 33,0 09 R AO7R L AO7.L
A07.0035.35.72.20 YER/L GT45 6,95 6,65 3,45 38,0 09 R AO7ZR L AO7.L

A 0 A0B.0025.25.52.20 YER GT45 204&

MEBEET—2 2 MEEDRIC/NA b CHICIEFRILY CHR7ZEERTEL,
) A04.0C12.15.27.15 YER
TILEY A04.OOOO.NCR

29



SIMIUN°Ax

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AETERN A b (axm)

A4 547 B/INTER@P1.0 mm~ (CBN) X%RO.1Tmm&yA~J

REEIMNTA VISR (RS — MB)
HRCB5>CBN f=0.02mm/L VC=P106 ~&5
HRCB2<GTO1 I

12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

canf EY

— - g

/ KA (0:1)
g

e~

L2

TILYE

LH <,

ap

[ I—SYMHEYRTL - h5OJ P11 88

R=GBF L=EBF

AR BA B &
JruoE NIR WTE D C ;; n
ANES LS|
o0 L2 gpEM R ¥ ARES _ ap d f LH el
£ I-F4v9

mm mm mm mm mm mm mm mm mm
40 40 10 01 A04.1C04.04.10.10 YUR/L GT91 095 005 065 195 130 R AOACR L AOACL
40 60 10 or 4 A04.1C04.06.10.10 YUR/L GT91 095 005 065 195 130 R AO4CR L AO4CL
40 81 10 o: A A04.1C04.08.10.10 YUR/L GT91 095 005 065 195 130 R AO4CR L AO4ACL
40 51 12 o1 A04.1C05.04.12.10 YUR/L G191 11 006 08 195 130 R AOACR L AOACL
40 74 12 o1 A A04.1C05.07.12.10 YUR/L GT91 11 006 08 195 130 R AO4CR L AO4ACL
40 91 12 o2 I A04.1C05.09.12.10 YUR/L GT91 11 006 08 195 130 R AO4CR L AOACL
40 61 14 o2 I A04.1C06.06.14.10 YUR/L GT91 125 007 09 195 130 R AO4CR L AO4ACL
40 102 14 o041 A04.1C06.10.14.10 YUR/L GT91 125 007 09 195 130 R AOACR L AO4CL
40 60 17 o4 A04.1807.06.17.10 YUR/L CBN 145 008 105 07 130 R AO4R L AO4L
40 60 17 or 2 A04.1C07.06.17.10 YUR/L GT91 145 008 105 195 130 R AO4CR L AOACL
40 91 17 o4 A04.1C07.09.17.10 YUR/L GT91 145 008 105 195 130 R ADACR L AO4CL
40 91 19 o4 A04.1C08.09.19.10 YUR/L GT91 165 01 125 195 130 R AOACR L AOACL
40 122 19 o2 4 A04.1C08.12.19.10 YUR/L GT91 1656 01 125 195 180 R AO4CR L AOACL
40 60 22 o: I A04.1C10.06.22.10 YUR/L GT91 195 041 455 195 130 R AO4CR L AO4CL
40 91 22 o4 A04.1810.09.22.10 YUR/L CBN 195 011 155 095 130 R AO4R L AO4L
40 91 22 o2 I3 A04.1C10.09.22.10 YUR/L GT91 195 041 155 195 130 R AO4CR L AO4ACL
40 132 22 o2 4 A04.1C10.13.22.10 YUR/L GT91 195 041 155 195 160 R AO4CR L AOACL

* NAVTEEE AN A04.1807.06.17.10 YUR CBN 207&

MEBEET—2 2 MEEDRIC/NA b CHICIEFRILY CHR7ZEERTEL,
#1) )X ~A04.1C04.04.10.10 YUR
TILEY A04.OOOO.NCR

30



SMIUN°Ax

AT v IRRHITES A 7 AX (Alpha-Line)

AETERN A b (axm)

AO4A 547 BIVIIR¢p2.7mm~ (CBN) X% R 0.15mm (0.1Tmm) 547

KREEIMNTA VISR (RS — MB)
HRCB5>CBN f=0.02mm/L VC=P106 ~&5
HRCB2<GTO1

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

Ea
CBN]|

/ KA (0:1)

8
—~——

E A

TILYE

[ I—SYMHRYAT L - A¥O5 P11 81

R=aBF L=ABF
Ak BA L BIN g

JroR NILE MIR T . i )

g0 L2 gpEM R % ANES o w 4§ w WBTF
£ =747

mm mm mm mm mm mm mm mm mm
a0 102 27 o015 KN A04.1812.10.27.15 YUR/L CBN 245 043 205 12 130 R AO4R L AO4L
40 102 27 0415 A04.1C12.10.27.15 YUR/L GTo1 245 013 205 195 130 R AOACR L AOACL
a0 152 27 o015 K A04.1812.15.27.15 YUR/L CBN 245 013 205 12 130 R AO4R L AO4L
40 152 27 o015 [EN A04.1€12.15.27.15 YUR/L GTo1 245 013 205 195 180 R AO4CRL AO4CL
40 152 30 045 A04.1C14.15.30.15 YUR/L Gro1 275 01 235 195 230 R AO4CR L AOACL
40 203 30 o015 [EA A04.1C14.20.30.15 YUR/L Gro1 275 01 235 195 230 R AOACRL AO4ACL
a0 102 32 o1s [N A04.1815.10.32.15 YUR/L CBN 295 016 255 145 130 R AO4R L AO4L
a0 102 32 o15 A A04.1€15.10.32.15 YUR/L GTo1 295 016 255 195 130 R AOACRL AO4CL
40 152 32 o015 [ A04.1815.15.32.15 YUR/L CBN 295 016 255 145 180 R AO4R L AO4L
40 152 32 o015 BN A04.1C15.15.32.15 YUR/L GTo1 295 016 255 195 180 R AOACR L AO4ACL
40 203 32 o5 KN A04.1815.20.32.15 YUR/L CBN 295 016 255 145 230 R AO4R L AO4L
40 203 32 0415 A04.1C15.20.32.15 YUR/L GTo1 295 016 255 195 230 R AO4CR L AO4ACL
40 102 37 o015 [EH A04.1C17.10.37.15 YUR/L GTo1 345 018 305 195 130 R AOACRL AO4CL
a0 152 37 o015 KN A04.1817.15.37.15 YUR/L CBN 345 018 305 17 180 R AO4R L AO4L
40 152 37 045 A04.1C17.15.37.15 YUR/L GTo1 345 018 305 195 180 R AO4CR L AOACL
40 203 37 o015 A A04.1C17.20.37.15 YUR/L GTo1 345 018 305 195 230 R AOACRL AO4CL
a0 254 37 o1 [EA A04.1C17.25.37.10 YUR/L GTo1 345 018 305 195 280 R AOACR L AO4CL
40 254 37 045 A04.1C17.25.37.15 YUR/L GTo1 345 018 305 195 280 R AO4CR L AOACL

R VTS SENHI: A04.1812.10.27.15 YURCBN 204

MEBEET—2 2 MEEDRIC/NA b CHICIEFRILY CHR7ZEERTEL,
#) )4 ~A04.1C12.10.27.15 YUR
TILEY A04.OOOO.NCR

31



SMIUN°AX

ATV IRRHITES A 7 AX (Alpha-Line)

AETERN A b (axm)

AO4~A07 947 w&/NIIIREp4.2mm~ HFER 0.15mm~
*aEEIMNTIA

tIEIRY (R5— M)

HRCB65>CBN f=0.02mm/L VC=P106 ~3
HRCB2<GT91 BEAILSNR—
12,13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22
& (e
[CBN|
| T T — S
RA (10:1)
[ 8°
A e e ~—
o e — >
L2 ‘\L
LY E
LH o <
©
=N =4 N
\[f I—SYNMHEYRT L - hHOJ P11 B8R
R=FEBF L=EBF
MK BA B ;
Svom NMTE MIE O ;;[) #il
ENES 1%
g0 L2 goBMN R RS e | | e | o | | R
£ J-F4V7
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
40 102 42 o315 [FH A04.1820.10.42.15 YUR/L CBN/GT91 395 021 345 195 130 R AO4CR| AO4CL
40 152 42 015 A04.1820.15.42.15 YUR/L CBN/GTO1 395 021 345 195 180 R AO4CRL AO4CL
40 203 42 o015 [ A04.1820.20.42.15 YUR/L CBN/GT91 395 021 345 195 230 R AO4CRL AOACL
40 254 42 o415 [ A04.1820.25.42.15 YUR/L CBN/GTOL 395 021 345 1495 280 R AOACRL AOACL
50 102 52 02 A05.1825.10.52.20 YUR/L CBN/GTOL 495 026 425 245 130 R AOSR L AO5L
50 152 52 02 [ A05.1825.15.52.20 YUR/L CBN/GT91 495 026 425 245 180 R AO5R L AO5L
50 203 52 o2 4 A05.1825.20.52.20 YUR/L CBN/GT91 495 026 425 245 230 R AO5R L AO5L
50 254 52 02 A05.1825.25.52.20 YUR/L CBN/GT91 4,95 026 425 245 280 R AOSR L AO5L
50 305 52 o2 [ A05.1825.30.52.20 YUR/L CBN/GTOL 495 026 425 245 330 R AOSR L AO5L
50 356 52 02 4 A05.1825.35.52.20 YUR/L CBN/GT91 495 026 425 245 380 R AO5R L AO5L
50 406 52 02 A05.1825.40.52.20 YUR/L CBN/GT9L 495 026 425 245 430 R AO5R | AO5L
60 152 62 02 A06.1830.15.62.20 YUR/L CBN/GT9L 595 031 525 295 180 R AO6R L AO6L
60 203 62 02 4 A06.1830.20.62.20 YUR/L CBN/GT91 595 031 525 295 230 R AO6R L AO6L
60 254 62 02 [ A06.1830.25.62.20 YUR/L CBN/GT9L 595 031 525 295 280 R AO6R L AO6L
6,0 30,5 6,2 0,2 A06.1830.30.62.20 YUR/L CBN/GT91 5,95 0,31 525 295 330 R AO6.R L AO6.L
60 356 62 02 [ A06.1830.35.62.20 YUR/L CBN/GT91 595 031 525 295 380 R AOGR L AO6.L
60 406 62 o2 A A06.1830.40.62.20 YUR/L CBN/GT9L 595 031 525 295 430 R AOGR L A0GL
70 254 72 02 A07.1835.25.72.20 YUR/L CBN/GT9L 695 036 625 345 280 R AOTR L AO7L
70 305 72 o2 A A07.1835.30.72.20 YUR/L BN/GTO1 695 036 625 345 330 R AOTR L AO7L
70 356 72 o2 [ A07.1835.35.72.20 YUR/L CBN/GT91 695 036 625 345 380 R AO7ZR | AO7L
70 406 72 02 A07.1835.40.72.20 YUR/L CBN/GTO1 695 036 625 345 430 R AOZR L AO7L
70 s08 72 o2 [EA A07.1835.50.72.20 YUR/L CBN/GT91 695 036 625 345 530 R AOTR L AO7L
H A VIR EXH 1 A05.1825.1052.20 YUR CBN 2074

32



@D

r

L2

LH

—>

o RILYE

A05.2025.20.52.20 YR [FEBF T

_FEERIED LH=13,0mm
05118

Ak BA B

JrVoE TR MTE
@D L2 @D&N
mm mm mm
4,0 40 1,0
40 60 10
40 60 17
40 91 17
40 60 22
40 60 22
40 91 22
40 91 22
40 102 27
40 102 27
40 152 27
40 152 27
40 102 32
40 102 32
40 152 32
40 152 32
40 203 32
40 203 32
40 102 42
40 152 42
40 203 42
40 254 42
50 102 52
50 152 52
50 203 52
50 305 52
60 406 62
70 508 72

2D )1

20°

X A

SMIUN°Ax

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AZEMUVARINA b (axm)

AO4~AQ7 7947 &=/IVIIIEG1.0mm ~

F4%ER O.Tmm~

tIEIRY (R5— M)

BARILIR—

k-]
== — o
L2 N LY E S ©
LH I3
= = "
UJ *[f I—SYMHEYRTL - hHOJ P11 81
B s
4 5 =
R :}; /IY§"? _ d f
d-74V9
mm j mm mm mm
o1 9 A04.2C04.04.10.10 YR/L GT45 095 065 1,95
o1 [EH A04.2C04.06.10.10 YR/L GT45 095 065 195
o1 [EN A04.2C07.06.17.10 YR/L GT45 145 105 195
o1 Y A04.2C07.09.17.10 YR/L GT45 145 105 195
o1 [N A04.2010.06.22.10 YR/L GT45 195 155 095
01 A04.2C10.06.22.10 YR/L GT45 195 455 195
o1 KN A04.2010.09.22.10 YR/L GT45 195 155 095
o1 I A04.2C10.09.22.10 YR/L GT45 195 155 195
R o | A04.2012.10.27.15 YR/L GT45 245 205 12
ETR + | A04.2C12.10.27.15 YR/L GT45 245 205 195
015 KN A04.2012.15.27.15 YR/L GT45 245 205 12
015 A04.2C12.15.27.15 YR/L GT45 245 205 195
015 [N A04.2015.10.32.15 YR/L GT45 295 255 145
FT + | A04.2€15.10.32.15 YR/L GT45 295 255 195
015 N A04.2015.15.32.15 YR/L GT45 295 255 145
ET + | A04.2C15.15.32.15 YR/L GT45 295 255 195
015 N A04.2015.20.32.15 YR/L GT45 295 255 145
015 [ A04.2C15.20.32.15 YR/L GT45 295 255 1,95
015 A04.2020.10.42.15 YR/L GT45 395 345 195
015 4 A04.2020.15.42.15 YR/L GT45 395 345 195
015 [N A04.2020.20.42.15 YR/L GT45 395 345 195
015 A04.2020.25.42.15 YR/L GT45 395 345 195
02 A05.2025.10.52.20 YR/L GT45 495 42 245
o2 I A05.2025.15.52.20 YR/L GT45 495 42 245
o2 I A05.2025.20.52.20 YR/L GT45 495 42 245
o2 I A05.2025.30.52.20 YR/L GT45 495 42 245
o2 IE3 A06.2030.40.62.20 YR/L GT45 595 525 295
o2 I A07.2035.50.72.20 YR/L GT45 695 6250 3450

718 GN39 (F B VT

MREEIET—2 Y MERDRIC/ A b CHICEFRILY CHR7ZE SER TS,

1) AO4.2C04.04.10.10 YR

mILEY A04.OO0OO.NCR

33

!{v}\\

LH
mm
130
13,0

13,0
13,0

13,0
13,0
13,0
13,0

13,0
13,0
18,0
18,0

13,0
13,0
18,0
18,0
23,0
23,0
130
18,0
23,0
28,0

13,0
18,0
230
33,0
43,0

53,0

f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

ar]EY

R=BBF L=EBF

t®X
mm
01
01

0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2

02
0,2
02
02

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
03
03
0,3
03
05
05
05
05
05
50

DV VW XV XV DV VIV DV IV VIV DV UV VIV VUV VDV VIV VIV VIV UV D

R

RILIBF

AO4ACR L
AO4CR L

AO4CR L
AO4CR L

AO4.R

L

AO4CR L

AO4.R

L

AO4CR L

AO4.R

L

AO4CR L

AO4.R

L

AO4CR L

AO4.R

L

AO4C.R L

AO4.R

L

AO4CR L

AO4.R

L

AO4ACR L

AO4CR L
AO4CR L
AO4CR L
AO4CR L

AO5.R
AO5.R
AO5.R
AO5.R
AOG.R

AO7.R

L

L
L
L
L
L

AO4C.L
AO4C.L

AO4C.L
AO4C.L

AO4.L
AO4C.L
AO4.L
AO4C.L

AO4.L
AO4C.L
AO4.L
AO4C.L

AO4.L
AO4C.L
AO4.L
AO4C.L
AO4.L
AO4C.L

AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L

AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO5.L
AO6.L

AO7.L

A A04.2012.10.27.15 YR GT45 20K



SMIUN°Ax

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AZEMUVARINA b (axm)

A04~A07 947 &/IINIE@2.2mm ~

%45° THECMEEDT

L2 S LYE

LH

A0B.4730.25.52.15 YR [FEFCT

F4%ER O.Tmm~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 22

Ea
| HM |

@D

)

KA B:1)
8°

—

L&A
/
P

ll ‘[' I—SYMHRYRT L - h5OJ P11 B8R
R=GF L=KBF
AR Bx m i
S NIRs mrE > F ;Lr, il
yES TS
b f L2 goh R 7 BT o d LH tEx S
4 I-7427J
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
40 095 102 22 o1 KN A04.4710.10.22.10 YR/L GT45 195 135 130 04 RAOAR|AOACR L AO4L|A04CL
40 12 152 27 o1 KA A04.4712.15.27.10 YR/L GT45 245 175 180 05 R AOAR|AOACR L AO4L|AOACL
40 145 152 32 o1 KA A04.4715.15.32.10 YR/L GT45 295 215 180 06 R AOAR|AGACR L AO4L|AO4CL
40 195 203 42 045 A04.4720.20.42.15 YR/L GT45 395 295 230 08 R AOACR L AOACL
50 245 254 52 045 A05.4725.25.52.15 YR/L GT45 495 375 280 10 R AOSR L AOSL
60 295 203 62 0415 A06.4730.20.62.15 YR/L GT45 595 395 230 18 R AO6R L AO6L
60 295 305 62 015 A06.4730.30.62.15 YR/L GT45 595 395 330 18 R AO6R L AO6L
70 345 406 72 02 A07.4735.40.72.20 YR/L GT45 695 415 430 25 R AOZTR L AO7L
18 GN39 & R VTEE ANA  A0B.4730.30.62.15 YR GT45 204K

34



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AETERN A b (axm)

AO4~A05 547 w&/IINIREe3.2mm~ HFER 0.15mm~

XYHABE 90°
_ ] _
| |
A ® @
o N . N
I\ = =
L2LH N RILSE

A0B.9025.156.52.20 YR [FEFCT

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

ar]EY

@D

tRK

SN
‘«If I—SYMHRYRT L - h¥OJ P11 B8R
R=HBMF L=ABF
M BA m ®
JpUsE MIRE MIE 0 ;;E G
AENES RILS|
g0 L2 gomp R 7 BEESd __ a d f LH tEX HAAEE
3 I=F4VY
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
40 122 32 o315 K8 A04.9015.12.32.15 YR/L GT45 295 255 145 150 02 RAO4R|AO4CRL A04L|AO4CL
40 152 42 o015 [l  A04.9020.15.42.15YR/L GT45 395 345 195 180 03 R AOACR L AO4CL
50 1202 52 02 [  A05.9025.10.52.20 YR/L GT45 495 425 245 130 05 R AOSR L AO5L
50 152 52 02 [ A05.9025.15.52.20 YR/L GT45 495 425 245 180 05 R AO5R L AO5L
50 203 52 02 [l  A05.9025.20.52.20 YR/L GT45 495 425 245 230 05 R AOSR L AO5L

#712 GN39 (I b1 V1T

ANHI D A04.9015.12.32.15 YR GT45 20 =&

35



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

RIZREEYD - BeRl/NA b (axm)

AO5~AQ07 947 &IINIIEGS.2mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 16, 17, 18, 19, 20, 21

ar]EY

2D

-0 | >
L2 S LYE

LH

A07.4545.20.72. FR (FEFTT

U ‘[‘ -5V MRV AT L - h5OT P11 88
R=GBF L=kBF

M BA L BIN %
JyuoE NIRS MTE J;E/ CRE )

gD L2 goE) 7 PG ___a d f IWIH R s t R

% I-F4V9

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

50 152 52 [ A05.4545.15.52 FR/L GT45 495 375 245 180 02 10 07 R AO5R L AOSL
50 203 52 [E4 A05.4545.20.52 FR/L GT45 495 375 245 230 02 10 07 R AO5R L AO5L
60 203 o2 4 A06.4545.20.62 FR/L GT45 595 395 295 230 02 10 07 R AOGR L AOGL
60 254 62 A06.4545.25.62 FR/L GT45 595 395 295 280 02 10 07 R AOBR L AO6L

70 203 72 A07.4545.20.72 FR/L GT45 695 425 345 230 02 10 07 R AO7TR L AO7L

70 406 72 |4 A07.4545.40.72 FR/L GT45 695 425 345 430 02 10 07 R AOTR L AO7L
#1& GN39 (& R VTEE AXH  A0B.4545.20.62 FR GT45 204

36



SMIUN°Ax

AT v IRRHITES A 7 AX (Alpha-Line)

&7 FimEEEY D /XA b (ax /@)

AOB 5717 ®=IVINIEG1.0mm ~

oD

X%ER O0.2mm 147

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 16, 17,19, 20, 21, 22

Ea
| HM |

[ I9—SYMEAYRAT L - AFOT P11 28R

tERA
.
»
LN [ E
g - S
a N N
s e FILSE
LH
A0B.0045.11.20. AF R (FHEEFCTY
By
!
f
SRV ;{,
oD f R %
mm K mm mm ;
6,0 45° 11 0,2
6,0 60° 05 02

#1& GN39 [ b YT

ANES

A06.0045.11.20 AFR/L
A06.0060.05.20 AF R/L

37

R=EBF L=EBF

=

ME T
NIV BF
_ ... ODEM LH tBX
=549
mm mm mm
GT45 1,0 130 35 R AO6R L AOGL
GT45 1,0 130 40 R AOGR L AOGL

A A0B.0045.11.20 AFR GT45 20K



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

ARINYIY—==UFI\1L b (AXR)

A04~AQ07 9147 w=mIINIRP3.2mm~ HER O.1Tmm~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

ar]EY

@D
_ AN
Wi
£ A .
§ 1 !
s o LN =
? ; :
L2 N ILYE
L3 k
LH
A04.3020.25.42.15 [FEFFTT
[ | o-SYMHEYRTL-nIOIPI SR
R=GF L=KBF
AR R
Jyysl e 2% il
) N LS
oD gDEMN R % PG T . a d f WH L2 L3 tEx "
X =749
mm mm mm 7 mm mm mm mm mm mm mm
40 32 o1 KA A04.3015.15.32.10 YR/L GT45 295 23 145 180 132 1524 05 R AO4R|AOACRL AO4L|AO4CL
40 32 o1 KN A04.3015.20.32.10 YR/L GT45 295 23 145 230 183 2032 05 R AOAR|AOACRL AO4L|AO4CL
40 42 o015 Bl  A04.3020.15.42.15YR/L GT45 395 25 195 180 132 1524 08 R Ao4CL L  AOACL
40 42 045 A04.3020.25.42.15 YR/L GT45 395 25 195 280 234 254 08 R AMCL L  AG4CL
50 52 02 8  A05.3025.20.52.20 YR/L GT45 495 38 245 230 183 2032 10 R AOSL L  AOSL
50 52 o2 4 A05.3025.30.52.20 YR/L GT45 495 38 245 330 285 3048 10 R AOSL L  AOSL
60 62 o2 1 A06.3030.20.62.20 YR/L GT45 595 38 295 230 183 2032 18 R AOGL L  AO6L
60 62 02 A06.3030.30.62.20 YR/L GT45 595 38 295 330 285 3048 18 R A06L L  AO6L
70 72 o2 | A07.3035.20.72.20 YR/L GT45 695 425 345 230 173 2032 25 R AOTL L  AO7L
70 72 o2 [E4 A07.3035.30.72.20 YR/L GT45 695 425 345 330 275 3048 25 R AOZL L AO7L

#4718 GN39 (F B V7

38

EXH] A04.3016.16.32.10 YRGT45 20K



AO4 541

SMIUN°Ax

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFEBANUNAL b (axm)

B/IVIIILZEe2.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILIR—

12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

| SP |
L
gD
———F - B
)
o
- a ®A(G:1)
(
- =1 — | N
AL/ K
4
L2 e Y ®
LH W
IR ]
ﬁ l[» =5V MHRYRT L - A50O5 P11 81
RAK o BA BN g
Jrvom B yTRs nTE i . 7
gD w00l L2 gDEM 2 e _ . a d f
£ I-F4V9
mm mm mm mm mm mm mm
40 o5 60 20 KN A04.0050.06.20 GR/L GT45 175 115 085
40 05 61 20 A04.C050.06.20 GR/L GT45 175 1,15 195
40 05 91 20 N A04.0050.09.20 GR/L GT45 175 115 085
40 05 91 20 A04.C050.09.20 GR/L GT45 175 1,15 195
40 o5 122 20 [N A04.0050.12.20 GR/L GT45 175 115 085
40 05 122 20 A04.C050.12.20 GR/L GT45 175 1,15 195
40 o7 81 30 [N A04.0070.08.30 GR/L GT45 275 195 1,35
40 07 81 30 A04.C070.08.30 GR/L GT45 275 195 195
40 o7 122 30 N A04.0070.12.30 GR/L GT45 275 195 135
40 07 122 30 A04.C070.12.30 GR/L GT45 275 195 195
40 o7 163 30 [N A04.0070.16.30 GR/L GT45 275 195 1,35
40 07 163 30 A04.C070.16.30 GR/L GT45 275 1,95 195
40 079 102 42 A04.0078.10.42 GR/L GT45 395 295 195
40 079 152 42 A04.0078.15.42 GR/L GT45 395 295 195
40 079 203 42 A04.0078.20.42 GR/L GT45 395 295 195
40 079 254 42 A04.0078.25.42 GR/L GT45 395 295 1,95
40 10 102 42 A04.0100.10.42 GR/L GT45 395 295 195
40 10 152 42 A04.0100.15.42 GR/L GT45 395 295 195
40 10 203 42 A04.0100.20.42 GR/L GT45 395 295 195

#71& GN39 (& b TEREE

LH
mm
13,0
13,0
16,0
13,0
18,0
18,0

13,0
13,0
18,0
18,0
23,0
23,0

130
18,0
23,0
28,0
13,0
18,0
23,0

R=EBF L=EBF

— IV BF

mm
04
04
04
04
04
04

0,6
0,6
0,6
0,6
0,6
0,6

0,8
0,8
0,8
0,8
08
08
08

R AO4.R
R AO4C.R
R AO4.R
R AO4C.R
R AO4.R
R AO4C.R

R AO4.R
R AO4C.R L AO4C.L
R AO4.R AO4.L

L AO4.L
L
L
L
L
L
L
L
L
R AO4C.R L AO4C.L
L
L
L
L
L
L
L
L
L

AO4C.L
AO4.L
AO4C.L
AO4.L
AO4C.L

AO4.L

R AO04.R AO4.L
R AO4C.R L AO4C.L

R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R
R AO4C.R

AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L
AO4C.L

A A04.0100.1042 GR GT45 20K

MEBEET—2 2 MEEDRIC/NA b CHICIEFRILY CHR7ZEERTEL,
#1) )X = A04.C050.06.20 GR
TILEY A04.OOOO.NCR

39



AQOS 517

SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFEBANUNAL b (axm)

R/AVIITE$5.2mm

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 16, 17,18, 19, 20, 21, 22

| SP |
L
oD
_ \ _
il \ O%A\\
e
HMAG:1)
© — N
5 N R S e S
A i
L2 = “le ®
LH
l[» =5V MHRYRT L - A50O5 P11 81
JAR g BA BN g
Jrvom B yTRs nTE i . 7
gD wwoos L2 gDEM 2 e _ . a d f
£ I-F4V9
mm mm mm mm mm mm mm
50 079 102 52 A05.0078.10.52 GR/L GX75 495 375 245
50 079 152 52 A05.0078.15.52 GR/L GX75 495 375 245
50 079 203 52 A05.0078.20.52 GR/L GX75 495 375 245
50 079 254 52 A05.0078.25.52 GR/L GX75 495 375 245
50 079 305 52 A05.0078.30.52 GR/L GX75 495 375 245
50 079 356 52 A05.0078.35.52 GR/L GX75 495 375 245
50 10 102 52 A05.0100.10.52 GR/L GX75 495 375 245
50 10 152 52 A05.0100.15.52 GR/L GX75 495 375 245
50 10 203 52 A05.0100.20.52 GR/L GX75 495 375 245
50 10 254 52 A05.0100.25.52 GR/L GX75 495 375 245
50 10 305 52 A05.0100.30.52 GR/L GX75 495 375 245
50 10 356 52 A05.0100.35.52 GR/L GX75 495 375 245
50 117 102 52 A05.0117.10.52 GR/L GX75 495 375 245
50 147 152 52 A05.0117.15.52 GR/L GX75 495 375 245
50 117 203 52 A05.0117.20.52 GR/L GX75 495 375 245
50 117 254 52 A05.0117.25.52 GR/L GX75 495 375 245
50 117 305 52 A05.0117.30.52 GR/L GX75 495 375 245
50 117 356 52 A05.0117.35.52 GR/L GX75 495 375 245

#4718 GN39 (& b1 V1L

40

XA A05.0100.10.52 GR GT75

LH
mm
13,0
18,0
230
28,0
33,0
38,0

13,0
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0

13,0
18,0
23,0
28,0
330
38,0

mm

R=EBF L=EBF

— IV BF
mm

10 R AO5R L AO5.L
10 R AO5.R L AO5.L
1,0 R AO5R L A05.L
10 R AO5R L AO5.L
10 R AO5.R L AO5L
1,0 R AO5R L A05.L
10 R AO5.R L AO5.L
10 R AO5.R L AO5.L
1,0 R AO5R L A05.L
10 R AO5.R L AO5.L
10 R AO5.R L AO5.L
10 R AO5R L AO5.L
10 R AO5R L AO5.L
10 R AO5.R L AO5.L
10 R AO5.R L AO5.L
1,0 R AO5R L AO5.L
10 R AO5.R L AO5.L
10 R AO5.R L AO5.L

207K



2N =2 ®
simturn°-Ax . ..
LTV URRHITES A 7 AX (Alpha-Line)
, \\
ARBANINAL b (axm)
AO5~A0B6 717 ‘RAWIIE@5.2mm ~
YEIRE (R5— MBE)
f=0.02mm/L VC=P106 ~Z&

BARILINR—T
12,13, 16, 17,18, 19, 20, 21, 22

| SP |
[HM |
@D
_ l _ gaN
il \ (boé‘@
- - ®MA (G:1)

L2 le

Y :4
LH ——

=y
g [ ITSYMMEYRSL- nyOJ P BR

R=aABF L=EBTF
Sriom AW yine st ) Gl
@D w+003 L2 @DRI § AXES o . a d f LH R tEX TIVTBF

£ =749

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
50 15 102 52 A05.0150.10.52 GR/L GT45 495 375 245 130 - 10 R AO5R L AO5.L
50 15 152 52 A05.0150.15.52 GR/L GT45 495 375 245 180 - 1,0 R AO5R L AO5.L
50 15 203 52 A05.0150.20.52 GR/L GT45 495 375 245 230 - 10 R AO5.R L AO5.L
50 15 254 52 A05.0150.25.52 GR/L GT45 495 375 245 280 - 10 R AO5R L AO5.L
50 15 305 52 A05.0150.30.52 GR/L GT45 495 375 245 330 - 10 R AO5R L AO5.L
50 15 356 52 A05.0150.35.52 GR/L GT45 495 375 245 380 - 10 R AO5R L AO5.L
50 4157 102 52 A05.0157.10.52 GR/L GT45 495 375 245 130 - 10 R AO5R L AO5.L
50 157 152 52 A05.0157.15.52 GR/L GT45 495 375 245 180 - 10 R AO5R L AO5.L
50 4157 203 52 A05.0157.20.52 GR/L GT45 495 375 245 230 - 10 R AO5R L AO5.L
50 157 254 52 A05.0157.25.52 GR/L GT45 495 375 245 280 - 10 R AO5R L AO5.L
50 157 305 52 A05.0157.30.52 GR/L GT45 495 375 245 330 - 10 R AO5R L AO5.L
50 198 102 52 A05.0198.10.52 GR/L GT45 495 375 245 130 - 10 R AO5R L AO5.L
50 198 152 52 A05.0198.15.52 GR/L GT45 495 375 245 180 - 10 R AO5R L AO5.L
50 198 203 52 A05.0198.20.52 GR/L GT45 495 375 245 230 - 10 R AO5R L AO5.L
50 198 254 52 A05.0198.25.52 GR/L GT45 495 375 245 280 - 10 R AO5R L AO5.L
50 198 305 52 A05.0198.30.52 GR/L GT45 495 375 245 330 - 10 R AO5.R L AO5.L
50 20 102 52 A05.0200.10.52 GR/L GT45 495 375 245 130 - 10 R AO5R L AO5.L
50 20 152 52 A05.0200.15.52 GR/L GT45 495 375 245 180 - 10 R AO5R L AO5.L
50 20 203 52 A05.0200.20.52 GR/L GT45 495 375 245 230 - 10 R AO5.R L AO5L
50 20 254 52 A05.0200.25.52 GR/L GT45 495 375 245 280 - 10 R AO5R L AO5.L
50 20 305 52 A05.0200.30.52 GR/L GT45 495 375 245 330 - 10 R AO5R L AO5.L
60 079 102 62 A06.0078.10.62 GR/L GT45 595 395 295 130 - 1,8 R AO6R L AO6L
60 079 152 62 A06.0078.15.62 GR/L GT45 595 395 295 180 - 1,8 R AO6.R L A06.L
60 079 203 62 A06.0078.20.62 GR/L GT45 595 395 295 230 - 1,8 R AO6R L AO6.L
60 079 254 62 A06.0078.25.62 GR/L GT45 595 395 295 280 - 1,8 R AO6R L AOGL
60 079 305 62 A06.0078.30.62 GR/L GT45 595 395 295 330 - 18 R AO6R L AO6.L
60 079 356 62 A06.0078.35.62 GR/L GT45 595 395 295 380 - 1,8 R AO6R L AO6.L

#712 GN39 (F b1 V1T

4]

AXA : A05.0150.15.52 GR GT45

207K



AQCB 51 J

SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFEBANUNAL b (axm)

&/IVIITE@6.2mm

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

ERAILSNR—
12,13, 16, 17, 19, 20, 21

Ea
[ HM |
2D
—
\\
%
s B KA G:1)
° i = ] — K!@
A
08
12 I “Ie s
LH
IR )
g l[» =5V MHRYRT L - A50O5 P11 81
RAK o BA BN g
Jrvom B yTRs nTE £ . 7
gD wwoos L2 gDEM 2 EXES I S I
£ I-F4V9
mm mm mm mm mm mm mm
60 10 102 62 A06.0100.10.62 GR/L GT45 595 395 295
60 10 152 62 A06.0100.15.62 GR/L GT45 595 395 295
60 10 203 62 A06.0100.20.62 GR/L GT45 595 395 295
60 10 254 62 A06.0100.25.62 GR/L GT45 595 395 295
60 10 305 62 A06.0100.30.62 GR/L GT45 595 395 295
60 10 356 62 A06.0100.35.62 GR/L GT45 595 395 295
60 10 406 62 A06.0100.40.62 GR/L GT45 595 395 295
60 117 102 62 A06.0117.10.62 GR/L GT45 595 395 295
60 117 152 6.2 A06.0117.15.62 GR/L GT45 595 395 295
60 117 203 62 A06.0117.20.62 GR/L GT45 595 395 295
60 117 254 6.2 A06.0117.25.62 GR/L GT45 595 395 295
60 147 305 62 A06.0117.30.62 GR/L GT45 595 395 295
60 117 356 62 A06.0117.35.62 GR/L GT45 595 395 295
60 117 406 6.2 A06.0117.40.62 GR/L GT45 595 395 295
60 15 102 62 A06.0150.10.62 GR/L GT45 595 395 295
60 15 152 62 A06.0150.15.62 GR/L GT45 595 395 295
60 15 203 62 A06.0150.20.62 GR/L GT45 595 395 295
60 15 254 62 A06.0150.25.62 GR/L GT45 595 395 295
60 15 305 62 A06.0150.30.62 GR/L GT45 595 395 295
60 15 356 62 A06.0150.35.62 GR/L GT45 595 395 295
60 157 102 6.2 A06.0157.10.62 GR/L GT45 595 395 295
60 157 152 6.2 A06.0157.15.62 GR/L GT45 595 395 295
60 157 203 62 A06.0157.20.62 GR/L GT45 595 395 295
60 157 254 62 A06.0157.25.62 GR/L GT45 595 395 295
60 157 305 6.2 A06.0157.30.62 GR/L GT45 595 395 295
60 157 356 62 A06.0157.35.62 GR/L GT45 595 395 295
60 157 406 6.2 A06.0157.40.62 GR/L GT45 595 395 295

78 GN39 (& B V7

42

A A0B.0100.10.62 GR GT45

LH
mm
13,0
18,0
230
28,0
33,0
38,0
43,0

13,0
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0
43,0

13,0
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0

13,0
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0
43,0

mm

R=EBF L=EBF

— IV BF
mm

1,8 R AOG.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO06.L
18 R AO6.R L AO6.L
18 R AOG.R L AO06.L
18 R AO6.R L AO06.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AOG.R L AO06.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AOG.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AOG.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L

20K



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFEBANUNAL b (axm)

AOB~AQ07 5147 mIINILEP6.2mm~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 16, 17,19, 20, 21, 22

| SP |
M
. % _
— =1 - —
\\
%
- o RAG:1)
, ¢ — _
°l ‘ | ' [
At/ K
[
L2 e H[ @ #
LH W
SN i
f [ O-SYMEEYATL-HOIPI Bk
SKAE e BA BN g
Jruve B yTRs wTE i, % nE
gD wioos L2 DR 2 EXES o d
h d-74V9
60 198 102 62 A06.0198.10.62 GR/L GT45 595 395 295
60 198 152 62 A06.0198.15.62 GR/L GT45 595 395 295
60 198 254 6.2 A06.0198.25.62 GR/L GT45 595 395 295
60 198 305 62 A06.0198.30.62 GR/L GT45 595 395 295
60 20 102 62 A06.0200.10.62 GR/L GT45 595 395 295
60 20 152 62 A06.0200.15.62 GR/L GT45 595 395 295
60 20 203 62 A06.0200.20.62 GR/L GT45 595 395 295
60 20 254 62 A06.0200.25.62 GR/L GT45 595 395 295
60 20 305 62 A06.0200.30.62 GR/L GT45 595 395 295
70 079 102 72 A07.0078.10.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 079 152 72 A07.0078.15.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 079 203 72 A07.0078.20.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 079 254 72 A07.0078.25.72 GR/L GT45 695 425 345
70 079 305 72 A07.0078.30.72 GR/L GT45 695 425 345
70 079 356 72 A07.0078.35.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 079 406 72 A07.0078.40.72 GR/L GT45 695 425 345
70 10 102 72 A07.0100.10.72 GR/L GT45 695 425 345
70 10 152 72 A07.0100.15.72 GR/L GT45 695 425 345
70 10 203 72 A07.0100.20.72 GR/L GT45 695 425 345
70 10 254 72 A07.0100.25.72 GR/L GT45 695 425 345
70 10 305 72 A07.0100.30.72 GR/L GT45 695 425 345
70 10 356 72 A07.0100.35.72 GR/L GT45 695 425 345
70 10 406 72 A07.0100.40.72 GR/L GT45 695 425 345
70 147 102 72 A07.0117.10.72 GR/L GT45 695 425 345
70 147 152 72 A07.0117.15.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 117 203 72 A07.0117.20.72 GR/L GT45 695 425 345
70 117 254 72 A07.0117.25.72 GR/L GT45 695 425 345
70 147 305 72 A07.0117.30.72 GR/L GT45 695 425 345
70 117 356 72 A07.0117.35.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 117 406 72 A07.0117.40.72 GR/L GT45 695 4,25 345

#1& GN39 (& bV 1EEE

43

LH
mm
13,0
18,0
28,0
33,0
13,0
18,0
23,0
28,0
33,0

13,0
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0
43,0

13,0
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0
43,0

130
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0
43,0

mm

R=EBBF L=EBF

t \K
mm
18
18
18
18
18
18
18
18
18

25
25
25
25
25
25
25

25
25
25
25
25
2,5
25

25
25
25
25
25
25
25

T UV UV DV UV IV UV DV DV VDV UV XV UV DV UV VDV VUV UV UV DV UV IV DV UV VD

R

RILIBF
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO6.R L AO6.L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7R L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7R L AO7L
AO7R L AO7L
AO7R L AO7L
AO7R L AO7L
AO7R L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7R L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L
AO7ZR L AO7L

20%&

AU - A0B.0200.20.62 GR GT45



AQ7 54T

SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFEBANUNAL b (axm)

R/INIER97.2mm

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 16, 17,19, 20, 21, 22

| SP |
L
oD
— -
\\
o
= i KA (B:1)
‘ — _ N
© @_/ 1| / ‘K,4DD>
A
O&
L2 = “le ®
LH
By e )
g l[» =5V MHRYRT L - A50O5 P11 81
JAR g BA BN g
Jrvom B yTRs nTE £ . 7
gD w0l L2 gDEM 2 EXES I S I
£ I-F4V9
mm mm mm mm mm mm mm
70 15 102 72 A07.0150.10.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 15 152 72 A07.0150.15.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 15 203 72 A07.0150.20.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 15 254 72 A07.0150.25.72 GR/L GT45 695 425 345
70 15 305 72 A07.0150.30.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 15 356 72 A07.0150.35.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 15 406 72 A07.0150.40.72 GR/L GT45 695 425 345
70 157 102 72 A07.0157.10.72 GR/L GT45 695 425 345
70 157 152 72 A07.0157.15.72 GR/L GT45 695 425 345
70 157 203 72 A07.0157.20.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 157 254 72 A07.0157.25.72 GR/L GT45 695 425 345
70 157 305 72 A07.0157.30.72 GR/L GT45 695 425 345
70 157 356 72 A07.0157.35.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 157 406 72 A07.0157.40.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 198 102 72 A07.0198.10.72 GR/L GT45 695 425 345
70 198 152 72 A07.0198.15.72 GR/L GT45 695 425 345
70 198 203 72 A07.0198.20.72 GR/L GT45 695 425 345
70 198 254 72 A07.0198.25.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 198 305 72 A07.0198.30.72 GR/L GT45 695 425 345
70 198 356 72 A07.0198.35.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 20 102 72 A07.0200.10.72 GR/L GT45 695 425 345
70 20 152 72 A07.0200.15.72 GR/L GT45 695 425 345
70 20 203 72 A07.0200.20.72 GR/L GT45 695 4,25 345
70 20 254 72 A07.0200.25.72 GR/L GT45 695 425 345
70 20 305 72 A07.0200.30.72 GR/L GT45 695 425 345
70 20 356 72 A07.0200.35.72 GR/L GT45 695 4,25 345

#71& GN39 (& b V1T

44

X AO7.0150.15.72 GR GT45

LH
mm
13,0
18,0
230
28,0
33,0
38,0
43,0

13,0
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0
43,0

13,0
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0

13,0
18,0
23,0
28,0
33,0
38,0

mm

R=EBF L=EBF

— IV BF
mm
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7R L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7R L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7R L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7R L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7R L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7ZR L AO7L
25 R AO7R L AO7L
20 &



AT
DA

@D
mm
40
40

50
50
50
50
50
50
50

6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0

70
70
70
70
70
70

AERBANINA b (axm)

SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

A04~A07 947 &/IINIE@4.2mm ~

wE

W+0.03

mm
10
1,47

1,0
117
15
1,574
1,626
1,98
2,0

10
147
15
1,574
1,626
198
20
20

10
1,147
15
1,574
1,98
2,0

BA =
ITRS AT
L2 @DE
mm mm
152 4,2
152 4,2
203 52
203 52
203 52
203 52
203 52
203 52
203 52
254 6,2
254 62
254 62
254 6,2
254 62
254 62
203 62
254 62
305 7,2
305 7,2
305 7,2
305 7,2
305 7,2
305 7,2

L2

S RLYE

LH

1

A0B.0150.25.62 VR IFE/FCT

DROEEN BARREEN0 BRREE0N B e

#1712 GN39 (F bV TEE

oD

tRK

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

Ea
| HM |

=N

ANES

A04.0100.15.42 VR/L
A04.0117.15.42 VR/L

A05.0100.20.52 VR/L
A05.0117.20.52 VR/L
A05.0150.20.52 VR/L
A05.0157.20.52 VR/L
A05.0163.20.52 VR/L
A05.0198.20.52 VR/L
A05.0200.20.52 VR/L

A06.0100.25.62 VR/L
A06.0117.25.62 VR/L
A06.0150.25.62 VR/L
A06.0157.25.62 VR/L
A06.0163.25.62 VR/L
A06.0198.25.62 VR/L
A06.0200.20.62 VR/L
A06.0200.25.62 VR/L

A07.0100.30.72 VR/L
A07.0117.30.72 VR/L
A07.0150.30.72 VR/L
A07.0157.30.72 VR/L
A07.0198.30.72 VR/L
A07.0200.30.72 VR/L

45

mm
3,95
3,95

4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95

595
5,95
5,95
5,95
5,95
5,95
595
5,95

6,95
6,95
6,95
6,95
6,95
6,95

mm
2,95
2,95

3,75
3,75
3,75
3,75
3,75
3,75
3,75

3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95
3,95

4,25
4,25
4,25
4,25
4,25
4,25

f
mm
1,95
1,95

245
245
245
245
245
245
245

2,95
2,95
2,95
2,95
2,95
2,95
2,95
2,95

3,45
3,45
3,45
3,45
3,45
3,45

LH
mm
18,0
18,0

23,0
23,0
23,0
23,0
23,0
23,0
23,0

28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
230
28,0

33,0
33,0
33,0
33,0
33,0
33,0

R
mm
0,5

0,585

0,5
0,585
0,75
0,787
0,813
0,99
10

05
0,585
075
0,787
0,813
0,99
10
10

0,5
0,585
0,75
0,787
0,99
10

R=EBF L=EBF

— IV BF
mm

0,8 R AO4CR L AO4C.L
0,8 R AO4CR L AOAC.L
1,0 R AO5.R L AO5.L
10 R AO5R L AO05.L
10 R AO5R L AO05.L
10 R AO5.R L AO5.L
10 R AO5R L AO05.L
10 R AO5R L AO05.L
10 R AO5R L AO5.L
18 R AO6.R L AO06.L
18 R AO6.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
1,8 R AO6.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
18 R AO6.R L AO6.L
25 R AO7.R L AO7.L
25 R AO7.R L AO7.L
25 R AO7.R L AO7.L
25 R AO7.R L AO7.L
25 R AO7.R L AO7.L
25 R AO7.R L AO7.L

A3 A0B.0200.20.62 VR GT45 20



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

ARIXZAZBAN - @D I/NA b (axm)

AO4~A0B 5717 HwR/INIEPI3.7mm~ 1§ 1.0mm

xRYIFIINTA

=

A~
PAPZ:
@D
mm
4,0
4,0
4,0
5,0
5,0
5,0
5,0
6,0
6,0

mm
10
10
10
10
10
10
10
1,0
10

L2

RIS E

LH

A05.0100.20.52 PR [FEHFCTT

BA B
MTRE IR
L2 @D&n
mm mm
102 37
152 37
203 4,2
152 52
203 52
254 52
305 52
305 62
406 62

+ 1+ [+ 4+ + [+ Jole RO

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 20, 21, 22

Ea
| HM |

@D

KA B:1)

= ]
g l[» I—SYMHEYRTL - hyOJ P11 8]
R=GF L=EBF
iE
ANES . a d f LH i tEkx NILIBF
d-F4V9
mm mm mm mm mm mm

A04.0100.10.37 PR/L GT45 345 245 17 130 02 07 R AO4R|A04CR |  AO4L|A0OACL
A04.0100.15.37 PR/L GT45 345 245 17 180 0,2 0,7 R AO4R|A04CR |  AO4L|A0O4CL
A04.0100.20.42 PR/L GT45 395 295 195 230 02 07 R AO4C.R L AO4C.L
A05.0100.15.52 PR/L GT45 495 375 245 180 0,2 07 R AO5.R L AO5.L
A05.0100.20.52 PR/L GT45 495 375 245 230 02 07 R AO5.R L AO5.L
A05.0100.25.52 PR/L GT45 495 375 245 280 02 07 R AO5.R L AO5.L
A05.0100.30.52 PR/L GT45 495 375 245 330 0,2 07 R AO5.R L AO5.L
A06.0100.30.62 PR/L GT45 595 395 295 330 0,2 07 R AO6.R L AO0G.L
A06.0100.40.62 PR/L GT45 595 395 295 430 02 07 R AO6.R L AO06.L

A A0B.0100.16.52 PR GT45 20 &

46



1,95 mm
0.0767"

ISO X =KL U CRAF A7) 60°
A04 54T EvF 0.25mm~

SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFERUYIDINA b (axm)

tIEIRY (R5— M)

f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12,13, 14, 17,18, 20, 21, 22

ar]EY

N RLSE

A04.M045.01.06.17 MR [3GBF T

KAk L. BA B
EYF yTex mTe ;E

DAY

@D
mm
40
40
40
40
40
40

mm
0,25
0,35

04
0,45

0,5

0,7

L2
mm
25
4,0
50
6,0
76
10,2

= 5
PDEM 2

mm 7

073
1,22
1,57
17
2,46
3,24

#1& GN39 (& b TEEE

ST

f ‘[»‘ I—SU MRV AT L - A5O5 P11 268
ANES

=549 &l d —

mm mm mm

A04.M025.01.02.07 MR/L GT45 M1 067 039 130

A04.M035.01.04.12 MR/L GT45 M16 1,1 071 130

A04.M040.01.05.15 MR/L GT45 M2 14 098 130

A04.M045.01.06.17 MR/L GT45 M22 145 101 130

A04.M050.01.07.24 MR/L GT45 M3 22 173 130

A04.M070.01.10.32 MR/L GT45 M4 295 237 130

47

R=EBF L=EBF

5| ILTBF

mm mm mm

0,14 0135 0,03 R AO4CR L AO4C.L
018 0,189 0,04 R AO4C.R L AO4C.L
0,2 0,216 0,05 R AO4C.R L AO4C.L
0,22 0,243 0,06 R AO4CR L AO4C.L
0,24 0,271 0,06 R AO4C.R L AO4C.L
0,32 0,32 0,09 R AO4CR L A04C.L

AN AO4MO50.01.07.24 MR GT45 20 4&



I

L2

LH

TILSE

AO4MT08.01.16.39 MR [FEFTT

I RBA &I\

JpYoE NIRE MTR
@D L2 @gD&E
mm mm mm mm mm
40 05 07
40 05 07
50 10 1,25
50 10 1,25
50 10 1,25
50 075 1,0
50 05 075
60 10 1,25
60 125 15
60 125 15
60 125 15
60 15 175
60 15 175 203 62
60 15 175 254 62
#71& GN39 (3 R1Y1TEE

EvF

15,2
20,3

15,2
15,2
15,2
15,2
20,3
254
15,2

6,2

6,2

@D

AO4~A0B6 %147 EwF 0.5mm~

SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFERUYIDINA b (axm)

ISO X—K~LRL GRA) 60°

tIEIRS (RY—ME)
VC=P106

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

ar]EY

152 39 [N
152 42 |

254 43 |4

48

By )
4 ‘«[f I—SYMERYRT L - hy0OY P11 8]
18
ANES - d f WH
A-F4VY

mm mm mm mm

A04.MT08.01.15.39 MR/L GT45 365 2,7 195 180
A04.MT05.01.15.42 MR/L GT45 395 295 195 180
A05.MT10.01.15.48 MR/L GT45 455 355 225 180
A05.MT10.01.20.48 MR/L GT45 455 355 225 230
A05.MT10.01.25.48 MR/L GT45 455 355 2,25 280
A05.MT07.01.15.51 MR/L GT45 4,85 365 2,35 180
A05.MT05.01.15.52 MR/L GT45 495 375 245 180
A06.MT10.01.15.62 MR/L GT45 595 395 295 180
A06.MT12.01.15.62 MR/L GT45 595 395 295 180
A06.MT12.01.20.62 MR/L GT45 595 395 295 230
A06.MT12.01.25.62 MR/L GT45 595 395 295 280
A06.MT15.01.15.62 MR/L GT45 595 395 295 180
A06.MT15.01.20.62 MR/L GT45 595 395 295 230
A06.MT15.01.25.62 MR/L GT45 595 395 295 280

~58

=N

S
mm

0,45
0,35

0,55
0,55
0,55

0,45
0,35

0,55
0,75
0,75
0,75
0,8
0,8
08

73

R

t
mm

0,46
04

0,7
0,7
0,7

0,57
0,43

07
0,84
0,84
0,84
0,98
0,98
0,98

JXREF 10 —-16

R=EBF L=EBF

ILTBF

mm

0,1 R AO4C.R L AO4C.L
0,06 R AO4C.R L AO4C.L
0,12 R AO5.R L AO05.L
0,12 R AO5.R L AO05.L
0,12 R AO5.R L AO5.L
009 R AO5.R L AO05.L
0,06 R AO5.R L AO05.L
0,12 R AO6.R L AO6.L
0,16 R AO6.R L AO6.L
0,16 R AO6.R L A06.L
0,16 R AO6.R L AO06.L
0,18 R AO6.R L AO6.L
0,18 R AO6.R L A06.L
0,18 R AO6.R L AO06.L

FESAI AOB.MT15.01.15.62 MR GT45

20 &



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFERUYIDINA b (axm)

ISO X— KLU (E50VLWAfT) 60°
AO4~A0B 714~ EwF 0.5mm~ YIYIRE (XY — MB)

[
[

o —

A~
DAY

@D

mm

4,0
4,0
50
5,0
5,0

6,0
6,0
6,0
6,0
6,0

#iE GN39 (F F1YTE

n
W

v

mm

08
0,5
10
0,75
05

1,0
1,25
15
175
20

L2

LH

> RIS E

AO5.MT05.02.15.52 MR [EBFCT

BA =
MIRS IR

L2 @D&N
mm mm

152 39
152 42
152 48
152 51
152 52

152 6,2
152 62
152 62
152 62
152 62

L

w

VC=P106 ~28R /\RAE#L10—-16

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

Ea
| HM |

M‘ 0 I—SY MRV AT L - h5OT P11 28]
R=GF L=k¥F
1 E
ANES L d f HL LH S RILIBEF
d=F4VY
mm mm mm mm mm mm mm

A04.MT08.02.15.39 MR/L GT45 365 29 195 043 180 05 0,1 R AO4C.R L AO4C.L
A04.MT05.02.15.42 MR/L GT45 395 345 195 027 180 04 0,06 R AO4C.R L Ao4C.L
A05.MT10.02.15.48 MR/L GT45 455 355 225 054 180 06 0412 R AO5.R L AO05.L
A05.MT75.02.15.51 MR/L GT45 485 415 24 04 180 05 009 R AO5R L AO5.L
A05.MT05.02.15.52 MR/L GT45 495 445 245 027 180 04 006 R AO5.R L AO05.L
A06.MT10.02.15.62 MR/L GT45 595 505 295 054 180 06 012 R AO6.R L AO6.L
A06.MT12.02.15.62 MR/L GT45 595 48 295 067 180 0,7 0415 R AO6.R L AO6.L
A06.MT15.02.15.62 MR/L GT45 595 45 295 081 180 08 018 R AO6.R L AO6.L
A06.MT17.02.15.62 MR/L GT45 595 43 295 094 180 09 021 R AO6.R L AO6.L
A06.MT20.02.15.62 MR/L GT45 595 41 295 108 180 10 025 R AO6.R L AO6.L

A AOB.MT10.02.15.62 MR GT45 20 4&

49



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFERUYIDINA b (axm)

30° AU

KAk L. BA B
EYF yTex mTe

L2 gDE)

DAY

oD
mm
60
60
70
70
70
70

mm
15
20
20
20
30
30

{ D — o B
i
L2 TILAE
LH

mm
20,3
20,3
20,3
30,5
20,3
30,5

<>t

UAR

mm

62
6,2
72
72
72
7,2

#4718 GN39 (& b1 V1L

AQ7.TR30.01.30.72 MR [$EFTT

AOB~AQ07 %14~ EvYF 1.Bmm~ YIYIRE (XY — MB)

VC=P106 ~28]R /(RE#12—-18

BRARILIR—T
12,13, 16, 17,19, 20, 21, 22

Ea
| HM |

KA GB:1)

\l/

32N

= =

l

H =SV MRV RT L\ - AFOT P11 888

AXES

A06.TR15.01.20.62 MR/L
A06.TR20.01.20.62 MR/L

A07.TR20.01.20.72 MR/L
A07.TR20.01.30.72 MR/L
A07.TR30.01.20.72 MR/L
A07.TR30.01.30.72 MR/L

R=EBF L=EBF

&

— d f LH S tEX e
d-74V9

mm mm mm mm mm mm mm

GT45 595 35 295 230 06 09 05 R AOG.R L AO6.L
GT45 595 35 295 230 075 125 06 R AO6.R L AO6.L
GT45 695 505 345 230 075 125 059 R AO7Z.R L AO7.L
GT45 695 505 345 330 075 125 059 R AO7ZR L AO7.L
GT45 695 455 345 230 11 175 069 R AOZ.R L AO7.L
GT45 695 455 345 330 11 175 096 R AO7ZR L AO7.L

ASH AO7.TR30.01.30.72 MR GT45 204

50



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFERUYIDINA b (axm)

NPT > aF)VERT—/\RU

¥ 18/27 VC=P106 ~&8 /\RE# 10—-16

ERAILSNR—
12,13, 16, 17, 19, 20, 21

Ea
| HM |

@D
W/ |
P —
MA (10:1)
60°
— - \
- VA 1 _ “I:
L2 T NRLYE
LH S

AOB.NP18.01.15.62 MR [FEFTT

By .
!1 ‘[' =5V MHRYRT L - h50O5 P11 81
R=EBF L=KBF

SA BA BN
groom UE yTEs nTe ;f, - " )
oD L2 gomh ? PE __a d f WH s t VS
60 18 152 6.2 A06.NP18.01.15.62 MR/L GT45 595 395 295 180 10 135 R AO6R L AO6L
60 27 152 62 A06.NP27.01.15.62 MR/L GT45 595 395 295 180 08 10 R AOGR L AO6L
M7E GN39 (& K VTERE ESCfI AOBINP18.01.15.62 MR GT45 20K

51



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFERUYIDINA b (axm)

UNZIZ=7741RU 60 GRLA)

AO4~AO0B 717 &HR/IIIIEB4.2mm~
¥ 40— 16

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

Ea
| HM |

gD

© e

TS

Y -

=

L2 TNRLYE

LH

AOB.UN24.01.16.52 MR [FHABSFCT

IR )

ﬁ l[» I—SYMIHRYRT L - h5OI P11 88
IO BA B
grooe WE nTRe mTE i;lr) e

ST =
oD L2 gogy Z AXES e d f LH
3 d-74V9

mm mm mm mm mm mm mm
40 3240 152 42 A04.UN32.01.15.42 MR/L GT45 395 295 195 180
50 2428 152 52 A05.UN24.01.15.52 MR/L GT45 495 375 245 180
50 3240 152 52 A05.UN32.01.15.52 MR/L GT45 495 375 245 180
60 1620 152 62 A06.UN16.01.15.62 MR/L GT45 595 395 295 180
6,0 2428 152 6,2 A06.UN24.01.15.62 MR/L GT45 595 395 295 180

#4718 GN39 (& b1 V1L

52

)
mm
0,45
0,55
0,45
0,9
0,55

t
mm
0,49
0,64
0,49
0,97
0,64

tIEIRS (RY—ME)
VC=P106 ~2K /\XE# 10—-16

R=EBF L=EBF

WILTBF

mm

0,08 R AO4C.R L AD4C.L
0,11 R AO5.R L AO5.L
0,08 R AO5.R L AO5.L
0,16 R AO6.R L AO6.L
0,11 R AO6.R L AO6.L

6] AOB.UN24.01.156.52 MR GT45 20K



UNIZT7740R0 60° (5W\WHf)

AO4~A0B 747 &/IINIEB3.9mm~
1Li# 32— 14

A

°

o N

hKED

L2

LH

MILSHE

AOB.UN14.02.15.62 MR [FEBFTT

SAR | BA B g
Sy WA ALTE
oD L2 gpE) ¥
mm mm mm j
40 28 152 39 [
40 32 152 39 |4
40 24 152 42 |4
50 20 152 52 [
60 14 152 62
60 16 152 62 [
60 18 152 62 [l

#4718 GN39 (& b1 V1L

SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFERUYIDINA b (axm)

tIEIRS (RY—ME)
VC=P106 ~2K /\XE# 10—-16

BARILINR—T
12,13, 14, 16,17, 18, 19, 20, 21, 22

Ea
| HM |

=y
\[*‘ I—SYMRYAT L - hyOSJ P11 881
# 1&
ANES o . o |
d-F4Y
mm mm mm mm
A04.UN28.02.15.39 MR/L GT45 365 29 195 049
A04.UN32.02.15.39 MR/L GT45 365 29 195 043
A04.UN24.02.15.42 MR/L GT45 395 305 1,95 0,57
A05.UN20.02.15.52 MR/L GT45 4,95 395 245 0,69
A06.UN14.02.15.62 MR/L GT45 595 4,55 295 098
A06.UN16.02.15.62 MR/L GT45 595 475 295 0,86
A06.UN18.02.15.62 MR/L GT45 595 4,85 295 0,76

53

LH £vF §

mm mm mm
18,0 0,907 06
18,0 0,794 0,55
18,0 1,058 0,65
18,0 1,27 07
18,0 1,814 0,9
18,0 1,588 0,85
18,0 1,411 0,75

R=EBF L=EBF

ILTBF

mm

0,11 R AO4C.R L AO4C.L
0,1 R AOAC.R L AOAC.L
0,13 R AO4C.R L AO4CL
0,16 R AO5.R L A05.L
023 R AO6.R L AO6.L

0,2 R AO6.R L AO6.L
0,18 R AO6.R L A06.L

ASH AO5.UN20.02.15.52 MR GT45 20 &



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

AFERUYIDINA b (axm)

D4y hTJ—XRU 55" (ESVAT)

AO5~A06 9’(7 EE§/J\7JHI?¥¢52mm~ IEISRE (R — MBE)
1128 —19 VC=P106 ~8f& /\Z[E# 10-16

BARILINR—T
12,13, 16, 17,18, 19, 20, 21, 22

ar]EY

@D

XA
55°

TILYE

A0B.BS20.02.15.62 MR [dHEBFCTT

Sy U Tz i j;[,
@D L2 @D&E fr’
mm mm mm j
50 24 152 52 [
50 26 152 52 4
50 28 152 52
60 19 152 62
60 20 152 62 [l
60 22 152 62 4
60 24 152 62
60 26 152 62 [l
60 28 152 62 [

#4718 GN39 (& b V1L

[ I—SUMRYRAT L - AZO5 P11 28]

R=EBF L=EBF

&
228 59 _ d f HL LHews R s TUIBF
d-F4Y
mm mm mm mm mm mm mm mm

A05.B524.02.15.52 MR/L GT45 4,95 3,75 2,45 0,677 18,0 1,0580,145 0,8 R AO5R L AO5.L
A05.BS26.02.15.52 MR/L GT45 4,95 375 2,45 0625 18,0 09770134 0,8 R AO5R L AO5.L
A05.B528.02.15.52 MR/L GT45 4,95 3,75 2,45 0581 18,0 0,907 0,124 0,8 R AO5R L AO5.L
A06.BS19.02.15.62 MR/L GT45 595 3,95 2,95 0,856 18,0 1,3370,183 1,0 R AO6.R L AO6.L
A06.BS20.02.15.62 MR/L GT45 595 395 295 0,813 180 1,27 0174 10 R AO6.R L AO6.L
A06.BS22.02.15.62 MR/L GT45 595 395 295 0,739 180 1,1550,158 1,0 R AO6.R L AO6.L
A06.BS24.02.15.62 MR/L GT45 595 3,95 2,95 0,677 18,0 1,0580,145 0,8 R AO6.R L AO6.L
A06.BS26.02.15.62 MR/L GT45 595 395 2,95 0,625 180 0977 0,134 0,8 R AO6.R L AO6.L
A06.BS28.02.15.62 MR/L GT45 595 395 295 0,581 18,0 0,907 0,124 0,8 R AO6.R L AO6.L

AXA AOB.BS19.02.15.62 MR GT45 20 %

54



A~
AP~

@D
mm
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0

SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

ARImEEANINA b (axm@)

AOB ¥1TH ®RIIIZE¢6.2mm~

E%ﬁﬂuI/%Ef 15.2mm IEISRE (R — MBE)
&fE 1.0mm~ f =0.02mm/L VC=P106 ~3&

BARILINR—T
12,13, 16, 17,19, 20, 21, 22

ar]EY

A
gD

i I8
w*0,05

mm
10
1,17
15
1,57
1,98
20
2,39
25
3,0
3,18

A0B.0100.15.01 AG R [FIEEEATY

|7
Iz

L2
mm
152
152
152
152
152
152
152
152
152
152

i
Y

Ed
4
X
7

+

[+ |
[+ |

#7128 GN39 (F b1 V1T

TILYE

QT
g l[» I—-SYMYHEYRT L - hyOY P11 8]
R=IFMO#sf L=x[ClEsMA
HE g
ANES _ go@n f LH R . LS F
d-F4V9
mm mm mm mm mm
A06.0100.15.01 AG R/L GT45 6,2 295 180 015 20 R AO6R L AO6.L
A06.0117.15.01 AG R/L GT45 6,2 295 180 045 234 R AO6R L AO6.L
A06.0150.15.01 AG R/L GT45 6,2 295 180 015 30 R AO6R L AO6L
A06.0157.15.01 AG R/L GT45 6,2 295 180 045 315 R AO6R L AO6.L
A06.0198.15.01 AG R/L GT45 6,2 2,95 18,0 015 395 R AO6.R L AO6.L
A06.0200.15.01 AG R/L GT45 6,2 295 180 015 40 R AO6R L AO6L
A06.0239.15.01 AG R/L GT45 6,2 295 180 015 50 R AO6R L AO6.L
A06.0250.15.01 AG R/L GT45 6,2 2,95 18,0 015 50 R AOG.R L AO6.L
A06.0300.15.01 AG R/L GT45 6,2 295 180 015 60 R AOBR L AO6L
A06.0318.15.01 AG R/L GT45 6,2 295 180 015 60 R AO6R L AO6.L

A A0B.0200.15.01 AGR GT45 20 &

55



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

ARImEEANINA b (axm@)

AOB 747 &/IINITE@B.2mm ~

E%ﬁﬂuI/%Ef 15.2mm IEISRE (R — MBE)
&fE 1.0mm~ f =0.02mm/L VC=P106 ~3&

BARILINR—T
12,13, 16, 17,19, 20, 21, 22

Ea
| HM |

— — 8
=J
Bk -
5 4
% -
L2 NS RLYE
LH
A0B.0100.15.02 AG R [FIEE#:ATY
I ‘
g | ITSYMMEYRSL- nyOJ P SR
R=IFEE:A L=3¥bEMA
A b . BX )
veooe BB gres ;;E - HE e )
gD wwoos 12 ¥ AXES sy ODBN R tmx TBF
mm mm mm 7 mm mm mm mm mm
60 10 152 [N A06.0100.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 045 20 R AOBR L AO6L
60 117 152 |4 A06.0117.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 015 234 R AO6R L A06L
60 15 152 A06.0150.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 045 30 R AO6R L AO6L
60 157 152 [N A06.0157.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 045 345 R AOGR L AO6L
60 198 152 [ A06.0198.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 015 395 R AO6R L A06L
60 20 152 A06.0200.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 045 40 R AO6R L AO6L
60 239 152 [N A06.0239.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 045 50 R AOBR L AO6L
60 25 152 |4 A06.0250.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 045 50 R AO6R L AO6L
60 30 152 A06.0300.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 045 60 R AO6R L AO6L
60 318 152 [N A06.0318.15.02 AG R/L GT45 62 295 180 045 60 R AOBR L AO6L
1& GN39 (& R V1T AN A0B.0200.15.02 AGR GT45 20K

56



&g 2.0mm~
23
tEA &
—_ [ [=]
[SY
S
°.
)
LRk

LH

A08.0300.15.00 AG R (FIEEEATT

SAR e B
grvog B® yrRe T
Iy
@D w005 t@®K §
mm mm mm 7
8o 20 100 [FH
8o 20 150 |9
8o 25 100 [N
80 25 150
8o 30 100 N
8o 30 150 |4
8o 40 100 [N
80 40 150
100 30 200 [N
100 30 250 [N
100 30 300 [EN
100 40 200
100 40 250 9
100 40 300 4
100 50 200 9
100 50 250 Y
100 50 300 [FA

#78 GN39 (& R VIEE

SMIUN°AX

LTV IURRHITES A 7 AX (Alpha-Line)

ARIREBAN/INAL b (axm)

AO8~A10%47 ®&/IVINIE®10mm ~
BRAIIES 10.0mm~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
12, 15,20

Ea
| HM |

¥t | RAFXCT/I\A MEANDHEDOR/IIITEED | &/INCTY,
tERAFCT/\A bZANDHEDRINTEFDRINTI,

57

= =4 i
EJ l[» I—SYMHAYRAT L - AZOT P11 28]
wm mre BT L
3 =
228 59 _ DB t1EX D1E
d-F409
mm mm mm

A08.0200.10.00 AG R/L GT45 160 30 100
A08.0200.15.00 AG R/ L GT45 16,0 30 10,0
A08.0250.10.00 AG R/L GT45 160 30 100
A08.0250.15.00 AG R/L GT45 160 30 100
A08.0300.10.00 AG R/L GT45 160 30 100
A08.0300.15.00 AG R/L GT45 160 30 100
A08.0400.10.00 AG R/L GT45 160 30 100
A08.0400.15.00 AG R/L GT45 160 30 100
A10.0300.20.00 AG R/L GT45 200 50 120
A10.0300.25.00 AG R/ L GT45 20,0 50 12,0
A10.0300.30.00 AG R/L GT45 200 50 120
A10.0400.20.00 AG R/L GT45 200 50 120
A10.0400.25.00 AG R/L GT45 200 50 120
A10.0400.30.00 AG R/L GT45 200 50 120
A10.0500.20.00 AG R/L GT45 200 50 120
A10.0500.25.00 AG R/L GT45 200 50 120
A10.0500.30.00 AG R/L GT45 200 50 120

f
mm
1,51
1,51
18
18
2,07
2,07
2,49
2,49
2,07
2,07
2,07
265
2,65
2,65
31
31
31

LH
mm
15,0
20,0
15,0
20,0

15,0
20,0

15,0
20,0

28,0
33,0
38,0
28,0
33,0
38,0
28,0
33,0
38,0

R=IEMEEA L=¥EExA

ILTBF
R

mm

0,2 AO8
0,2 AO8
0,2 AO8
0,2 AO8
0,2 AO8
0,2 AO8
0,2 AO8
0,2 AO8
0,2 A10
0,2 A10
0,2 A10
0,2 A10
0,2 A10
0,2 A10
0,2 A10
0,2 A10
0,2 A10

A AO8.0300.15.00 AGR GT45 20 &



\

SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

ARImEEANINA b (axm@)

AFEFAIVik—=IUt JIVINITE G 16.0mm~

AOB~A10 Y1 EIMISREE (R5— ME)
RAMLRS 10.0mm~ f =0.02mm/L VC=P106 ~&fg
I8 2.0mm BRI IN—
15, 20
'SP
Calr] e

t

RK

A~
PAPS:

@D
mm
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0

LH

¥t | RAFXCT/I\A MEANDHEDOR/IIITEED | &/INCTY,

MVYE tBAET) A NEANBBADRIITRE 9D RNTT,

A08.0300.15.00 TAG R (FIEEEATT

i I8

W+0.05

mm
20
20
25
25
30
30
4,0
4,0
30
30
3,0
4,0
4,0
4,0
50
50
50

&
I

7

tE&X

mm
10,0
15,0

10,0
15,0

10,0
15,0

10,0
15,0

20,0
25,0
30,0
20,0
25,0
30,0
20,0
25,0
30,0

78 GN39 (F R V7

EIEIE) EIEE) EAEAE EOEN 90N 90 O oo

Il ‘[' I—SYMHAYRAT L - AZOT P11 288
R=1FOERE L=3OExH
# 1 nﬁsi:gf\%
—— N
ANES _ gpmi f LH R RILIBEF
d—F4V5
mm mm mm mm
A08.0200.10.00 TAG R/L GT45 16,0 1,51 15,0 0,2 AOST
A08.0200.15.00 TAG R/L GT45 16,0 1,51 20,0 0,2 AOST
A08.0250.10.00 TAG R/L GT45 16,0 18 15,0 0,2 AOST
A08.0250.15.00 TAG R/L GT45 160 18 20,0 0,2 AOST
A08.0300.10.00 TAG R/L GT45 16,0 2,07 15,0 0,2 AOST
A08.0300.15.00 TAG R/L GT45 16,0 2,07 20,0 0,2 AOST
A08.0400.10.00 TAG R/L GT45 16,0 2,49 15,0 0,2 AOST
A08.0400.15.00 TAG R/L GT45 160 2,49 200 0,2 AOST
A10.0300.20.00 TAG R/L GT45 20,0 2,07 28,0 0,2 A10T
A10.0300.25.00 TAG R/L GT45 20,0 2,07 33,0 0,2 A10T
A10.0300.30.00 TAG R/L GT45 20,0 2,07 38,0 0,2 A10T
A10.0400.20.00 TAG R/L GT45 200 2,65 280 02 A10T
A10.0400.25.00 TAG R/L GT45 20,0 2,65 33,0 0,2 A10T
A10.0400.30.00 TAG R/L GT45 20,0 2,65 38,0 0,2 A10T
A10.0500.20.00 TAG R/L GT45 20,0 31 28,0 0,2 A10T
A10.0500.25.00 TAG R/L GT45 20,0 31 33,0 0,2 A10T
A10.0500.30.00 TAG R/L GT45 20,0 31 38,0 0,2 A10T

A3HI A08.0250.10.00 TAGR GT45 20K

58



SMIUN°AX

VLT v IRHITES A7 AX (Alpha-Line)

ARimE RBANNA b (axm)

AOB 747 &/IINITE@B.2mm ~

E%ﬁbuI/%Ef 15.2mm I e (19_ HIE)
&g 1.0mm~ f =0.02mm/L VC=P106 ~8g

ERAILSNR—
12,13, 16, 17, 19, 21, 22

ar]EY

i P

gD &/

LA —
™~ _ _
- 3
*
L2 TRLSE
LH
A0B.0200.15.01 AV R [FIEE#EATY
IR .
il [ ITSYMMEYZRZL-HOJPI BR
R=IFEE:A L=3¥DE:MA
RAR e BA )
svom PR yTRa ;;[, - HE e )
gD woos 12 ¥ PGS ___opmh f LH R tmx TUIETF
60 10 152 [N A06.0100.15.01 AV R/L GT45 62 295 180 05 20 R AOGR L AO6L
60 16 152 |4 A06.0160.15.01 AV R/L GT45 62 295 180 08 30 R AO6R L A06L
60 20 152 A06.0200.15.01 AV R/L GT45 62 295 180 10 40 R AO6R L AO6L
60 25 152 [N A06.0250.15.01 AV R/L GT45 62 295 180 125 50 R AOGR L AO6L
60 30 152 |4 A06.0300.15.01 AV R/L GT45 62 295 180 15 60 R AO6R L A06L
1&E GN39 (F b V7ERE AXHI A0B.0100.15.01 AVR GT45 20&

59



SMIUN°AX

AT v IRRHITES A 7 AX (Alpha-Line)
ARmE R BANINA b (Ax @)
AOCB 717 ®=IWNIIRE¢P6.2mm ~

MILARS 15.2mm IR (R5— ME)
&M@ 1.0mm~ f=0.02mm/L VC=P106 ~8§&

ERAILSNR—
12,13, 16, 17, 19, 21, 22

Ea
| HM |

@D &/

_c " _%3
=, 8

LH
L2

R ~ )
Tk N TLSE

A06.0200.15.02 AV R [FIECEATT

IR .
il [ ITSYMMEYZRZL-HOJPI BR
R=IFEE:A L=3¥DE:MA
RAR e BA )
svom PR yTRa ;;[, - HE e )
gD woos 12 ¥ PGS ___opmh f LH R tmx TUIETF
£ =749
mm mm mm mm mm mm mm mm
60 10 152 [N A06.0100.15.02 AV R/L GT45 62 295 180 05 20 R AOBR L AO6L
60 16 152 [ A06.0160.15.02 AV R/L GT45 62 295 180 08 30 R AO6R L A06L
60 20 152 A06.0200.15.02 AV R/L GT45 62 295 180 10 40 R AO6R L AO6L
60 25 152 [N A06.0250.15.02 AV R/L GT45 62 295 180 125 50 R AOGR L AO6L
60 30 152 4 A06.0300.15.02 AV R/L GT45 62 295 180 15 60 R AO6R L A06L
M1& GN39 (F b V7ERE A A0B.0200.15.02 AV R GT45 20K

60



smturn°Dx . ..
Y LAT v UleEIIES 17 DX (Delta-Line)
Ay ORIVY (EBIE) (bxm)
BRIRNILSY  O—5 2 hik—ILfT

T ~LD DM2X7.5 T7F 1.5 Nm
D M2.6X8 T8F : 2.0 Nm
DM3X9TOF: 2.8Nm

R e |

L1

‘a' &t DPAIFHBIET v TREBEDERRCY WEIMTAY—LE LTSRS

TNTVET
Ly mT 3
AHE RE Wik
ANES AoUa LoF BRAFYT
@Dne L2 ! b h L1 t|x
mm mm mm mm mm mm
12,0 21,0 D07.0012.21 HM 48 11,0 80,0 2,0 D M2x7,5 T7F T7F D07
12,0 30,0 D07.0012.30 HM 48 11,0 90,0 2,0 D M2x7,5 T7F T7F D07
12,0 42,0 D07.0012.42 HM 48 11,0 100,0 2,0 D M2x7,5 T7F T7F D07
12,0 22,0 D09.0012.22 HM 6,6 11,0 90,0 3,0 DM2,6x8 TSF  TS8F D09
12,0 30,0 D09.0012.30 HM 6,6 11,0 98,0 3,0 DM2,6x8 T8F  T8F D09
12,0 42,0 D09.0012.42 HM 6,6 11,0 110,0 3,0 DM2,6x8 T8F  T8F D09
12,0 56,0 D09.0012.56 HM 6,6 11,0 1220 3,0 D M2,6x8 TSF  T8F D09
12,0 24,0 D10.0012.24 HM 74 11,0 92,0 3,4 D M3x9 T9F TOF D10
12,0 32,0 D10.0012.32 HM 74 11,0 100,0 3,4 D M3x9 T9F TOF D10
12,0 48,0 D10.0012.48 HM 74 11,0 1150 34 D M3x9 T9F TOF D10
12,0 64,0 D10.0012.64 HM 74 11,0 130,0 3,4 D M3x9 T9F TOF D10
127 32,0 D10.0.500.32 HM 74 117 100,0 3,4 D M3x9 T9F TOF D10
12,7 48,0 D10.0.500.48 HM 74 11,7 1150 34 D M3x9 T9F TOF D10
127 64,0 D10.0.500.64 HM 74 11,7 130,0 34 D M3x9 T9F TOF D10

A D07.0012.30 HM 5K

61



smturn®™Dx . .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

Ry oMLY (BEE) (Dxm)
BRTILS  2—5 Mh—IUfd

W ~ILY 2.0 Nm

e

[EEZN
ke %E_c;;#—:e:—:—:e:—:—:e:—:—:#% SEEScs===-o |
3 =
L1
L2
x| ____________ ] | ————————_ a
© - ] %E#Tffifj,ifj,if: :”: g [+ [S)
|
‘a' s T OAIFBIET v TREDRR CY L2
N i':.':.':.':.t ......... _ﬁ;
AEMIAY—ILELTERE
Ml A08.0012.50 HM TF ancnEy
%4 mT <3
A B Rk
b = I > 3 W
gD L2 AXES g1 h u . AYa LoF BAFY
mm mm mm mm mm mm
12,0 21,0 D08.0012.21 HM 60 115 80,0 10 DM26x8T8F  TSF D08
12,0 300 D08.0012.30 HVI 60 115 90,0 10 DM26x8T8F  TSF D08
12,0 42,0 D08.0012.42 HM 6,0 115 100,0 10 DM2,6x8T8F  T8F D08
12,0 50,0 D08.0012.50 HV 60 115 115,0 10 DM26x8T8F  T8F D08
127 21,0 D08.0.500.21 HVI 60 12,2 80,0 10 DM26x8T8F  TSF D08
127 30,0 D08.0.500.30 HVI 6,0 122 90,0 10 DM26x8T8F  TSF D08
127 420 D08.0.500.42 HVI 60 122 100,0 10 DM26x8T8F  T8F D08

A1 D08.001221 HM 5K

62



smturn®™ox .. .

VLT v IleEITES A 7 DX (Delta-Line)

Ry oMLY (BEE) (Dxm)
BRTILS  2—5 Mh—IUfd

Wt ~ILY 3.5 Nm

e

tRA
L1
L2
s e I Y
© - ‘;%;_’: = ____:_:é___:_______:_____:_____:% — g
a" & T DOAFBET Y TEREDRRCY ’ e
ARIMIAY—ILEULTERE
INTVET
MiE D11.0012.29 HM TY <
%4 mT <3
A FiE e W&
EXES 25U LYF  ERFvT
gprs L2 EEESS gd1 h 1 tEx + Lk
mm mm mm mm mm mm
12,0 290 D11.0012.29 HM 80 11,0 95,0 23 DM3,5x10 TIOF  T10F D11
12,0 420 D11.0012.42 HM 80 11,0 110,0 23 DM3,5x10 TIOF  T1OF D11
12,0 56,0 D11.0012.56 HM 80 11,0 120,0 23 D M3,5x10 TAOF  T10OF D11
12,0 64,0 D11.0012.64 HM 8,0 11,0 130,0 23  DM3,5x10 TAOF  T1OF D11
127 290 D11.0.500.29 HM 80 1177 95,0 23 DM3,5x10 TIOF  T1OF D11
127 420 D11.0.500.42 HM 80 117 110,0 23 DM3,5x10 TIOF  T1OF D11
1277 56,0 D11.0.500.56 HM 8,0 117 120,0 23 DM3,5x10 TIOF  T1OF D11

ANB:D11.001229 HM 5K

63



smiurn’Dx .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

Ry oMLY (BEE) (Dxm)
BRTILS  2—5 Mh—IUfd

W ~ILY 45 Nm

e

L1

L2 tEIRA

L [=]
IS}
“qn e f” 3 W S =7 ARIMIAY—ILEULTERE
8" & OWESBETF v TEEDERCY s =
K& D14.0016.34 HM T9
Ly T s
AHE RE Rk
E = AoYa LoF BRAFYS
@D L2 HRE T b h 1 tEx i
mm mm mm mm mm mm

12,0 34,0 D14.0012.34 HM 95 11,0 100,0 6,5 D M4x12 TA5F  Ti5F D14

12,0 450 D14.0012.45 HM 95 11,0 110,0 6,5 D M4x12 TA5F  TA5F D14

12,0 64,0 D14.0012.64 HM 95 11,0 130,0 6,5 D M4x12 TA5F  T45F D14

127 34,0 D14.0.500.34 HM 95 117 100,0 6,5 D M4x12 TA5F  Ti5F D14

127 450 D14.0.500.45 HM 95 117 110,0 6,5 D M4x12 TA5F  Ti5F D14

12,7 64,0 D14.0.500.64 HM 95 11,7 130,0 6,5 D M4x12 TA5F  T15F D14
15,875 34,0 D14.0.625.34 HM 95 14,875 100,0 6,5 D M4x12 TA5F  T45F D14
15,875 450 D14.0.625.45 HM 95 14,875 110,0 6,5 D M4x12 TA5F  T15F D14
15,875 64,0 D14.0.625.64 HM 95 14,875 130,0 6,5 D M4x12 TA5F  Ti5F D14
15,875 75,0 D14.0.625.75 HM 95 14,875 1450 6,5 D M4x12 TA5F  T15F D14

16,0 34,0 D14.0016.34 HM 95 15,0 100,0 6,5 D M4x12 TA5F  Ti5F D14

16,0 450 D14.0016.45 HM 95 15,0 110,0 6,5 D M4x12 TA5F  T15F D14

16,0 64,0 D14.0016.64 HM 95 15,0 130,0 6,5 D M4x12 TA5F  TA5F D14

16,0 75,0 D14.0016.75 HM 95 15,0 1450 6,5 D M4x12 TA5F  Ti5F D14

AXHA):D14.0016.34 HM 5K

64



smiurn’Dx .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

Ry oMLY (BEE) (Dxm)
BRTILS  2—5 Mh—IUfd

W ~ILY 7.0 Nm

e

t&RX

@d1

L1

L2

‘a" &t DOPEISBIET v TREDRRCY WERIMTAY—ILE L TSHE

ETNTVET
X D16.0016.40 HM T9

Ly mT 3
AHE RE Wik
ANES 2oUa LoF BRAFYT
@D"e L2 ’ @d1 h L1 tEmk
mm mm mm mm mm mm
12,0 40,0 D16.0012.40 HM 11,0 11,0 130,0 43 D M5x12 T20T T20T D16
12,0 56,0 D16.0012.56 HM 11,0 11,0 130,0 43 D M5x12 T20T T20T D16
12,0 80,0 D16.0012.80 HM 11,0 11,0 150,0 43 D M5x12 T20T T20T D16
127 40,0 D16.0.500.40 HM 11,0 11,7 130,0 43 D M5x12 T20T T20T D16
127 56,0 D16.0.500.56 HM 11,0 11,7 130,0 43 D M5x12 T20T T20T D16
127 80,0 D16.0.500.80 HM 11,0 117 150,0 43 D M5x12 T20T T20T D16
15,875 40,0 D16.0.625.40 HM 11,0 14,875 130,0 43 D M5x12 T20T T20T D16
15,875 56,0 D16.0.625.56 HM 11,0 14875 1300 4,3 D M5x12 T20T T20T D16
15,875 80,0 D16.0.625.80 HM 11,0 14,875 1500 43 D M5x12 T20T T20T D16
16,0 40,0 D16.0016.40 HM 11,0 15,0 130,0 43 D M5x12 T20T T20T D16
16,0 56,0 D16.0016.56 HM 11,0 15,0 130,0 43 D M5x12 T20T T20T D16
16,0 80,0 D16.0016.80 HM 11,0 15,0 150,0 43 D M5x12 T20T T20T D16

A D18.0016.40 HM 5 &

65



smturn®™ox .. .

VLT v IleEITES A 7 DX (Delta-Line)

Ry oMLY (BEE) (Dxm)
BRTILS  2—5 Mh—IUfd

W ~ILY 7.0 Nm

e

L1

L2

a

ol%4
PARPZS
@Dh6
mm
15,875
15,875
15,875
16,0
16,0
16,0
19,05
20,0

‘a &t DOPASEBET v TREDRRCY

AEIMTAY—ILEUTEE

TNTVET

X(x D18.0016.60 HM T9

gg &

3 = 1 > 3 W

L2 ANES b h u . AoUa LvoF BRAFY
mm mm mm mm mm
42,0 D18.0.625.42 HM 11,48 14875 1000 6,0 D M5x12 T20T T20T D18
60,0 D18.0.625.60 HM 11,48 14875 1300 6,0 D M5x12 T20T T20T D18
85,0 D18.0.625.85 HM 11,48 14,875 160,0 6,0 D M5x12 T20T T20T D18
42,0 D18.0016.42 HM 11,5 150 100,0 6,0 D M5x12 T20T T20T D18
60,0 D18.0016.60 HM 11,5 15,0 130,0 6,0 D M5x12 T20T T20T D18
85,0 D18.0016.85 HM 11,5 15,0 160,0 6,0 D M5x12 T20T T20T D18
85,0 D18.0.750.85 HM 11,48 18,08 160,0 6,0 D M5x12 T20T T20T D18
85,0 D18.0020.85 HM 11,5 19,0 160,0 8,0 D M5x12 T20T T20T D18

AHI:D18.0016.42 HM 5 &

66



LY
ATk
@Des
mm
12,0
16,0
120
16,0

16,0

sSimturn®Dx .. ..
T LAT v IleEIIES 17 DX (Delta-Line)
A+ oRIVY EF%ITEH) oxm)
I—32 bik—=IUfS
#HNLo DM26X8T8F: 2.0 Nm

D M3.5X10 T10F : 3.5 Nm
D M5X12 T20T: 7.0 Nm

(Tw |
Ga ¢
y
s
tBRX
L1
L2

= .

L S

“om Lowgn Pyt 2] W —FuE — = -

& T OTEEET v TEEOERCY TRy LTt
INTVEY

MED16.0016.22 ST T

?Jzkeja; &
3 — I B W

L2 ANES g1 h u t Bx A0Ya LF BRFvT
210 D08.0012.21 ST 6,0 11,0 80,0 1,0 D M2,6x8 T8F T8F D08
12,0 D08.0016.12 ST 6,0 15,0 80,0 10 D M2,6x8 T8F TSF D08
29,0 D11.0012.29 ST 8,0 11,0 95,0 23 D M3,5x10 T10F T10F D11
16,0 D11.0016.16 ST 8,0 15,0 97,0 23 D M3,5x10 T10F T10F D11
220 D16.0016.22 ST 110 15,0 100,0 43 D M5x12 T20T T20T D16

AMHI:D18.0016.22 ST 5FK

67



RIS
AE
@De°
mm
12,0
16,0
16,0
16,0
16,0
20,0
20,0
19,05
19,05

‘a" & T OPAISBRET v TREDRRCY

X(* D10.0016.16 ST CT9

mnT
wE

mm
21,0
12,0
14,0
16,0
20,0
250
40,0
25,0
40,0

AXES

D07.0012.21 ST
D07.0016.12 ST

D09.0016.14 ST
D10.0016.16 ST
D14.0016.20 ST

D18.0020.25 ST
D18.0020.40 ST
D18.0.750.25 ST
D18.0.750.40 ST

oD

A

18,05

68

L1
mm
80,0
80,0
95,0
97,0
100,0
95,0
105,0
95,0
105,0

smiurn®ox .. ..

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

v oRIVY (E%IEH) oxm

=32 bik—IUft

Wt bLo DM26X8 T8F: 2.0 Nm

Ele

TRA

t8X
mm
10
10
30
34
6,5
8,0
8,0
8,0
8,0

DM2X75T7F: 1.5 Nm
D M3.9X9 TOF: 2.8 Nm
D M4X12 T15F: 4.5 Nm
D M5X12 T20T : 7.0 Nm

AREMTAY—ILEULTHE
TNTLEY
AOYa LrF BRAFYT
DM2x75T7F T7F D07
DM2xX7,5T7F T7F D07
DM2,6x8 T8F T8F D09
DM3x9T9F TOF D10
D M4x12T15F TA5F D14
D M5x12T20T T20T D18
D M5x12T20T T20T D18
DM5x12T20T T20T D18
D M5x12T20T T20T D18

AXH):D14.0016.20 ST 5K



simturn®Dx .. .
VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)
ARNMIA7 S 75 (RBEE) (Dxm)

BefRNILSY  O—5 2 bik—IUfS

A0B ¥4 JDiKILSFTD7, DB DF v I% fft LY 1.5 Nm

ERTHED7ITH (W |
=a ¢

g | — 8
1S}
L1
Al — _
L L \
o i
simturn® AX
Lo \ . Y—)LkLS AO..
RILYE
LH % & 7474 D07.A06.20 HV
2 simturn® DX
X(& D0O7.A06.20 HM T9 4> —hk DO7..
RILY T =/ 3
her B I &
F = 1 > N wf
@D L2 ANES gl gDEM u LH AoYUa LvoF BRAFY
mm mm mm mm mm mm
6,0 20,0 D07.A06.20 HM 48 70 4225 230 DM2x75T7F T7F DO7
6,0 30,0 D07.A06.30 HM 48 70 52,25 330 DM2x75T7F T7F DO7
6,0 40,0 D07.A06.40 HM 48 7,0 62,25 430 DM2x7,5T7F T7F D07
6,0 50,0 D07.A06.50 HM 48 70 72,25 53,0 DM2x7,5T7F T7F DO7
6,0 60,0 D07.A06.60 HV 48 70 82,25 63,0 DM2x75T7F T7F DO7

A1 DO7.A06.20 HM 5 &

69



smiurn®ox . ..

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

ImEBANARLY v I1RILY Oxm@)

WML DMAX12 TI5F 4.5 Nm
D M5X12 T20T : 7.0 Nm

T

IHEBARICREENES —5 > MaHI

‘a" & T DOWESBIET v TREDRRCY

AEIMTIAY—ILEUTEE
ETNTVET

M(FD14.A.0016.20 STRTCY

R=EBF L=EBF

IV T 2 3
L ML HE Wik
AXES ! 2 BRAF YT
@D L2 7 = o - b h L1 AoUa LF
£4f

mm mm mm mm mm

160 53 D14.A.0016.05 ST R/L X - 127 150 700 DM4x12TA5F TI5F R D14AR L Di4AL
160 200 D14.A.0016.20 STR/L X - 127 150 800 DM4x12T15F Ti5F R D14AR L DI14AL
160 420 D14.A.0016.42 HM R/L - X 127 150 1000 DM4x12TA5F TI5F R D14AR L DI14AL
160 600 D14.A.0016.60 HM R/L - X 127 150 1200 DM4x12TA5F Ti5F R D14AR L Di4AL

R D18.16AR|D18.18.AR

200 56  D18.A.0020.05.18 STR/L X - - 190 850 DMSX12T20F  T20F =~ oo Ip1s18AL

AXH:D14A00168.058TR 5=

70



mELBANARILY (oxm)

M(&D14.2020.8TRCY

RILE %

h b
mm mm
12,0 12,0
16,0 160
200 20,0
250 25,0
200 20,0
25,0 25,0

AXES

D14.1212.STR/L
D14.1616.STR/L
D14.2020.STR/L
D14.2525.ST R/L

D18.2020.STR/L

D18.2525.ST R/L

mm

2,0

6,0
10,0
15,0

10,0

15,0

1A

hi

mm
12,0
16,0
20,0
25,0

20,0

25,0

71

mm
100,0
1250
1250
150,0

125,0

150,0

smiurn®ox .. ..

T ITvIReHITES A DX (Delta-Line)

WL DMAXI12TI15F 4.5 Nm

A2

D M4x12T15F
D M4x12T15F
DM4x12T15F
D M4x12T15F

D M5x12T20F

D M5x12T20F

D M5X12 T20F : 7.0 Nm

L

@ EBFA( Y — MIEBFRILY Z
CERLIEEV

@ GHFA Y — bMIEBFRILY &
ok 3-3

B AENTAY—ILELTRE
ENTLET

R=AKF L=EBF

LrF BRAFYT
TI5F R D14AL L Di14AR
TI5F R D14AL L D14AR
TI5F R D14AL L D14AR
TA5F R D14AL L Di14AR
moF R D18.16.A.R|D18.18.AR
L D1816.A.L|D18.18AL
1o0F R D18.16.AR|D18.18.AR
L D18.16.AL|D1818AL
ANXH):D14.2020.STR B&



mELBANARILY (oxm)

M(&D14.2020.B.120 STRTY

RILTTE
h b
mm mm
12,0 12,0
127 127
15875 15875
160 160
19,05 19,05
20,0 200
25,0 250
254 254
200 20,0
25,0 25,0

AXES

D14.1212.B.100 STR/L
D14.0.500.S.B.100 ST R/L
D14.0.625.5.B.120 ST R/L

D14.1616.B.120 STR/L
D14.0.750.S.B.120 STR/L

D14.2020.B.120 ST R/L

D14.2525.B.150 STR/L
D14.1.000.S.B.150 ST R/L

D18.2020.B.120 STR/L

D18.2525.B.120 STR/L

mm
4,0
4,0
50
50
50
50
9,0
9,0

50

&

hiisi4
mm

12,0
12,7

15,875
16,0
19,05
20,0
25,0
254

20,0

25,0

72

mm
100,0
100,0
120,0
120,0
120,0
120,0
150,0
150,0

120,0

120,0

smiurn®ox .. ..

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

Wt ILo DMAX12 T15F 1 4.5 Nm

A2

D M4x12T15F
D M4x12T15F
D M4x12T15F
D M4x12T15F
D M4x12T15F
D M4x12T15F
D M4x12T15F
D M4x12T15F

DM5x12T20F

D M5x12T20F

D M5X 12 T20F : 7.0 Nm

L

@ EBFA Y — MIEBF NS Z
CERLIEEV

@ EBF A Y —MNMIEBFRILT &
FOFEY

REMTIAY—ILEUTERS
ETNTVET

R=EBF L=EBF

LrF BRF YT
TI5F R Di4AL L DI14AR
TI5F R D14AL L DI14AR
TASF R D14AL L D14AR
TI5F R D14AL L DI14AR
TI5F R D14AL L DI14AR
TI5SF R DI4AL L D14AR
TI5F R D14AL L D14.AR
TI5F R D14AL L D14AR
R D18.16.AR|D18.18AR
0P D18.16.A.L|D18.18 AL
I R D18.16.A.R|D18.18 AR
L D18.16.AL|D18.18AL

A D14.2020B.120STR BR



=)
IR

N =
®
smiurn'Dx .. ..
VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)
V4 Y]
ARhERIA (ox m)
B/IINTE@7.0mm ~
YEIZEE (R5—ME)
f =0.02mm/L VC=P106 ~&ig&

BARILINR—T
61, 62, 63, 64, 65, 67, 68, 69

Ea
| HM |

IRERE (CEYIRBER CY

@d
15°

0

\ TILYE

Mi&D14.2087.02 Y RTY

@DEN
mm
70 20°
70 20°
78  18°
78  18°
78  20°
90  18°
90  20°
98  18°
100 18°
100 20°
110  18°
110  18°
110  20°
138  18°
140  20°
155  18°

8°
8°
8°
8°
20°
8°
20°
8°
8°
20°
8°
8°
20°
8°
20°
8°

mm
4,15
4,15

4,65
4,65
4,65

55
55

55

56
56

6,6
6,7
6,7

87
87
9

mm
01
0,2

0,05
0,2
0,2

0,2
0,2

0,2

0,2
0,2

0,2
0,2
0,2

0,2
0,2
0,2

R=EBF L=EBF

'@ &
ANES . ad s tEx BRANILSY
I-F4V9
mm mm mm mm

D07.1841.01 YR/L GN39 6,55 4,8 37 1,0 D07
D07.1841.02 YR/L GN39 6,55 4,8 37 1,0 DO7
D08.1846.005 YR/L GN39 765 6,0 35 1,0 D08
D08.1846.02 YR/L GN39 765 6,0 815 1,0 D08
D08.2046.02 YR/L GN39 765 6,0 35 1,0 D08
D09.1855.02.09 YR/L GN39 8,6 6,2 3,6 1,0 D09
D09.2055.02.09 YR/L GN39 8,6 6,2 36 1,0 D09
D11.1855.02 YR/L GN39 915! 8,0 4,2 1,0 D11
D10.1856.02.10 YR/L GN39 91 70 39 15 D10
D10.2056.02.10 YR/L GN39 91 7,0 39 15 D10
D10.1866.02.11 YR/L GN39 91 70 39 15 D10
D11.1867.02 YR/L GN39 107 8,0 4,2 18 D11
D11.2067.02 YR/L GN39 10,7 8,0 4,2 2,0 D11
D14.1887.02 YR/L GN39 13,2 9,0 53 2,0 D14
D14.2087.02 YR/L GN39 132 9,0 53 25 D14
D16.1897.02 YR/L GN39 15,2 11,0 54 3,0 D16

AXH 1 D08.1846.02 YR GN39 204

73



smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

AIENERIA ox @)

B/IVINTE$9.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

xtI< 1> bO—)VA BARILYR—Y
61,68
=
(Hm |

ad

A\ |
TRA
X
U N\

mILYHE

K D10.0056.02.10 YERTY
R=aGBF L=EBF

B . L
mrE i nm T
—— ERILY
oD f R = . a od s tEx LI
=549

mm mm mm mm mm mm mm

9,0 515 0,2 D09.0055.02.09 YER/L GN39 8,6 6,2 36 05 D09

10,0 56 0,2 D10.0056.02.10 YER/L GN39 91 70 39 0,75 D10

A3HI - D10.0056.02.10 YER GN39 207

74



=)
MTE

@DEI
mm
78
98

100
11,0
138
155

il

BEEINTA

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

AIENERIA ox @)

B/IVIIE¢7.8mm ~

ad

S RLYE

Mi£D14.1887.02 YURTY

K

18°

B &

18°

&

X
N

=2 RCAl 2 IS 2 Rt

mm

4,65
55
56
6,7
87
97

mm

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

ANES

D08.1846.02 YU R/L
D11.1855.02 YU R/L
D10.1856.02.10 YUR/L
D11.1867.02 YUR/L
D14.1887.02 YU R/L
D16.1897.02 YU R/L

75

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

ERAILSNR—
61, 62, 63, 64, 65, 67, 68

| SP || SP |
[CBN] HM |

R=EBF L=EBF

& s
— oo ERfILS
T A A I
CBN, GT91 765 0,39 6,0 35 D08
CBN, GT91 95 0,55 8,0 42 D11
CBN, GT91 91 0,5 70 39 D10
CBN, GT91 10,7 0,55 8,0 4,2 D11
CBN, GT91 13,2 0,69 9,0 53 D14
CBN 15,2 0,77 11,0 54 D16

7SI 0 D08.1846.02 YU RCBN 204



smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

ARMUVVA (oxm)

B/IIIE ¢ 7.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
61, 62, 63, 64, 65, 67, 68, 69

ar]EY

/ TILSE

X(x D08.4746.02 Y RTY

R=EBF L=EBF

1) ; -
Sl % s %
ENES _ ERRILY
@DE/ % K2 f R S a ad S t®X
mm mm mm mm mm mm mm
70 47° &P 4,15 0,2 D07.4746.02 YR/L GN39 6,55 48 37 1,2 D07
78 30° 5° 4,65 0,2 D08.2555.02 YR/L GN39 7,65 6,0 3,5 1,0 D08
78 47° &P 4,65 0,2 D08.4746.02 YR/L GN39 7,65 6,0 315 1,2 D08
78 47° 3° 4,65 04 D08.4746.04 YR/L GN39 7,65 6,0 35 1,2 D08
9,0 47° 3° 55 0,2 D09.4755.02.09 YR/L GN39 8,6 6,2 36 15 D09
10,0 47° 3° 58 0,2 D10.4758.02.10 YR/L GN39 93 70 39 18 D10
11,0 30° 5° 6,7 0,2 D11.2755.02 YR/L GN39 10,7 8,0 4,2 23 D11
11,0 47° 3° 6,7 0,2 D11.4767.02 YR/L GN39 10,7 8,0 4,2 23 D11
137 30° 5° 87 0,2 D14.3555.02 YR/L GN39 13,2 9,0 53 4,0 D14
137 47° 3° 87 0,2 D14.4787.02 YR/L GN39 13,2 9,0 53 40 D14
15,8 30° 5° 10,2 0,2 D16.4055.02 YR/L GN39 157 110 54 4,3 D16
15,8 47° 3° 10,2 0,2 D16.4702.02 YR/L GN39 15,7 11,0 54 4,3 D16
16,0 47° 3° 110 0,2 D14.4710.02 YR/L GN39 155 9,0 52 5,0 D14
18,0 47° 3° 12,0 0,2 D18.4712.02.18 YR/L GN39 17,5 110 56 6,0 D18
20,0 47° 3° 14,0 0,2 D18.4714.02.20 YR/L GN39 195 11,0 56 8,0 D18

AXH:D11.4767.02 YR GN39 20

76



A%

mm

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

A%

TILYE

M(FD10.4545.02.10 FRTY

AXES

D07.4545.02.07 FR/L
D08.4545.02 FR/L
D09.4545.02.09 FR/L
D10.4545.02.10 FR/L
D11.4545.02 FR/L
D14.4545.02 FR/L

&

=749
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

mm

6,6
78
8,6
93
10,7
13,5

smiurn’Dx .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

RIZEELD - hEHIA (ox /)

B/IIIE ¢ 7.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

ERAILSNR—
61, 62, 63, 64, 67, 68, 69

[a]

| SP |
| HM |

mm

37
35
3,55
4,0
4,3
54

77

@d

4.8
6,0
6,2
70
8,0
9,0

=)
MTE

@DE
mm
70
80
90

10,0
11,0
14,0

\ f
mm

4,2
4,8
55
58
6,7
9,0

18
18
2,0
2,2
2,8

R=EBF L=EBF

BERNILS
t8&X

mm

08 DO7
14 D08
13 D09
15 D10
15 D11
15 D14

A D08.4545.02 FR GN39 20 &



30°
30°
30°
30°
30°
30°
30°
30°

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

AENYIY——2VJH Oxm)

BRIV IZE ¢ 7.8mm~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

ERAILSNR—
61, 62, 63, 64, 66, 67, 68

ar]EY

tRK

\

SRLYE

N(&D14.3087.02 Y RTY

4,65
55

6,5
58

6,8
6,7

87
14,0

mm

0,2
0,2

0,2
0,2

0,2
0,2

0,2
0,2

R=EBF L=EBF

R\

% iE ~ & TR ~ &
:i = A .
ANES . a b gd opmh s tmx LY
J-F4V9
mm mm mm mm mm mm
D08.3046.02 YR/ L GT45 7,65 35 6,0 78 1,0 13 D08
D09.3055.02.09 YR/L GT45 86 355 62 90 12 47 D09
D09.3065.02.10 YR/L GT45 9,6 3,55 6,2 10,0 1,2 23 D09
D10.3058.02.10 YR /L GT45 93 4,0 70 10,0 13 2,0 D10
D10.3068.02.11 YR/L GT45 103 40 70 110 13 26 D10
D11.3067.02 YR/ L GT45 10,7 43 8,0 11,0 16 23 D11
D14.3087.02 YR/ L GT45 13,2 54 9,0 13,8 24 3,5 D14
D18.3014.02.20 YR/L GT45 19,5 57 110 20,0 16 8,0 D18

AH:D08.3046.02 YR GT45 20 &

78



*Y—oUw TR

B I8

W+0.03

mm
10
15

10
15

0,73
0,83
093
1,0
12
14
15
17
2,0
073
0,83
093
1,0
12
14
15
17
2,0
25
30

ad

&\
®Oéf 3
352
&
i
&f o
\ I
RIS HE
=3I B
BE TR N
oDEN ANES
70 D07.0100.00.07 GR/L
70 D07.0150.00.07 GR/L
7.8 D07.0100.00.08 GR/L
78 D07.0150.00.08 GR/L
07 8,0 D08.0070.00 ZR/L
08 8,0 D08.0080.00 ZR/L
09 80 D08.0090.00 ZR/L
- 8,0 D08.0100.00 GR/L
11 8,0 D08.0110.00 GR/L
13 80 D08.0130.00 GR/L
- 8,0 D08.0150.00 GR/L
1,6 8,0 D08.0160.00 GR/L
- 8,0 D08.0200.00 GR/L
0,7 9,0 D09.0070.00.09 GR/L
08 9,0 D09.0080.00.09 GR/L
09 9,0 D09.0090.00.09 GR/L
- 9,0 D09.0100.00.09 GR/L
11 9,0 D09.0110.00.09 GR/L
1,3 9,0 D09.0130.00.09 GR/L
- 9,0 D09.0150.00.09 GR/L
16 9,0 D09.0160.00.09 GR/L
- 9,0 D09.0200.00.09 GR/L
- 9,0 D09.0250.00.09 GR/L
- 9,0 D09.0300.00.09 GR/L

1 1@

d-749

GN39
GN39

GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

79

mm
6,6
6,6

76
76

78
78
78
78
78
78
78
78
78
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

ARBANHE oxm

B/IVINIT&E@7.0mm

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
61,62, 67, 68, 69

ar]EY

@d
mm
48
48

4.8
48

6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,2
6,2
6,2
6,2
6,2
6,2
6,2
6,2
6,2
6,2
6,2

mm
4,2
4,2

5,2
52

4,8
4.8
48
4,8
4.8
4,8
4.8
4.8
4,8
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55

S
mm
37
37

37
37

33
33
33
33
33
33
33
33
33
3,6
3,6
3,6
36
3,6
3,6
3,6
3,6
3,6
3,6
36

R=EBF L=EBF

t B BANILY
mm
10 D07
10 D07
2,0 D07
20 DO7
10 D08
10 D08
10 D08
10 D08
10 D08
10 D08
10 D08
1,0 D08
1,0 D08
1,2 D09
13 D09
15 D09
18 D09
18 D09
18 D09
18 D09
18 D09
18 D09
18 D09
18 D09

A3 DO07.0100.00.07 GR GN39 20 %



*Y—oUw TR

ARBANHE oxm

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

BIIIILZE ¢ 10.0mm ~

ad

\
q)o% ~ T
tRAK
&
H
< n
|
TILSFE
= — =/
BE e e e
W+0.03 D= ANES
mm mm mm
073 07 10,0 D10.0070.00.10 GR/L
0,83 08 10,0 D10.0080.00.10 GR/L
0,93 09 10,0 D10.0090.00.10 GR/L
10 - 10,0 D10.0100.00.10 GR/L
1,2 11 10,0 D10.0110.00.10 GR/L
14 13 10,0 D10.0130.00.10 GR/L
15 - 10,0 D10.0150.00.10 GR/L
17 16 10,0 D10.0160.00.10 GR/L
2,0 - 10,0 D10.0200.00.10 GR/L
25 - 10,0 D10.0250.00.10 GR/L
3,0 - 10,0 D10.0300.00.10 GR/L
3,18 - 10,0 D10.0318.00.10 GR/L
1,0 - 11,0 D10.0100.00.11 GR/L
15 - 11,0 D10.0150.00.11 GR/L
2,0 - 11,0 D10.0200.00.11 GR/L
25 - 11,0 D10.0250.00.11 GR/L
3,0 - 11,0 D10.0300.00.11 GR/L
3,18 - 11,0 D10.0318.00.11 GR/L
0,73 07 11,0 D11.0070.00 ZR/L
0,83 08 11,0 D11.0080.00 ZR/L
0,93 09 11,0 D11.0090.00 ZR/L
10 - 11,0 D11.0100.00 GR/L
1,2 11 11,0 D11.0110.00 GR/L
14 13 11,0 D11.0130.00 GR/L
15 - 11,0 D11.0150.00 GR/L
17 16 11,0 D11.0160.00 GR/L
2,0 - 11,0 D11.0200.00 GR/L
2,38 - 11,0 D11.0238.00 GR/L
25 - 11,0 D11.0250.00 GR/L
30 - 11,0 D11.0300.00 GR/L

i@

I-74V9

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

80

mm
93
93
93
9,3
93
93
93
93
93
93
93
93

10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3

10,7
10,7
10,7
10,7
10,7
10,7
10,7
10,7
10,7
10,7
10,7
10,7

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
61,63, 67, 68

ar]EY

8,0

8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

mm
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58

6,8
6,8
6,8
6,8
6,8
6,8
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7
6,7

S
mm
39
39
39
39
39
39
39
3,9
3,9
39
39
39

39
3,9
39
3,9
39
39

4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2

R=BBF L=EBF

R BRRILY
mm
1,2 D10
13 D10
15 D10
18 D10
18 D10
18 D10
18 D10
18 D10
18 D10
18 D10
18 D10
18 D10
2,8 D10
2,8 D10
2,8 D10
2,8 D10
2,8 D10
28 D10
1,2 D11
13 D11
15 D11
23 D11
23 D11
23 D11
23 D11
23 D11
23 D11
23 D11
23 D11
23 D11

7S :D10.0100.00.10 GR GN39 20



smiurn’Dx .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

ARBANHE oxm

F/IIIIE e 12.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

xH—oUw JT—HH BARILYR—Y
61,68

ar]EY

ad

X%
&
tE]RA
#
2 1
Q. ]
\ Y )
NIV HE
R=GF L=kiF
A8 e il W )
w003 ODE HRET _ . a @ f R S [oon| A
=749
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
1,0 - 12,0 D10.0100.00.12 GR/L GN39 10,9 70 74 - 39 34 D10
15 - 12,0 D10.0150.00.12 GR/L GN39 10,9 70 74 - 39 34 D10
20 - 120 D10.0200.00.12 GR/L GN39 109 70 74 39 34 D10

AXHA):D10.0200.00.12 GR GN39 20 &

81



smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

ARBANHE oxm

R/AVIILE @ 14.0mm ~
HY—IUy T—RA YIS (R5— MB)
B AN A f =0.02mm/L VC=P106 ~2&
ERRILYNR—Y
64, 68

ar]EY

2d

LA
* &
e
% w o
‘ AN
TILYE
R=EBF L=EBTF
w003 gDE AXES . a @ t R s tmx o7
I-F4v9

mm mm mm mm mm mm mm mm mm
0,73 0,7 14,0 D14.0070.00 ZR/L GN39 13,5 9,0 9,0 = 53 1,2 D14
0,83 0,8 14,0 D14.0080.00 ZR/L GN39 13,5 9,0 9,0 = 53 13 D14
093 09 140 D14.0090.00 ZR/L GN3® 135 90 90 - 53 15 D14
1,0 o 14,0 D14.0100.00 ZR/L GN39 13,5 9,0 9,0 = 53 4,0 D14
1,2 11 14,0 D14.0110.00 GR/L GN39 13,5 9,0 9,0 = 53 4,0 D14
14 13 140 D14.0130.00 GR/L GN3® 135 90 90 - 53 40 D14
15 o 14,0 D14.0150.00 GR/L GN39 13,5 9,0 9,0 = 53 4,0 D14
17 1,6 14,0 D14.0160.00 GR/L GN39 13,5 9,0 9,0 = 53 4,0 D14
20 - 140 D14.0200.00 GR/L GN3® 135 90 90 - 53 40 D14
25 = 14,0 D14.0250.00 GR/L GN39 13,5 9,0 9,0 = 53 4,0 D14
3,0 - 14,0 D14.0300.00 GR/L GN39 13,5 9,0 9,0 = 53 4,0 D14
318 - 140 D14.0318.00 GR/L GN3® 135 90 90 - 53 40 D14
1,5 - 16,0 D14.0150.00.16 GR/L GN39 15,0 9,0 10,5 = 52 55 D14
2,0 - 16,0 D14.0200.00.16 GR/L GN39 150 9,0 10,5 - 52 55 D14
25 © 16,0 D14.0250.00.16 GR/L GN39 15,0 9,0 10,5 - 52 55 D14
30 - 16,0 D14.0300.00.16 GR/L GN39 15,0 9,0 10,5 = 52 55 D14

A6 D14.0200.00 GR GN39 20 &

82



*Y—oUw TR

smiurn’Dx .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

ARBANHE oxm

F/IVIIIE$16.0mm ~

tIEIRY (R5— M)

AN
mBANA f =0.02mm/L VC=P106 ~2]
BAMRILINR—T
65, 67
£z =]
[ HM |
f
/
// . < 3
&
oS
&&
&R
L]
3 |
Q./ n
7 N
TILSE
X(FD16.020000 GRTY
R=aBF L=EBF
w003 gDE AXES . a @ t R s tmx o7
=749
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
0,73 0,7 16,0 D16.0070.00 ZR/L GN39 157 11,0 10,2 - 54 1,2 D16
0,83 0,8 16,0 D16.0080.00 ZR/L GN39 15,7 11,0 10,2 - 54 13 D16
0,93 09 16,0 D16.0090.00 ZR/L GN39 15,7 11,0 10,2 - 54 15 D16
1,2 11 16,0 D16.0110.00 GR/L GN39 157 11,0 10,2 - 54 4,3 D16
14 1,3 16,0 D16.0130.00 GR/L GN39 15,7 11,0 10,2 - 54 4,3 D16
15 - 16,0 D16.0150.00 GR/L GN39 15,7 11,0 10,2 - 54 43 D16
17 1,6 16,0 D16.0160.00 GR/L GN39 15,7 11,0 10,2 - 54 4,3 D16
2,0 - 16,0 D16.0200.00 GR/L GN39 15,7 11,0 10,2 - 54 4,3 D16
25 16,0 D16.0250.00 GR/L GN39 15,7 110 10,2 - 54 43 D16
3,0 16,0 D16.0300.00 GR/ L GN39 157 11,0 10,2 - 54 43 D16
3,5 16,0 D16.0350.00 GR/L GN39 157 110 10,2 - 54 43 D16
4,0 16,0 D16.0400.00 GR/L GN39 157 110 102 54 43 D16

AN D16.0200.00 GR GN39 20 %

83



smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

ARBANHE oxm

=2/\VINIEG17.0mm ~
ijfﬂ Uw J—hi%H UIHIZRE (RY— ME)
FaANE f =0.02mm/L VC=P106 ~&§3
BRRILAYR—Y
64, 68

ar]EY

ad

LB
* 8
17
P } -
( N y
LY E
R=GF L=kiF
mE Ll B "l RE: )
w003 ODE HRET _ . a @ f R S [oon| A
=749
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
15 - 17,0 D14.0150.00.17 GR/L GN39 16,0 9,0 115 - 52 6,5 D14
2,0 - 170 D14.0200.00.17 GR/L GN39 16,0 9,0 115 - 52 6,5 D14
25 - 170 D14.0250.00.17 GR/L GN39 160 90 115 - 52 65 D14
3,0 - 17,0 D14.0300.00.17 GR/L GN39 16,0 9,0 115 52 6,5 D14

A 1 D14.0250.00.17 GR GN39 20 &

84



*Y—oUw TR

mEANA

B I8

W+0.03

mm
15
20
25
30
3,18
35
4,0

15
20
25
30
35
40

/=X
IR

mm

R\

MTE
@DEI

mm
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0

20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0

RILSE

AXES

D18.0150.00.18 GR/L
D18.0200.00.18 GR/L
D18.0250.00.18 GR/L
D18.0300.00.18 GR/L
D18.0318.00.18 GR/L
D18.0350.00.18 GR/L
D18.0400.00.18 GR/L

D18.0150.00.20 GR/L
D18.0200.00.20 GR/L
D18.0250.00.20 GR/L
D18.0300.00.20 GR/L
D18.0350.00.20 GR/L
D18.0400.00.20 GR/L

1 1@

d-749

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

85

mm
175
17,5
17,5
175
17,5
175
175

19,5
19,5
19,5
19,5
19,5
19,5

smiurn’Dx_ .

VLT v IleEITES A 7 DX (Delta-Line)

ARBANHE oxm

B/IVIIIZE ¢ 18.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
66, 68

ar]EY

oad
mm
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

f
mm
12,0
12,0
12,0
12,0
12,0
12,0
12,0

14,0
140
14,0
14,0
14,0
14,0

S
mm
56
56
56
56
56
56
56

56
56
56
56
56
56

R=EBF L=EBF

. BANILY
mm
6,0 D18
6,0 D18
6,0 D18
6,0 D18
6,0 D18
6,0 D18
6,0 D18
80 D18
8,0 D18
8,0 D18
8,0 D18
80 D18
80 D18

AN D18.0350.00.18 GR GN39 20 &



K—AEBEAN. EWEBINTA

tRA

A

W +0.03
mm
15
15
2,0
15
2,0
15
20
15
2,0
15
2,0
10
15
2,0
15
2,0

|

TILYE

X(&D14.0200.02 NRTT

A%

mm
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

AXES

D07.0150.02.08 NR/L

D08.0150.02 NR/L
D08.0200.02 NR/L

D09.0150.02.09 NR/L
D09.0200.02.09 NR/L

D09.0150.02.10 NR/L
D09.0200.02.10 NR/L
D10.0150.02.10 NR/L
D10.0200.02.10 NR/L

D10.0150.02.11 NR/L
D10.0200.02.11 NR/L
D11.0100.02 NR/L
D11.0150.02 NR/L
D11.0200.02 NR/L

D10.0150.02.12 NR/L
D10.0200.02.12 NR/L

&

I-F4V9

GN39

GN39
GN39

GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39

86

mm

6,65
78
78
8,6
8,6
9,6
9,6
93
93

10,3

10,3

10,7

10,7

10,7

109

10,9

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

ARBANHE oxm

B/IIIE ¢ 7.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
61, 62, 63, 67, 68, 69

ar]EY

@d
mm
50
6,0
60
6,2
6,2
6,2
6,2
70
70
70
70
80
80
80
70
70

B ;
MTE Rk
@D f S
mm mm mm
70 415 33
80 48 33
80 48 33
20 55 36
20 55 36
100 65 36
100 65 36
100 58 39
100 58 39
110 68 39
110 68 39
110 67 42
10 67 42
110 67 42
120 74 39
120 74 39

R=EBF L=EBF

BATRILY
t®X

mm

10 D07
10 D08
1,0 D08
18 D09
18 D09
28 D09
28 D09
18 D10
18 D10
28 D10
28 D10
23 D11
23 D11
23 D11
34 D10
34 D10

S D11.0200.02 NR GN39 20 &



K—AEBEAN. EWEBINTA

2d

sz
S0

tRK

1

A

W+0.03

mm
15
1,57
20
3,18

15
2,0
25
3,0
2,0

15
2,0
25
30

2,0

15

2,0

25

30
3,18
40

-

mILYHE

M(&D14.0200.02 NRTT

A%

mm
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2
0,2
0,2
0,2

0,2

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

AXES

D14.0150.02 NR/L
D14.0157.02 NR/L
D14.0200.02 NR/L
D14.0318.02 NR/L

D14.0150.02.16 NR/L
D14.0200.02.16 NR/L
D14.0250.02.16 NR/L
D14.0300.02.16 NR/L
D16.0200.02 NR/L

D14.0150.02.17 NR/L
D14.0200.02.17 NR/L
D14.0250.02.17 NR/L
D14.0300.02.17 NR/L

D18.0200.02.18 NR/L

D18.0150.02.20 NR/L
D18.0200.02.20 NR/L
D18.0250.02.20 NR/L
D18.0300.02.20 NR/L
D18.0318.02.20 NR/L
D18.0400.02.20 NR/L

@
I-F4V9
mm
GN39 13,5
GN39 13,5
GN39 135
GN39 135
GN39 15,0
GN39 15,0
GN39 15,0
GN39 15,0
GN39 157
GN39 16,0
GN39 16,0
GN39 16,0
GN39 16,0
GN39 175
GN39 195
GN39 19,5
GN39 19,5
GN39 19,5
GN39 19,5
GN39 19,5

87

smiurn’Dx .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

ARBANHE oxm

BIVIIIE @ 14.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
64, 65, 66, 67, 68

[a]

| SP |
| HM |

@d
mm
90
90
90
90

9,0
9,0
9,0
9,0
11,0

9,0
9,0
90
9,0

11,0

11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

=\

MTE

@D f
mm mm
14,0 90
14,0 90
14,0 920
14,0 90
16,0 105
16,0 105
16,0 105
16,0 105
16,0 10,2
17,0 115
17,0 11,5
17,0 11,5
17,0 115
18,0 14,0
20,0 14,0
20,0 14,0
20,0 14,0
20,0 14,0
20,0 14,0
20,0 14,0

&

S
mm
53
53
53
53
52
52
52
52
54

52
52
52
52

56

56
56
56
56
56
56

R=EBF L=EBF

. BRAMILSY

mm

40 D14
40 D14
40 D14
40 D14
55 D14
55 D14
55 D14
55 D14
43 D16
65 D14
6,5 D14
6,5 D14
6,5 D14
6,0 D18
8,0 D18
80 D18
80 D18
80 D18
80 D18
80 D18

A D14.0200.02 NR GN39 20 &



smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

AR RBANA Oxm)

B/IVINTE$8.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
61, 62, 63,67, 68

ar]EY

ad

RIS E
HMFD14.001020 VR TY

R=EBF L=EBF

Dk EE i % e o %
R W+005 EXES . a od  gDE s f . BRNILY
d-F409

mm mm mm mm mm mm mm mm

04 0,8 D08.0004.08 VR/ L GN39 78 6,0 8,0 33 4.8 1,0 D08
0,6 12 D08.0006.12 VR/ L GN39 78 6,0 8,0 33 4.8 1,0 D08
09 18 D08.0009.18 VR/L GN39 78 6,0 80 33 48 10 D08
10 2,0 D08.0010.20 VR/ L GN39 78 6,0 8,0 33 48 10 D08
04 08 D09.0004.08.09 VR/L GN39 86 62 20 35 55 16 D09
0,6 1,2 D09.0006.12.09 VR/ L GN39 8,6 6,2 9,0 35 515 16 D09
0,9 18 D09.0009.18.09 VR/ L GN39 8,6 6,2 9,0 35 55 16 D09
10 20 D09.0010.20.09 VR/L GN39 86 62 20 35 55 16 D09
04 0,8 D10.0004.08.10 VR/ L GN39 93 70 10,0 39 58 18 D10
06 12 D10.0006.12.10 VR/L GN39 93 70 100 39 58 18 D10
0,9 18 D10.0009.18.10 VR/ L GN39 93 70 10,0 39 58 1.8 D10
10 2,0 D10.0010.20.10 VR/ L GN39 93 70 10,0 39 58 18 D10
04 0,8 D11.0004.08 VR/ L GN39 10,7 8,0 110 42 6,7 23 D11
0,6 1,2 D11.0006.12 VR/ L GN39 10,7 8,0 110 4,2 6,7 23 D11
0,8 16 D11.0008.16 VR/L GN39 10,7 8,0 110 4,2 6,7 23 D11
09 18 D11.0009.18 VR/ L GN39 10,7 8,0 110 42 6,7 23 D11
1,0 2,0 D11.0010.20 VR/ L GN39 10,7 8,0 11,0 4,2 6,7 23 D11
1,2 24 D11.0012.24 VR/L GN39 10,7 8,0 11,0 4,2 6,7 23 D11
15 3,0 D11.0015.30 VR/ L GN39 10,7 8,0 110 4,2 6,7 23 D11

X D10.0004.08.10 VR GN39 20 &

88



smiurn’Dx .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

AR RBANA Oxm)

\
@0%

N

A%

mm
04
0,6
09
10
11
15

0,8
09
10
11
1,2
15
16
2,0

0,9
11
15
16
20

1§/ l

TILYE

M(&D14.001020 VR <TY

A

W+0.05

mm
0,8
1,2
18
2,0
2,2
30
16
18
20
2,2
24
30
3,2
4,0

18
2,2
30
3,2
4,0

AXES

D14.0004.08 VR/L
D14.0006.12 VR/L
D14.0009.18 VR/L
D14.0010.20 VR/L
D14.0011.22 VR/L
D14.0015.30 VR/L

D16.0008.16 VR/L
D16.0009.18 VR/L
D16.0010.20 VR/L
D16.0011.22 VR/L
D16.0012.24 VR/L
D16.0015.30 VR/L
D16.0016.32 VR/L
D16.0020.40 VR/L

D18.0009.18.18 VR/L
D18.0011.22.18 VR/L
D18.0015.30.18 VR/L
D18.0016.32.18 VR/L
D18.0020.40.18 VR/L

1@

I-74V9

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39
CBN,GN39
GN39
GN39

mm
135
13,5
135
135
13,5
135

157
157
157
157
157
157
15,7
15,7
17,5
175
17,5
17,5
175

89

@d
mm
90
90
90
90
9,0
90

11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

11,0
11,0
11,0
11,0
11,0

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BARILINR—T
64, 65, 66, 67, 68

[ HM |

BIVINTE$14.0mm ~
(sP |
[cn|

=\

MTE R
@DE S f
mm mm mm
140 53 20
140 53 20
140 53 20
140 53 20
140 53 20
140 53 20
160 54 102
160 54 102
160 54 102
160 54 102
160 54 102
160 54 102
160 54 102
160 54 102
180 58 120
180 56 120
180 56 120
180 56 120
180 56 120

ASHI:D14.0004.08 VR GN39 20

R=EBF L=EBF

tE&X
mm
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0

43
43
4,3
43
4,3
4,3
4,3
4,3

6,0
6,0
6,0
6,0
6,0

BANILS

D14
D14
D14
D14
D14
D14

D16
D16
D16
D16
D16
D16
D16
D16

D18
D18
D18
D18
D18



X

00 0 0 0 0 W 0 0
© o © o o © o o o

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

XiJbri HEEDA oxm

B/IVINTE$8.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

ERAILSNR—
61, 62, 63, 64, 65, 67, 68

ar]EY

L

; CLYE

M(FD14.0810.00 PRTY

R=EBF L=EBF

- . B .
L i ek A o3&
e . .
w E _ . a @d opmh f s C e |
A-F4VY
mm mm mm mm mm mm mm mm
1,0 D08.0810.00 PR/L GT45 78 6,0 8,0 48 383 0,2 1,0 D08
10 D09.0810.00.09 PR/L GT45 86 62 90 55 36 02 15 D09
1,0 D10.0810.00.10 PR/L GT45 93 70 10,0 58 39 0,2 15 D10
1,0 D11.0810.00 PR/L GT45 10,7 8,0 110 6,7 4,2 0,2 15 D11
15 D11.0815.00 PR/L GT45 10,7 8,0 11,0 6,7 4,2 0,2 15 D11
1,0 D14.0810.00 PR/L GT45 13,5 9,0 14,0 9,0 53 0,2 15 D14
15 D14.0815.00 PR/L GT45 13,5 9,0 14,0 9,0 53 0,2 15 D14
1,0 D16.0810.00 PR/L GT45 157 11,0 16,0 10,2 54 0,2 15 D16
15 D16.0815.00 PR/L GT45 157 110 16,0 10,2 54 0,2 15 D16

AXA:D11.0810.00 PR GT45 204

90



H1
mm
0,27
0,54
0,81
0,95
1,08
1,35
1,62

0,27
0,54
081
095
1,08
1,35
162

0,54
0,81
1,08
1,35
1,62

1ISO X— KLU 60° (ESWVAT)

TILYE

M(&D14.1020.02 MR T

mm
05
10
15
1,75
2,0
25
3,0

05
10
15
1,75
2,0
25
3,0

10
15
2,0
25
3,0

ANES

D09.0205.02.09 MR/L
D09.0510.02.09 MR/L
D09.0815.02.09 MR/L
D09.0917.02.09 MR/L
D09.1020.02.09 MR/L
D09.1325.02.09 MR/L
D09.1630.02.09 MR/L

D10.0205.02.10 MR/L
D10.0510.02.10 MR/L
D10.0815.02.10 MR/L
D10.0917.02.10 MR/L
D10.1020.02.10 MR/L
D10.1325.02.10 MR/L
D10.1630.02.10 MR/L

D11.0510.02 MR/L
D11.0815.02 MR/L
D11.1020.02 MR/L
D11.1325.02 MR/L
D11.1630.02 MR/L

HA (5

z

H1

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

1

o
o
©

mm
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6
8,6

93
93
93
93
93
93
93
107
107
107
107
107

91

mm
3,65
3,65
3,55
3,65
3,65
3,55
3,65

4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0

4,3
43
4,3
4,3
43

smiurn’Dx .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

AR UYIDbA ox A

tIEIRY (R5— M)

VC=P106 ~&&
BARILINR—T
61,63, 67, 68

| SP |

| HM |

@d
mm
6,2
6,2
6,2
62
62
62
6,2

70
70
70
70
70
70
70

80
8,0
8,0
8,0
80

B\
mIE
@DEI
mm
90
920
90
920
920
90
920

10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0

110
11,0
110
11,0
11,0

f
mm
55
5,6
55
55
5,6
55
55

58
58
58
58
58
58
58

67
67
67
67
67

R

mm
3,25
30
2,8
2,7
26
25
2,2

34
32

30

29

2,75
2,55
25

36
33
29

2,95
29

JXREF 10 —-16

R=EBF L=EBF

BRRILY
mm
0,06 D09
0,12 D09
0,18 D09
0,2 D09
0,25 D09
0,31 D09
0,37 D09
0,06 D10
012 D10
018 D10
0,21 D10
0,25 D10
0,31 D10
0,37 D10
0,12 D11
018 D11
0,25 D11
0,31 D11
0,37 D11

ASAD11.1020.02 MR GN39 20 %



smiurn’Dx .

VLT IheBEITES A 7 DX (Delta-Line)

ARRUEYID A oxA)

1ISO X— KLU 60° (ESWVAT)

H1
mm
0,27
0,54
0,81
1,08
1,35

0,54
0,81
1,08
1,35
1,62
1,89
216

CLSE

M(&D14.1020.02 MR T

mm
05
10
15
2,0
25

10
15
20
25
30
35
40

ANES

D14.0205.02 MR/L
D14.0510.02 MR/L
D14.0815.02 MR/L
D14.1020.02 MR/L
D14.1325.02 MR/L

D16.0510.02 MR/L
D16.0815.02 MR/L
D16.1020.02 MR/L
D16.1325.02 MR/L
D16.1630.02 MR/L
D16.1835.02 MR/L
D16.2140.02 MR/L

tIEIRS (RY—ME)
VC=P106 ~2K /\XE# 10—-16

BARILINR—T
64, 65, 67, 68

| SP |
| HM |

KA (B:1)
z >°°

H1i

R=EBF L=EBF

# 18 % nﬁ%zd\@ o+ 3%

R b od oDm S BHIbS
d—F4VY

mm mm mm mm mm mm mm

GN39 135 54 90 140 90 48 006 D14
GN39 135 54 90 140 90 47 0412 D14
GN39 135 54 90 140 90 43 0418 D14
GN39 135 54 90 140 90 42 025 D14
GN39 135 54 90 140 90 365 031 D14
GN39 157 55 110 160 102 48 012 D16
GN39 157 55 110 160 102 43 0418 D16
GN39 157 55 110 160 102 405 025 D16
GN39 157 55 110 160 102 42 031 D16
GN39 157 55 110 160 102 40 037 D16
GN39 157 55 110 160 102 39 043 D16
GN39 157 55 110 160 102 36 05 D16

ASHI:D14.0815.02 MR GN39 207

92



TILYE

M(&D14.1020.01 MRTY

EvF

Oo~A
mm
05 ~ 075
10 ~ 1,25
15~ 1,75

05 ~ 0,75
10 ~ 1,25
15~ 175

05 ~ 0,75
10 ~ 1,25
15 ~ 175
1,75 ~ 2,0
2,0~ 25
25~ 30
30~ 35

05 ~ 0,75
10~ 1,25
15 ~ 1,75
1,75 ~ 2,0
20~ 25
25~ 30
30~ 35

XEWTFICOVWTDEREIAIF P105 Z2MRELE T,

ANES

D07.MT05.01.07 MR/L
D07.MT10.01.07 MR/L
D07.MT15.01.07 MR/L

D08.0205.01 MR/L
D08.0510.01 MR/L
D08.0815.01 MR/L

D09.0205.01.09 MR/L
D09.0510.01.09 MR/L
D09.0815.01.09 MR/L
D09.0917.01.09 MR/L
D09.1020.01.09 MR/L
D09.1325.01.09 MR/L
D09.1630.01.09 MR/L

D10.0205.01.10 MR/L
D10.0510.01.10 MR/L
D10.0815.01.10 MR/L
D10.0917.01.10 MR/L
D10.1020.01.10 MR/L
D10.1325.01.10 MR/L
D10.1630.01.10 MR/L

AGB:1)
H o
3

&
d-74VJ a
mm
GN39 66
GN39 6,2
GN39 66
GN39 78
GN39 78
GN39 78
GN39 86
GN39 86
GN39 86
GN39 86
GN39 86
GN39 86
GN39 86
GN39 93
GN39 93
GN39 93
GN39 93
GN39 93
GN39 93
GN39 93

93

< &
t b
mm mm
043 33
07 33
095 33
043 35
07 35
095 35
027 355
054 355
081 355
095 355
108 355
135 355
162 355
027 40
054 40
081 40
095 40
1,08 40
135 40
162 40

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

AR UYIDbA ox A

ISO X— KLU 60° GNA)

tIEIRY (R5— M)

VC=P106 ~&&

BARILINR—T
61,62, 67, 68, 69

ar]EY

MR I
od ODEM f S
mm mm mm mm
48 70 415 29
48 70 38 27
48 70 415 25

6,0 80 48 295
6,0 8,0 48 27
6,0 80 48 225

62 90 55 32
62 90 55 30
62 90 55 28
62 90 55 26
62 90 55 25
62 90 55 21
62 90 55 19

70 100 58 34
70 100 58 3,2
70 100 58 3,0
70 100 58 2,9
70 100 58 275
70 100 58 255
70 100 58 24

JXREF 10 —-16

R=EBF L=EBF

BRRILY
mm
0,06 DO7
012 DO7
018 DO7
0,06 D08
012 D08
018 D08
0,06 D09
012 D09
0,18 D09
0,2 D09
0,25 D09
0,31 D09
0,37 D09
0,06 D10
0,12 D10
018 D10
021 D10
0,25 D10
0,31 D10
0,37 D10

AEXHI:D08.0815.01 MR GN39 204



smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

AR UYIDbA ox A

ISO X— KLU 60° GNA)

+ 3
N
%
t
‘ o
A
MUY E
X(FxD14.1020.01 MRT9
EvF
O~A EYES
mm
05 ~ 0,75 D11.0205.01 MR/L
1,0 ~ 1,25 D11.0510.01 MR/L
15 ~ 1,75 D11.0815.01 MR/L
20 ~ 25 D11.1020.01 MR/L
25 ~ 3,0 D11.1325.01 MR/L
1,0 ~ 1,25 D14.0510.01 MR/L
15 ~ 1,75 D14.0815.01 MR/L
20 ~ 25 D14.1020.01 MR/L
25 ~ 3,0 D14.1325.01 MR/L
1,0 ~ 1,25 D16.0510.01 MR/L
15 ~ 1,75 D16.0815.01 MR/L
20 ~ 25 D16.1020.01 MR/L
25 ~ 3,0 D16.1325.01 MR/L

XEVFICONWTOEEFEIEEP105 28R

FELE T,

KA G:1)
z o
o

©

&

d-74VJ a
mm
GN39 10,7
GN39 10,7
GN39 10,7
GN39 10,7
GN39 10,7
GN39 135
GN39 135
GN39 135
GN39 135
GN39 157
GN39 157
GN39 157
GN39 157

94

mm
041
0,55
0,81
1,08
1,35

0,55
0,81
1,08
1,35

0,55
0,81
1,08
1,35

mm
43
43
43
43
43
54
54
54
54
55
55
55
55

tIEIRS (RY—ME)
VC=P106 ~2K /\XE# 10—-16

BARILINR—T
63. 64, 65, 67, 68

ar]EY

R=EBF L=EBF

o R i )
od ODEv f S bl
mm mm mm mm mm
80 110 67 375 006 D11
80 110 67 36 012 D11
80 110 67 32 018 D11
80 110 67 29 025 D11
80 110 67 30 031 D11
90 140 90 46 0412 D14
90 140 90 43 0418 D14
90 140 90 39 025 D14
90 140 90 365 031 D14

110 160 102 48 012 D16
110 160 102 43 018 D16
110 160 102 39 025 D16
110 160 102 37 031 D16

AXHI:D11.0815.01 MR GN39 20 &



el
PEPS

10,0
10,0
10,0

11,0
11,0
11,0

12,0
12,0
12,0

14,0
14,0
14,0

16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0

24,0
24,0

32,0

ot

BL “O/j
P S neE

M(E&D14.1730.01 MRCY

mm

09

0,9
1,25

1,25
0,9
1,25

1,75
1,75
1,75

2,25
1,25
1,75

2,25
2,25
2,25
1,25
1,75
2,25

2,75
2,75

35

EvF

15
15
20

20
15
20

30
30
30
40
20
30
40
40
40
20
30
40
50
5,0

6,0

AXES

D09.TR15.01.09 MR/L
D10.TR15.01.10 MR/L
D10.TR20.01.10 MR/L

D09.TR20.01.09 MR/L
D11.1015.01 MR/L
D11.1220.01 MR/L

D09.TR30.01.09 MR/L
D10.TR30.01.10 MR/L
D11.1730.01 MR/L

D09.TR40.01.10 MR/L
D14.1220.01 MR/L
D14.1730.01 MR/L

D10.TR40.01.11 MR/L
D11.2240.01 MR/L
D14.2240.01 MR/L
D16.1220.01 MR/L
D16.1730.01 MR/L
D16.2240.01 MR/L

D14.2750.01 MR/L
D16.2750.01 MR/L

D16.3560.01 MR/L

30° el

i@
I-F49 a
mm

GN39 8,6
GN39 93
GN39 93
GN39 8,6
GN39 10,7
GN39 10,7
GN39 8,6
GN39 93
GN39 107
GN39 8,6
GN39 135
GN39 135
GN39 10,2
GN39 10,7
GN39 135
GN39 152
GN39 152
GN39 152
GN39 135
GN39 157
GN39 157

95

mm
3,55
3,95

37

355
43
43

3,55
37
43

355
53

37
3,95
53
55
55
55
53
55

55

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

RERUYIDA oxm

tIEIRY (R5— M)

VC=P106 ~&&
BARIIR—T

JXRE#12-18

61, 63, 64, 65, 67, 68

| SP |
| HM |

s\ 5
MTE R

od ODEv f S
mm mm mm mm
62 90 55 30
70 100 58 332
70 100 58 291

6,2 9,0 55 2,85
80 110 67 37
80 110 67 35

6,2 9,0 55 225
70 100 58 257
80 110 67 32

6,2 100 65 225
9,0 140 90 43
9,0 14,0 90 4,0

70 100 6,7 214
80 110 67 2,6

90 140 90 4,0

110 160 97 45

110 160 97 43
110 160 97 4,0

9,0 140 90 355
110 160 102 36

110 160 102 33

R=EBF L=EBF

BAMRILY
mm
0,47 D09
0,47 D10
0,6 D10
0,6 D09
0,47 D11
0,6 D11
0,96 D09
0,96 D10
0,96 D11
1,33 D09
0,6 D14
0,96 D14
1,33 D10
1,33 D11
1,33 D14
0,6 D16
0,96 D16
1,33 D16
1,69 D14
1,69 D16
1,92 D16

AXHA):D16.2750.01 MR GN39 204



D4 wvI—XRL 55° BSW/BSF (5WLWAT)

ad

KA (0:1)

R
3
7\ \7] N
TILYE
XFD10.1118.1410MRTY
EvF  WI#
:i =

H1 7 X@’?
mm mm TPI
085 1337 19 D10.0813.19.10 MR/L
116 1,814 14 D10.1118.14.10 MR/L
148 2309 11 D10.1423.11.10 MR/L
085 1337 19 D11.0813.19 MR/L
116 1,814 14 D11.1118.14 MR/L
085 1,337 19 D14.0813.19 MR/L
116 1,814 14 D14.1118.14 MR/L
116 1,814 14 D16.1118.14 MR/L
148 2309 11 D16.1423.11 MR/L

55°

1 i@

I-F49

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39

96

mm
93
93
93
107
107
135
135
157
157

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

AR UYIDbA ox A

tIEIRS (RY—ME)
VC=P106 ~2R /\XE#K10-16

BARILINR—T
61, 63, 64, 65, 67, 68

ar]EY

38
38
38
4,3
43
535
5,35
55
55

ad
mm
70
70
70
80
80
90
90
110
110

=2\

TR
@DEI

mm
10,0
10,0
100
11,0
11,0
14,0
14,0

16,0
16,0

A :

f
mm
58
58
58
67
67
90
90

102
10,2

&

R
mm
018
0,24
031
0,18
0,24
0,18
0,24
0,24
031

S
mm
28
2,6
23
27
3,0
38
3,6
39
35

R=EBF L=EBF

BAMRILY

D10
D10
D10

D11
D11
D14
D14

D16
D16

D11.0813.19 MR GN39 207



IR

TPI
10

12
14
16

Y ‘
L
3 I
i:»} ’
i a
I ] “
S ILAE
=]\
mIR =
GDE ANES
11,0 D10.AC10.01.11 MR/L
11,0 D10.AC12.01.11 MR/L
11,0 D10.AC14.01.11 MR/L
11,0 D10.AC16.01.11 MR/L
11,0 D10.AC06.01.11 MR/L
11,0 D11.AC06.01 MR/L
11,0 D10.AC08.01.11 MR/L

&

I-F4V9

GN39
GN39
GN39
GN39

GN39
GN39

GN39

mm

10,3
10,3
10,3
10,3

10,3
10,7

10,3

97

PIARL 29°

39
39
39
39

39
3,95

39

ad

mm

70
70
70
70

70
8,0

70

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

ARRUEYID A oxA)

tIEIRS (RY—ME)
VC=P106 ~2K /\XE#12-18

BRARILIR—

61,63, 67, 68

ar]EY

f
mm

6,8
6,8
6,8
6,8

6,8
6,7

6,8

=

mm

2554
2,117
1,814
1,588

4,233
4,233

3,175

)
mm

2,85
2,95
3,05
3,15

23
25

2,65

&

w
mm

0,81
071
06
0,52

1,43
1,43

1,04

R=EBF L=EBF

t &KX
mm

1,78
1,32
117
1,05

2,63
2,39

21

BRIV

D10
D10
D10
D10

D10
D11

D10

ANHI:D10.ACOB.01.11T MR GN39 20 =&



IR

TPI
10

12
14
16

AYTFP I ARG 29°

ad

/ J
NLSHE

B\

MTE N

GDE ANES
10,0 D10.SA10.01.10 MR/L
10,0 D10.SA12.01.10 MR/L
10,0 D10.SA14.01.10 MR/L
10,0 D10.SA16.01.10 MR/L
10,0 D10.SA05.01.10 MR/L
10,0 D10.SA06.01.10 MR/L
10,0 D10.SA08.01.10 MR/L

&

I-F4V9

GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

mm
93
93
93
93
93
93
93

98

39
39
39
39
3,72
3,85
3,72

ad

mm
70
70
70
70
70
70
70

smiurn’Dx .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

ARRUEYID A oxA)

tIEIRS (RY—ME)
VC=P106 ~2K /\XE#12-18

BRARILIR—
61,68

ar]EY

mm
58
58
58
58
58
58
58

=

mm

2,54
2,117
1,814
1,588

5,08
4,233
3,175

)
mm
2,9
2,95
31
3,2
1,95
2,35
23

0,94
0,82
0,7
0,6
2,01
1,65
1,21

R=EBF L=EBF

t &KX
mm

1,19
0,92
0,82
0,74
2,04
1,76
141

BRIV

D10
D10
D10
D10
D10
D10
D10

AXHI:D10.SA0C8.01.10 MR GN39 20 %



IR

TPI

18
27

NPT > 3FIVERT—/RU 60° (ESVLAT)

M D10.NP18.02.10 MR CY

=\
NI

@DEI
mm
100
10,0

10,0

ANES

D10.NP14.02.10 MR/L
D10.NP18.02.10 MR/L
D10.NP27.02.10 MR/L

AQ0:1)

z

i@

I-F4V9 a 2
mm mm
GN39 93 38
GN39 93 38
GN39 93 38

99

smiurn’Dx .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

ARRUEYID A oxA)

tIEIRY (R5— M)

VC=P106 ~&&

BARILINR—T
61,68

ar]EY

JXRAE#L10—-16

&

ad

70
70
70

f
mm
58
58
58

H1

mm

EvF

mm

148 1,814
119 1411

0,8

0,941

S
mm
27
2,9
3,2

R=EBF L=EBF

RS

BERRILSY
mm
0,07 D10
0,05 D10
0,04 D10

3B DTONP14.02.10 MR GN39 20 &



A

TILYE

M(&D10.UN20.02.10 MR CT

we R
gD ANES
TPI mm
10 100 D10.UN10.02.10 MR/L
4 100 D10.UN14.02.10 MR/L
16 100 D10.UN16.02.10 MR/L
18 100 D10.UN18.02.10 MR/L
20 100 D10.UN20.02.10 MR/L
24 100 D10.UN24.02.10 MR/L
28 100 D10.UN28.02.10 MR/L
32 100 D10.UN32.02.10 MR/L
8 100 D10.UN08.02.10 MR/L

®AQ0:1)

7 i@

=749
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39
GN39

H1

mm

93
93
93
93
93
93
93
93
93

100

60°

mm

39
3,9
39
39
39
39
39
3,9
3,9

RR:

ad

mm

70
70
70
70
70
70
70
70
70

smiurn’Dx_ .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)

ARRUEYID A oxA)

UNC/UNF =774 60° (ESWLAT)

tIEIRS (RY—ME)
VC=P106 ~2fR /\XE#10—-16

BARILINR—T
61,68

ar]EY

mm

58
58
58
58
58
58
58
58
58

H1
mm

1,37
0,98
0,86
0,76
0,68
0,57
0,49
0,42
171

EvF

mm

2,54
1,81
1,59
141
1,27
1,06
0,91
0,79
3,175

S
mm

2,7
3,2
31
3,2
3,2
33
34
34
25

R=EBF L=EBF

RS

mm

0,31
0,22
0,419
0418
0415
0413
011
01
0,39

BRIV

D10
D10
D10
D10
D10
D10
D10
D10
D10

ASZHI D10.UNT4.02.10 MR GN39 20



smiurn’Dx .

VLT v IheEITES A« 7 DX (Delta-Line)
ARIREBANH Ox /)
B/IVINITE P 14.0mm ~

tIEIRS (RY—ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~&8,

BRARIVINR—T
70,71,72

S —
PN
SN
w -
$ Q
]
. WEBARRILY DERICED.
. MILSHE REDSEHMROEET.
XFD14.1430.62 ARTY
R=GF L=klF
7}%‘% BE WK EE o o5
3 = \E w
gDEMN w03 R tEX EEE T _ . a od f s bl
d-F409
mm mm mm mm mm mm mm mm

140 1,0 - 15 D14.1410.00 AR/L GN39 135 9,0 9,0 83 R D14.A.R L D14.AL
14,0 1,17 - 15 D14.1411.00 AR/L GN39 13,5 9,0 9,0 83 R D14.A.R L D14.AL
14,0 15 0,2 25 D14.1415.02 AR/L GN39 135 9,0 9,0 83 R D14.A.R L D14.AL
14,0 1,6 0,2 25 D14.1416.02 AR/L GN39 i3l 9,0 9,0 83 R D14.A.R L D14.AL
14,0 2,0 0,2 3,0 D14.1420.02 AR/L GN39 135 9,0 9,0 83 R D14.AR L D14.AL
14,0 2,39 0,2 3,0 D14.1424.02 AR/L GN39 f315 9,0 9,0 83 R D14.AR L D14.AL
14,0 25 0,2 3,0 D14.1425.02 AR/L GN39 13,5 9,0 9,0 83 R D14.AR L D14.AL
14,0 3,0 0,2 3,0 D14.1430.02 AR/L GN39 135 9,0 9,0 83 R D14.AR L D14.AL
14,0 3,18 0,2 3,0 D14.1432.02 AR/L GN39 13,5 9,0 9,0 83 R D14.AR L D14.AL
140 2,0 0,2 50 D14.1420.52 AR/L GN39 135 9,0 9,0 10,3 R D14.AR L D14.AL
14,0 2,39 0,2 50 D14.1424.52 AR/L GN39 13,5 9,0 9,0 10,3 R D14.AR L D14.AL
14,0 25 0,2 50 D14.1425.52 AR/L GN39 13,5 9,0 9,0 10,3 R D14.AR L D14.AL
14,0 3,0 0,2 5,0 D14.1430.52 AR/L GN39 135 9,0 9,0 10,3 R D14.AR L D14.AL
14,0 3,18 0,2 50 D14.1432.52 AR/L GN39 HE31S 9,0 9,0 10,3 R D14.AR L D14.AL
140 3,0 0,2 6,0 D14.1430.62 AR GN39 135 9,0 9,0 11,3 D14.AR

18,0 3,0 0,2 10,0 D18.1830.10.02 AR/L GN39 15,5 11,0 11,0 159 R D1818AR | Di1818.A.L
18,0 4,0 0,2 10,0 D18.1840.10.02 AR/L GN39 16,5 11,0 115 159 R D1818AR | Di1818A.L

ANH:D14.1415.02 ARGN39 20

101



DN = ®
simturn°-Dx .. .
T LhTvUhEHITE S 4 7 DX (Delta-Line)
P 4 ok LLI N
ARITEBEANE OXxB)
SN\VINTE o 12.0mm ~
UIHIZRE (RY— ME)
f=0.02mm/L VC=P106 ~88

BRARIVINR—T
70,71,72

2d

K

@D &\

S

0l

=2\
TR
ODEI
mm
12,0
12,0

12,0
12,0

120
12,0
120
120
12,0
120
120
120
120
12,0
12,0

16,0
16,0

]

W+0.03

mm
10
1,47

15
16
2,0
24
25
3,0
3,18
20
24
25
30
3,18

3,0

30
4,0

A%

R

mm

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

0,2
0,2

t&X
mm
15
15

25
25
30
3,0
30
3,0
30
50
50
50
50
50

6,0

10,0
10,0

) REEARNRILY DFEBICED.
TLYE BEOSHIENHET .,
HM(FD14.1225.02 ARTY

R=EBF L=EBF

1 18 <&
ANES — [ d f s BATRILY
d-74V9
mm mm mm mm
D14.1210.00 AR/L GN39 115 9,0 6,0 83 R D14.AR L D14.A.L
D14.1211.00 AR/L GN39 115 9,0 6,0 83 R D14.AR L D14.AL
D14.1215.02 AR/L GN39 120 9,0 6,0 83 R D14.AR L D14.A.L
D14.1216.02 AR/L GN39 120 90 6,0 83 R D14.AR L D14.AL
D14.1220.02 AR/L GN39 125 9,0 6,0 83 R D14.AR L D14.A.L
D14.1224.02 AR/L GN39 129 90 6,0 83 R D14.AR L D14.AL
D14.1225.02 AR/L GN39 130 9,0 6,0 83 R D14.AR L D14.AL
D14.1230.02 AR/L GN39 135 90 6,0 83 R D14.AR L D14.A.L
D14.1232.02 AR/L GN39 1368 90 6,0 83 R D14.AR L D14.AL
D14.1220.52 AR/L GN39 125 90 6,0 103 R D14.AR L D14.AL
D14.1224.52 AR/L GN39 129 90 6,0 103 R D14.AR L D14.AL
D14.1225.52 AR/L GN39 130 90 6,0 103 R D14.AR L D14.A.L
D14.1230.52 AR/L GN39 135 90 6,0 103 R D14.AR L D14.AL
D14.1232.52 AR/L GN39 1368 90 6,0 103 R D14.AR L D14.AL

D14.1230.62 AR GN39 13,5 9,0 6,0 11,3 D14.AR

D18.1630.10.02AR/L  GN39 16,5 11,0 80 159 R D1816AR L D18.16AL
D18.1640.10.02AR/L  GN39 17,5 110 80 159 R Di1816.AR L Di18.16.AlL

AHI:D14.1215.02 AR GN39 20 &

102



N = ®
simturn°-bDx ., ..
T ITvIReHITES A DX (Delta-Line)
ARGEBANE (ZIVR) (oxA)
RIVIITE @ 14.0mm
YEIRE (R5— MBE)
f =0.02mm/L VC=P106 ~&i

BRARIVINR—T
70,71,72

gd
S

IREEE ARV DEERICKD.
REORIIRNET T,

TILYE
M(ED14.1425.12 AG GN39 T

R=EBF L=EBF

g AW 0% i + & B
ANES BRAMRILY
gDE) wo0s R RS __a 8d f s  tEx "
d—F4VY

mm mm mm mm mm mm mm mm

14,0 1,0 0,5 D14.1410.05 AR/L GN39 13,5 9,0 9,0 83 15 R D14.AR L D14.AL
140 16 08 D14.1416.08 AR/L GN39 135 90 920 83 25 R DI4AR L DI4AL
14,0 2,0 1,0 D14.1420.10 AR/L GN39 135 9,0 9,0 83 3,0 R  D14AR L D14.A.L
14,0 25 1,25 D14.1425.12 AR/L GN39 135 9,0 9,0 83 3,0 R D14.AR L D14.A.L
14,0 3,0 15 D14.1430.15 AR/L GN39 13,5 9,0 9,0 83 30 R D14.AR L D14.AL
14,0 2,0 10 D14.1420.50 AV R/ L GN39 13,5 9,0 9,0 10,3 50 R D14.AR L D14.A.L
14,0 25 1,25 D14.1425.50 AV R/ L GN39 13,5 9,0 9,0 10,3 5,0 R D14.AR L D14.A.L
140 30 15 D14.1430.50 AV R/L GN39 135 90 90 103 50 R DI14AR L DI4AL

AXH)D14.1425.12 AG GN39 20 &

103



smiurn’Dx .

T ITvIReHITES A DX (Delta-Line)
P 4 duLLI
ARGEBANE (ZIVR) (oxA)
=/IVINIZE P 14.0mm ~
YEIRE (R5— MBE)
f =0.02mm/L VC=P106 ~&i

BRARIVINR—T
70,71,72

ar]EY

L

@d

S NLYE
XiED14.1216.08 ARTY

1
1—¢
t]RA

R=EBF L=EBF

g AW 0% i < % R
ANES BRAMRILY
gDEJT w003 R HECEE _ . a ad f S  tmax &
=749

mm mm mm mm mm mm mm mm

120 10 05 D14.1210.05 AR/L GN39 115 90 6,0 83 15 R DI4AR L DI4AL
120 16 08 D14.1216.08 AR/L GN39 120 90 60 83 25 R D14AR L DI4AL
12,0 2,0 1,0 D14.1220.10 AR/L GN39 125 9,0 6,0 83 30 R D14AR L Di14AL
120 25 125 D14.1225.12 AR/L GN39 130 90 60 83 30 R DI4AR L DI4AL
120 30 15 D14.1230.15 AR/L GN39 135 90 60 83 30 R DI4AR L DI4AL
120 20 10 D14.1220.50 AV R/L GN39 125 90 60 103 50 R DI14AR L DI14AL
120 25 125 D14.1225.50 AV R/L GN39 130 90 60 103 50 R DI4AR L DI4AL
120 30 15 D14.1230.50 AV R/L GN39 135 90 60 103 50 R DI14AR L D14AL

A D14.1216.08 AR GN39 20K

104



\

AT FX—3

B YRAY—=Y=)
HEF v v I TOY—)LDORFEEEMERDICERALIEES L,
NAY—Y—)LDERICKDINLIEFESICHO DERICIED E T,

NRY—Y—=)b

NRI—=Y=)b ERARILY NRI—=Y=)b ERARILY
A04.MASTER GF25 AO4... D10.MASTER GF25 D10...
AO05.MASTER GF25 AQS5... D14.MASTER GF25 D14...
A06.MASTER GF25 A06...

A07.MASTER GF25 A07...

B R UYID DFEFRIA

VLI —=RUYIDF v T (X—MUISORUDNASY A7) FZBY—)LTT, TOEKIE. TNZE
NoOF v IHEHDOE Y FORUZIINSEWVNDZETT,
P93 & PIATE Y FO~ALEHINTVDHOE Y FIFHFREED DR UMNMELENADFT,

OLAD~AFTTOE v FOINLIFEIBET I HRAEED DHDTIFH D F Avo
RBEDBDOITNTRVRUICELADE T BE. A UDRD TRV EFBEICED FE . UD
L. BEHROMIICK O TEAREED T I DT, FHlICHEDMECTT .

OnEYF ~AFTODEYF =EnRt

s s W - EEELORU

105



A b - FyITHEEESE

W A b~ - FvTHE HHIMTEE
*Eﬁtﬂ H“%‘q: GT45 (77)V=+3—7+1>%) HRC52LLTF
GN39 (FAR>OA—FT4 %) HRC52 L~
GT90/GT91 HRC62 LI~

CBN HRC65 LU (MNTAKRICK D)

\Y /Mmi
1SO_ @)\ b~ A ﬁi:%tr;ﬁur;;
I—=T JTL—Ritig (yulzg— ~ )

<015%C 210
S N 015-04%C 190
>0.4%C 180
B L 170
INAREERE<5%
AN 100
pezsa 110
NFREEEE>5%
GT45 i ° AN 90
150
ESSH<5%
120
aaEi>5% 90
BINELE L 150
AT VLA .
JISANR TLFvHorTE  CHBEAN 110
AN 110
F—2FFA R 140
257V RE .
il N PH BEAN 100
M Z—)\—F—RFF A RF 110
i 27V RS SREARE >0.05%C 120
= F—2FFA - TTS5A G
S, GT45 (Fa7LwoR) AT <0.05%C 100
|i ESLIELE L 130
2FVUREY i
~ JISANR wILFUHorR  PHBRAN 90
fEE AN 100
FT—ATFA bR PH AN 90
2FVUREY SREARE >0.05%C 110
A—2FFA - TTS5A G
(FaFLvIR) SRIEE]<0.05%C 90

106



A b - FyITHEEESE

uni €z A k- FuTHE AT
*Eﬁtﬂ E“*‘q: GT45 (7JL=F+2—74>%) HRC52ILF
GN39 (FA>YOA—FT1 %) HRC52 LI~
GT90/GT9I1 HRC62 LI'F
CBN HRC65 LT (MTIKRICKD)
\Y /Mmi
1SO_ B#INA A ?E:%;Jnﬁugpt
JI—7 JUL—RitiE (7]”:[19_ |\)
. J154 bR ELB) 180
U7 T ILEEs%
IN—541 % (BLIBE) 150
{EY1ERA 200
RIFHEHE
GN39 (=) 150
JI54 h%R 120
BRIKEEngEL IN—SA R 110
TILFIHA R 110
BANAT] 590
ZIL=E®
B ANT - BEEAN 530
g ANARA] 590
GN39 7IL=#Y
N HEANT - FEEAN 530
§E <5 % Si 240
7ILZHY
% 5-12% Si 240
B 5N ruzmm > 12%Si PKD! 180
| -
HREIESE >1%pb GF25 290
cNzo Ei% - $AASH <1%pb GF25 290
i ] R
StHEAL At (EiEEE=) GF25 210

107



A b - FyITHEEESE

- A b - Fy THE IR
*Eﬁtﬂ H“*‘q: GT45 (7JV=+3—7F4>%) HRC52 LT
GN39 (FARYOA—FT1%) HRC52 LI F
GT90/GT91 HRC62 LT
CBN HRC65 LI (IITKRIC K D)
ISO  @HINA K~ " Ve m{rllin
9~ JL—Rifie 1RHIM (*ﬁ%?iﬂf‘ﬁ)
I fe IS BB LB ANTE 40
MASE (H%E)
BFRhRE b, AR b S RSREE L 30
IEE R oS ES b ELIE 40
ME#ASE (SvTILE) BFRpEE L. A b S BERE L 20
FYE eSS S BFIIE L 30
GT45 B T (SR LR LR 10
M#Es (J/VULRR) EA L 2R S BB L 10
HEFE eSS ERE L 10
fiF45 > (99.5%Ti) 80
alCETDala+BEaER 40
J5Es
FYES
a+ B EEIE(L i
BlEEsE B L
H IRANE 50
)]
I% 1
' CBN A o
% SEUIE T [ B R
N

108



HROIEIINTIDT0O - TEX—H—hiERs 1.
185R 7 U — KB EIMEI OIRTERR !

D

®

QOil of Switzerland

EMVYI X z12) RAARAAYN FILWYNF-X

1. HB5WSBEIFICERTEET
F&U AV TSYNBISEDEHIFB BB . h7U—ER.
PRHISE. $58%. RFRIIS CIBILL MREIM SIS TR,

2. RBYRIT—IHhE35NE T,
Vmaxz5 /Oy —IC KD, BIZTOYHEE DR L - S
(LIS TR EER CERT,

3. IB&®7v 7. I MHIRICERER !
1 OXFERDTINF DARMR (V7 Y—) Ko T IEIINT
DH5WDBETT Bed- ERNSREY DEEADMHEL
FUT. HICAEMNT. RNTHEEDBMT T/NT— 2%
BLET!

4. TIFICPELL—=DEEVE < ESZ b
5. BLEHRE
6. ERIcryELL

TEEMAOIERERE - TS ATV IMBOREFERKmRIC
HEXTHREREICEOTVET,

7. RWEIEPELLV
EEECERESHEEA (PRTRETU—). Efe. MO
EIBIE - SRR A— N — DLW ATRSA VICEAL TLET,
EEEI O LICE S TREDYIHIHERTY

EMVYIR RAALAHYS FILYNF-X FOZAIT—%

AAAAY & FILYNF-X

7 H B i FA AR
10 15 22
& 1S02049 2 2 2
B E 20T ASTMD 4052  0.860 0.870 0.866
(g/cm2)
B 40T DIN51562-1 10 16 24
(mm2/S)
THEER ISOVG 1SO03448 10 15 22
5N () 1S02592 165 180 200
HERT A ~ SHFE ASTM D 130 1-100A3  1-100A3  1-100A3
100TC
mE=E= % RFA <13 <13 <13

KEEHER WGK1  EZEYI—R EWC 120 107

109

EROIRICIE. REOMHFZ !
HHIHOMT TIEEHHT v T LIS
FINRV VIR DT E%dn

1200
7# L4 NF-X[ISO 15

800
K1 bulﬁ—ﬂiﬁdﬁu ISOVG 10

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

RUI—AKTMITEDRS (cm)
(7U&1.16mm,/—7RDZFEE60mm)

BRI TEEMEDS0%[@ L U ==
TROHE CRINRUILDOIEFGHTAR)

o E—DI{EM - YIHITE CERUNT RUJL) T
ERDYEIMEZZNZNER UBEDOIES
IRDHERZNDFSEERE (nm) TERULTWLE T,

o NFX-15%BRALES (k)

#aEEEE - 1200mm

o EI I AHEl (ISOVG10) A (F)

#aEEREE - 800mm
ofITE ¢1.15mm. L=60mn
#HI JIS SUS316183

EoTUWWe. TABIMICSHALESN!

@:ERMH
- ATVVR - FEURUOFIVEER AV
axL - N\RFOA - AVTS5T N - TiE
B - ¥ ERUZOEE. TOMIFHS
&, TSAF Y IRAICHERT)

@EAMT
-NBIFMI - TSAR/RYZVINT
-U—=YII - FvITIT
AUy MIT -RQUYUDHIIT - ITVRI
MT - ZofbtIEIINT




HEDUHFSBUTCABZEEIIHREHDET,

VLT v IHRIE MBEEHBTCREFRBIIDZES TVE T SERICELTIE LIRD
RZEIRUTCIRE, CEBEDIEFEBBLIWVELERT,

BiEaE s TEMAIL. UEIROEZEN&R ™. TEDBEDEFRIC LD UIHIETNOR RIS
ENEEICRD, TEDRIBEIT SO END DI IBRICRMI D DD TEDWHD
SIEEBZRE T DICHIC TN/ —ILEDEMIRDETE P, REEZ CEALIEEL,

PHITERICEHWEINZE T 2 BDH DD F T D THIRWVDERICIFIEZTSENL DT+

SERLIEE L,

XAYOTDEMEE - BHRERZRIEVWCULE T, HXAOEFER., KX/ 7HERELTVET,

111



A R4 ILTvIt (RA4Y)
SIMIEK

B YATYyIHEBIOAZOTUNCE LEEDRBZESWMOZLNLTNET,

**—tA*i X it T110-8691 HRE#MARRXI LEEF1-4-3 FE2IUREI

I I~ TEL 03-3845-0811(f) FAX 0120-509-413(1%)
- . N a . X R TEL 072-963-4159 FAX 072-963-4162

BWAVIBITE-RB0fkes ittt E ® TEL 0266-78-1059 FAX 0266-78-1239

http://www.noah-e.com e-mail:your@noah-e.com #nmE TEL 090-4201-9529

2014.4.30.000



